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HaEEHE

(TH) DAl AETHE chel: ®E]
Ab Ol & I 2 0o & ol & = A
= 4 A (A 9,919,386 = & A (A") 786,578 & & A (A'") 10,705,964
g o £ < 699,625 ¥ o #x < 699,625
% o 9 & o 9,219,761 e ] 9,219,761
£ g 0o ¢ s g2 o ¢ 0
(o = 2 )
g A X N N B 0
DE A2 2 DE T2 0
D8 2> D3 2N 0
Xt = 2 Xt = =) 0
U= =T I= =] 786,578] Xt =024 786,578
(=HALAHS) 786,578 (= M A YO 3) 786,578
(o & 2 ) o ( o & 2 ) 0
JEHR e = 4 B2 ® 4 ¢ 0
X = A (8) 10,440,728/ X = A (B') 265,236 X = A (B'') 10,705,964
¥ o H = 10,293,621 ¥ o H =2 10,293,621
A2 2 H 8 1,973 o 9 2 dH = 1,973
£ g & 4 g g2 & 4 0
g2 oo M S =] Y 0
s N X £ X X 0
S g X & 105,546| & & X & 105,546
f g X & 159,690 £ & X & 159,690
SsEMya2 SERHMES 0
IS DI RN = NN ES 0
JIEtR 2 XX & JIEEE XX E 0
ol H H 145,134 of HI H of ol H H 145,134
X el (A-B) AB21,342 X o (A'-B') 521,342 X+ oI (A''-B'") 0
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A 9l o () Hl 8 2o $£(B)
HE L= ol &b A H E = of &b oH

g g = 9 Al 699,625 & & H =2 Al 10,293,621
A HACAESE = 613,324 ol ral all 4,022,635
JIEE Y =+ < 25,339 4 u]l 1,541,243
o o = < 60,962 o ot = 198,696
Al A ]l 4,531,047
g g 2 = ¢ Al 9,219,761 &€ & 2 H =2 Al 1,973
o X = 9 1,973 JIEtE S 2l =2 1,973

2 x 32 = ¢ 2,853,560

ENEHS=A 6,361,302

JIEHE & 2l =< 2,926
£ g 0 ¢ Al o § 8 & 4 Al 0
Ol ]l ]l Al 145,134
oll all all 145,134
= Al 9,919,386 e Al 10,440,728

X oM (A-B) = Ab521,342
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(TH) T2 Al S A A TH e [et9): ®el]
4 9 9 ®(p) bl 8 o £(8)
HH DS o & o p R o &
A=ddHaz L Al 786,578 = & A & Al 105,546
g o 3 786,578 21 = 54,000
0l E=| =] 0 JI Bt = & A+ & 51,546
2 8 X A o 159,690
2 8 I & 159,690
S’ 786,578 g 2 265,236

Xt (A-B) = 521,342
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1

A==23E

202148 2X =& 20214 1 =3 52 (A-8)
10,705,964 10,526,062 179,902
g g4 = 9 699,625 706,095 NG,470
= 2 613,324 622,814 A9,490
= 9 25,339 17,519 7,820
e 60,962 65,762 4,800
g g 9 = < 9,219,761 9,033,389 186,372
= 1,973 1,973 0
= 2,853,560 2,667,788 185,772
=+ 6,361,302 6,361,302 0
JIEtE g el =9 2,926 2,326 600
=d0z=+Y 786,578 786,578 0
= 786,578 786,578 0

-19-




A==23E

202148 2X =&

202148 11X =&

= 3(A) 10,705,964 10,526,062 179,902

g = Al 10,293,621 10,097,219 196,402
el ral a] 4,022,635 4,022,635 0

3 a] 1,541,243 1,524,743 16,500

= ot = 198,696 198,696 0

At & a] 4,531,047 4,351,145 179,902

G a] Al 145,134 165,990 N 20,856
O u] a] 145,134 165,990 N 20,856

g =3 Al 1,973 1,973 0
JeHE gl s 1,973 1,973 0

= € &t Al 105,546 101,190 4,356
ral = 54,000 54,000 0

JEf = & At & 51,546 47,190 4,356

= &t Al 159,690 159,690 0
£ g I & 159,690 159,690 0
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of &t v =2

(M) DSAFLEYS [SHel: J ]
7= 0l AF o J| B o H o= 2
2AH| 24 =AE
= p| 10,705,964|  100.0% 10,526,062  100.0% 179,902 1.7%
o o % o 699,625 6.5% 706,095 6.7% AB,AT0|  A0.9%
& ¢
o9 %o 9,219,761|  86.1% 9,033,389|  85.8% 186,372 2.1%
H=ado24¢ 786,578 7.3% 786,578 7.5% 0 0.0%
= p| 10,705,964|  100.0% 10,526,062  100.0% 179,902 1.7%
2 8,137,576  76.0% 8,137,576|  77.3% 0 0.0%
JBRAENH2 5,586,496  68.7% 5,586,496  68.7% 0 0.0%
Al ]
Mg E o2 774,806 9.5% 774,806 9.5% 0 0.0%
ANH e =2 1,776,274|  21.8% 1,776,274|  21.8% 0 0.0%
2 939,506 8.8% 884,334|  8.4% 55,172 6.2%
X =
2cy = = 3 896,696  95.4% 884,334|  100.0% 12,362 1.4%
o (AIHIDHE!) ’ e ’ - ’ e
2 x 2 . .
(NHITE @) 42,810 4.6% 0 0.0% 42,810
g X 2 137,780 1.3% 7,180 0.1% 130,600| 1,818.9%
O o 704,524|  6.6% 710,394  6.7% A5,870]  £A0.8%
of  Hl bl 145,134 1.4% 165,990 1.6% A20,856] A12.6%
o9 o =2 641,444  6.0% 620,588 5.9% 20,856 3. 4%
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=ZHE ofldtyz

(W) DSAZLETHE (o9l @)
Off & o Bl Hlnsz s238
2 =
e &0z | 223 | TH+Y | Y03 2 g0z | BX3 | MHSY | Yoi3 = &0z | B2Z3 | MMy | oz =] &0z | B2Z3 | MMy | o3
g A 10,705,964 | 6,361,302 | 2,853,560 704,524 786,578| 10,526,062 6,361,302 2,667,788 710,394| 786,578 179,902 0| 185,772| A5,870 ol 1.7% 0.0% 7.0% A0.8% 0.0%
AR= 5,077,554 4,496,651 23,620 900| 556,383| 5,081,910( 4,496,651 23,620 900 560,739| ~4,356 0 0 0 14,356| A0.1% 0.0% 0.0% 0.0% ~0.8%
i*AE%am 896,067 415,106 293,340 115,284 72,337 877,781 415,106 280,030 114,664 67,981 18,286 0 18,310 620 4,356 2.1% 0.0% 4.8% 0.5% 6.4%
N 35—31 o 927,621 368,057 162,708 317,128 79,728 928,611 368,057 157,208 323,618 79,728 A990 0 5,500 6,490 0| 40.1% 0.0% 3.5% N2.0% 0.0%
- %‘L&f;‘m 895,989 360,605 306,670 186,474 42,240 881,989 360,605 292,670 186,474 42,240 14,000 0 14,000 0 0 1.6% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
i%AL:O;,A%g\ . 426,333 122,283| 294,630 1,100 8,320 424,333 122,283| 292,630 1,100 8,320 2,000 0 2,000 0 0l 0.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%
ﬂAaE;,é;p\xw 207,830 78,221 80,073 46,536 8,000 190,830 73,221 63,073 46,536 8,000 17,000 0 17,000 0 0l 8.9% 0.0% 27.0% 0.0% 0.0%
DSAFAE
No=T e 1,414,558| 262,307| 1,107,619 35,832 8,800 1,402,196 262,307 1,095,257 35,832 8,800 12,362 0 12,362 0 0ol 0.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
i+A§x%élma 751,028 157,518| 584,500 240 8,770 629,828 157,518| 463,300 240 8,770 121,200 0| 121,200 0 0 19.2% 0.0% 26.2% 0.0% 0.0%
33 o 1
HAETR D2 45,769 44,749 1,020 45,769 44,749 1,020 0 0 0 0 0| 0.0% 0.0% 0.0%
iU\Lfﬂ%za 63,215 60,805 400 10 2,000 62,815 60,805 10 2,000 400 0 400 0 0| 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%
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MegsSE=

ol &t ot
0 b o pIEL! Bl D52

T oY S A 2| 24| s2s
DEAIEAETHE 10,705,964 100.0% 10,526,062 100.0% 179,902 1.7%
600 Ated==2l 9,919,386 92.7% 9,739,484 92.5% 179,902 1.8%
610 S &=+ 699,625 6.5% 706,095 6.7% N6,470 A0.9%
611 XHIAH =< 613,324 5.7% 622,814 5.9% 9,490 A1.5%
611-1 AIE2Z =2 598,654 5.6% 602,324 5.7% A3,670 A0.6%
611-2 &tz 14,670 0.1% 20,490 0.2% N5,820 A28 4%
617 JIEtS &+ 25,339 0.2% 17,519 0.2% 7,820 44 6%
617-1 ANIEAIEZ =< 14,246 0.1% 14,246 0.1% 0 0.0%
617-3 JlEt==2 ¢ 9,590 0.1% 1,770 0.0% 7,820 441.8%
617-6 JIEFZE &=+ 1,503 0.0% 1,503 0.0% 0 0.0%
618 EOH=2 60,962 0.6% 65,762 0.6% A4,800 AT . 3%
618-1 &S 0= 60,962 0.6% 65,762 0.6% A4,800 AT . 3%
620 F A== 9,219,761 86.1% 9,033,389 85.8% 186,372 2.1%
621 Ol RKk==2! 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
621-1 Ol 0l Kt==2] 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
623 Exz < 2,853,560 26.7% 2,667,788 25.3% 185,772 7.0%
623-1 S TAIHIEZXS 2,715,780 25.4% 2,660,608 25.3% 55,172 2.1%
623-2 WSHFEXLS 126,200 1.2% 1,000 0.0% 125,200 12,520.0%
623-3 JIEt2 X3 11,580 0.1% 6,180 0.1% 5,400 87.4%
625 EXEH=+2 6,361,302 59.4% 6,361,302 60.4% 0 0.0%
625-2 ANIKMHEXNZAS 6,361,302 59.4% 6,361,302 60.4% 0 0.0%
628 J|EtSE & 22l 2,926 0.0% 2,326 0.0% 600 25.8%
628-6 JIEtE Y 2|42 2,926 0.0% 2,326 0.0% 600 25.8%
100 Xt=H =g 786,578 7.3% 786,578 7.5% 0 0.0%
170 =2z 786,578 7.3% 786,578 7.5% 0 0.0%
171 &0i= 786,578 7.3% 786,578 7.5% 0 0.0%
171-01 =HIAIL 0= 786,578 7.3% 786,578 7.5% 0 0.0%
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MaSsSEE

=EE] SN
AEHS ol pEL! z2

EEEYE e e za8

DEAELETE 10,705,964 100.0% 10,526,062 100.0% 179,902 1.7%

700 AtEHIE 10,440,728 97.5% 10,265,182 97.5% 175,546 1.7%

710 S EHIE 10,293,621 96.1% 10,097,219 95.9% 196,402 1.9%

100 el 24H] 4,200,575 39.2% 4,200,575 39.9% 0 0.0%

101 2 ¢ 1,642,732 15.3% 1,660, 164 15.8% N17,432 AT 1%

102 Mi==E 828,744 7.7% 768,990 7.3% 59,754 7.8%

104 I HA2 2T E = 244,635 2.3% 244,635 2.3% 0 0.0%

105 JIZtHI 22 X2 = 1,200,034 11.2% 1,242,356 11.8% N42,322 A3.4%

106 El1& =0 274,011 2.6% 274,011 2.6% 0 0.0%

107 AL SLIIAMMA 10,419 0.1% 10,419 0.1% 0 0.0%

200 24| 5,894,350 55.1% 5,697,948 54 1% 196,402 3.4%

201 Sel= M| 526,780 4.9% 530,615 5.0% A3,835 AN0.7%

202 o4l 38,770 0.4% 38,770 0.4% 0 0.0%

203 2223 & HMAl 99, 241 0.9% 99, 145 0.9% 96 0.1%

204 =S & ZH| 265,950 2.5% 265,950 2.5% 0 0.0%

205 2EHd| 1,220 0.0% 1,220 0.0% 0 0.0%

206 22 24| 100,207 0.9% 100,207 1.0% 0 0.0%

208 & A Q44 HI 75,667 0.7% 75,667 0.7% 0 0.0%

209 X=&xt=s 117,027 1.1% 119,027 1.1% A2,000 A1.7%

210 =& =Xl 216,137 2.0% 199,637 1.9% 16,500 8.3%

211 X=Xl 6,600 0.1% 6,600 0.1% 0 0.0%

212 28 & 17,552 0.2% 17,702 0.2% A150 N0.8%

213 Nes==+=2 172,193 1.6% 168,454 1.6% 3,739 2.2%

214 JR =3l 21,000 0.2% 21,000 0.2% 0 0.0%

215 2Nl 19,626 0.2% 19,626 0.2% 0 0.0%

216 WnsE&d| 21,312 0.2% 21,312 0.2% 0 0.0%

217 M= HIJ|E 1,490 0.0% 1,490 0.0% 0 0.0%
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[HEY] CHel: MY
A DS

e 01l &t o pJE<E s —

Z oS 2SI 25| s28
218 HAIE 2| 3,801,711 35.5% 3,619,659 34.4% 182,052 5.0%
220 =|o|=2 4l 40,657 0.4% 42,957 0.4% 2,300 A5 4%
221 SO0l 94,300 0.9% 76,300 0.7% 18,000 23.6%
222 QIZEAFE KA 214,300 2.0% 230,000 2.2% A15,700 A6.8%
301 243 42,610 0.4% 42,610 0.4% 0 0.0%
731 1t= 198,696 1.9% 198,696 1.9% 0 0.0%
731 d1t= 198,696 1.9% 198,696 1.9% 0 0.0%
770 S AHIE 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
775 JIEtE YUl E 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
775-4 JIEFE S AHIE 1,973 0.0% 1,973 0.0% 0 0.0%
800 oflblbl 145,134 1.4% 165,990 1.6% A20,856 A12.6%
810 GiHIHl 145,134 1.4% 165,990 1.6% A20,856 A12.6%
810-01 oiidl bl 145,134 1.4% 165,990 1.6% A20,856 A12.6%
200 Xt =2&H K= 265,236 2.5% 260,880 2.5% 4,356 1.7%
230 SE XL 105,546 1.0% 101,190 1.0% 4,356 4.3%
233 2= 54,000 0.5% 54,000 0.5% 0 0.0%
401 Al& 8l 54,000 0.5% 54,000 0.5% 0 0.0%
238 JIEtSE XHat 51,546 0.5% 47,190 0.4% 4,356 9.2%
405 MHMFHSHIS 51,546 0.5% 47,190 0.4% 4,356 9.2%
250 SE Xt 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0 0.0%
251 SE Xt 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0 0.0%
255-5 JIEtS & XAt 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0 0.0%
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MssS2=

(M) DSAFHLETE
Dsd el M
Ol &4 20k =
Oil &4 BN o
ITZ ZHAY SHRAAMY HRAS SHE
DAANBLETE 10,705,964 10,526,062 179,902 1.7%
= 784,099 = 748,237
< 155,407 = 136,097
Al 1,776,274 Al 1,776,274
imi 126,200| 1 1,000
7| 11,580( JI 6,180
E 6,361,302| & 6,361,302
Xt 704,524 Xt 710,3%
= 786,578 & 786,578
oA HaE 4 4,690,877 4,510,975 179,902 4.0%
= 784,099 = 748,237
< 155,407 = 136,097
Al 1,776,274 Al 1,776,274
imi 126,200| 1 1,000
) 11,580 6,180
e 774,806 & 774,806
Xt 631,702| Xt 637,572
g 430,809 & 430,809
dAE Od 4F 4,690,877 4,510,975 179,902 4.0%
FadFoLdesd 151,248 149,748 1,500 1.0%
HAEFEo S8 As 330,475 334,975 A4,500 A1.3%
FAEXNSLES AL S 117,763 119,753 21,990 AT 7%
NEEAZTSANAERH 14,200 14,200 0 0.0%
gl Z2EXXNE At 166,750 184,750 A 18,000 A9 7%
SEIFSHE =8 18,000 0 18,000
SHA DHAI & O e 69,359 69,359 0 0.0%
DEAIBLAEXN SIS 9,100 9,100 0 0.0%
WSESHSDIZ2)Y A5 140,000 140,000 0 0.0%
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() DLAIZAETHE
[DIs4 el el
Ol &4 20k =
Oil &4 I EH s
& FEAY SHAAY NSA SHE

Het&Eer S2AY 50,542 50,542 0 0.0%
[TANHEESAY 2 2,715,780 2,660,608 55,172 2.1%
WSEEXZNY 29 126,200 1,000 125,200 12.,520. 0%
JIEIEESAY 29 11,580 6,180 5.400 87.4%
25HH 25 482,173 483,053 880 A0.2%
NAFLS 26t AU N 1,231 1,231 0 0.0%
g3 29 7.929 7,929 0 0.0%
SUSOoPIH0l 2% X 33.880 33.880 0 0.0%
AW JIH 29 66.879 66,879 0 0.0%
oiciol Mz X 5,300 5,300 0 0.0%
HadolsaEXE 122,893 122,893 0 0.0%
HAadSHL XY 19,303 19,303 0 0.0%
Had X2 - oY T2 S8 29 10,870 10,870 0 0.0%
HAEZANE)| 29 9,000 9,000 0 0.0%
HadolHUSSHgagA X2 2,155 2,155 0 0.0%
St EAUIRANYBEY X2 7.900 7,900 0 0.0%
SIUHEAEXEHIA 367 367 0 0.0%
&80 ZXN2H 6,015,087 6,015,087 0 0.0%

£ 5,586.49| = 5,586,496

Xt 72,822| Xt 72,822

el 355,769 355,769
HZ A2 5,867,980 5,847,124 20,856 0.4%
100 @l 24| 4,022,635 4,022,635 0 0.0%
200 ZH 1,646,649 1,625,793 20,856 1.3%
731 22 198,696 198,696 0 0.0%
AolH g 1,978 1,978 0 0.0%
775 JIEI S A QAL S 1,978 1,978 0 0.0%
ofl bl Bl 145,134 165,990 ~20,856 A12.6%
810 oiltIHl 145,134 165,990 ~20,856 A12.6%
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MaSsSEE

DAAE =
eNp=N [erel: &el]
7 = Ol &4 o4 J| M &2
T4l ak=ael SZE

NE-ESE! 10,705,964 100.0% 10,526,062 100.0% 179,902 1.7%
2= 5,077,554 47 4% 5,081,910 48.3% 4,356 A0. 1%
e 5,077,554 47 4% 5,081,910 48.3% 4,356 A0. 1%
g 2,719,677 25.4% 2,683,381 25.5% 31,296 1.2%
EYHA o 896,067 8.4% 877,781 8.3% 18,286 2. 1%
I[E-EN o 927,621 8.7% 928,611 8.8% A990 A0 1%
LAA P S 895,989 8.4% 881,989 8. 4% 14,000 1.6%
235ty 634,163 5.9% 615,163 5.8% 19,000 3.1%
SAEAER50E 426,333 4.0% 424,333 4.0% 2,000 0.5%
EBEEAERS0Y 207,830 1.9% 190,830 1.8% 17,000 8.9%
SH3AIL 2,165,586 20.2% 2,032,024 19.3% 133,562 6.6%
DYA B2 A= T HE 1,414,558 13.2% 1,402,196 13.3% 12,362 0.9%
DYAHAEHT2ME 751,028 7.0% 629,828 6.0% 121,200 19.2%
HAEX S B2 108,984 1.0% 108,584 1.0% 400 0.4%
SHHAENR I 45,769 0.4% 45,769 0.4% 0 0.0%
FRHEAENR S 63,215 0.6% 62,815 0.6% 400 0.6%
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20214 JIAAIFLUATHE MIIofl2kA{ (21

[Ete: M)

ol &= MBI 0l &l JIZY 52

L2 HIS HAIS

10,705.964| 10,526,062 179,902
9,919,386| 9,739,484 179,902
699,625 706,095 6,470
611 ThAIAHY == 613,324 622,814 /9,490
=9l 598,654 602,324 A3,670
M=2E 99,714,000 x 14 = 99,714,000 99,714 99,714 0
=22t 304,073,000 x 14 = 304,073,000 304,073 307,743 A3,670
| =285 113,289,000 x 14 = 113,289,000 113,289 113,289 0
=22t 45,846,000 x 14| = 45,846,000 45,846 45,846 0
o 35,732,000 x 14 = 35,732,000 35,732 35,732 0
B 14,670 20,490 5,820
IS+ 2,850,000 x 14 = 2,850,000 2,850 2,850 0
IS II=+ 6,380,000 x 14 = 6,380,000 6,380 12,200 N5,820
IS+ 5,440,000 x 14 = 5,440,000 5,440 5,440 0
17 JIEtE &= 25,339 17,519 7,820
617-1 AIEAIEE£2 14,246 14,246 0
2= 8,171,000 x 14 = 8,171,000 8,171 8,171 0
2= 2,175,000 x 14 = 2,175,000 2,175 2,175 0
oMF) &Y 2,400,000 x 14 = 2,400,000 2,400 2,400 0
H2h2=2 1,000,000 x 14 = 1,000,000 1,000 1,000 0
Hah==2 500,000 x 14 = 500,000 500 500 0
=2+ 9,590 1,770 7,820
CEY)RINIXNES 20,000 x 14 = 20,000 20 0 20
S OtSF)SINXINES 4,200,000 x 14 = 4,200,000 4,200 1,200 3,000
o0tS)IIE = 100,000 x 14 = 100,000 100 100 0
VEIEXIME = 5,100,000 x 14! = 5,100,000 5,100 300 4,800
S EHE ) RIIIXIMEZ 120,000 x 14 = 120,000 120 120 0
VEIEXIME = 50,000 x 14 = 50,000 50 50 0
oo a0l 1,503 1,503 0
g)l2g s 1,503,000 x 14! = 1,503,000 1,503 1,503 0
60,962 65,762 4,800
OH==< 60,962 65,762 4,800
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US| H ] [Ete:Ma]
e U s | oImy =
I oEs NS HAS

oNT?)SETMSY 60,012,000 x 14| 60,012,000 60,012 64,812 24,800
oStE)ZAXEHII2E 950,000 x 14 950,000 950 950 0
620 22 9,219,761| 9,033,389 186,372
621 Ol Kt==2 1,973 1,973 0
621-1 OIS0l K== 1,973 1,973 0
<030l Xt (1,973,000) 1,973 1,973 0

- G201kt 1,973,000 x 14 1,973,000
623 Ex3+2 2,853,560| 2,667,788 185,772
623-1 = TAHIEEXS 2,715,780| 2,660,608 55,172
o HAEL NS 0LIHHI0] (516,966,000) 516,966 516,966 0

- EE)gnt=otatdiol 172,322,000 x 14 172,322,000

- NF)Z =030l 172,322,000 x 14 172,322,000

- AAHg = 0t3tdlol 172,322,000 x 14 172,322,000
cHAFSHAMENEUENRAE 2L (313,125,000) 313,125 313,125 0

- EE)UEgnne =g 70,000,000 x 14 70,000,000

- DISF)UENne =g 100,000,000 x 14 100,000,000

- AROENRA2d 80,660,000 x 14 80,660,000

- SAUENnaed 32,600,000 x 14 32,600,000

- EEUENnARY 29,865,000 x 14 29,865,000
o EAE X E AKX X 2 A (116,040,000) 116,040 116,040 0

- EE)FELEHUMXIXI S AL 23,208,000 x 14 23,208,000

- DIS)EAEHBIXIXI S At 23,208,000 x 14 23,208,000

- M) ELEU XX S AL 23,208,000 x 14 23,208,000

- HAA)ELEHUXIXI S AL 23,208,000 x 14 23,208,000

- EHE)EAEUNXIXI S AL 23,208,000 x 14 23,208,000
ocZI3FEAESLHANEZZ Y (50,000,000) 50,000 50,000 0

- E)SSEAESEANEZZOY 10,000,000 x 14 10,000,000

- DIF)S3SEAESEANEZZOY 10,000,000 x 14 10,000,000

- AR)SSEAESEAEZZOY 10,000,000 x 14 10,000,000

- SAMSSEAESEAEZZOY 10,000,000 x 14 10,000,000

- BE)SSFAESEANEZZOY 10,000,000 x 14 10,000,000
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CEEEN

Ofl & b=

g &8s AS AAS

Ofl A4

Uk}

2¢
=]

x
4J
M
e
0
n
N
)
s!
3
=
=
S
e

2,000,000

2,000,000

5,500,000

9,000,000

2,000,000

7,000,000

13,310,000

6,000,000

24,000,000

2,800,000

23,620,000

52,500,000

102,990,000

377,800,000

176,673,000

184,591,000

65,000,000

41,379,000

35,074,000

100,000,000

10,750,000

12,362,000

80,000,000

383,300,000

(4,000,000)
2,000,000
2,000,000

(23,500,000)
5,500,000
9,000,000
2,000,000
7,000,000

(19,310,000)

13,310,000
6,000,000
24,000,000
2,800,000
23,620,000
52,500,000

102,990,000

377,800,000

176,673,000

184,591,000

65,000,000
41,379,000
35,074,000
100,000,000
10,750,000
12,362,000
80,000,000

383,300,000

4,000

23,500

19,310

24,000

2,800

23,620

52,500

102,990

377,800

176,673

184,591

65,000

41,379

35,074

100,000

10,750

12,362

80,000

383,300

24,000

2,800

23,620

52,500

102,990

377,800

176,673

184,591

65,000

41,379

35,074

100,000

10,750

80,000

383,300

23,500

19,310

126,200

1,000

125,200

M"Y

1,000,000

5,000,000

4,000,000

1,000,000

(9,000,000)

5,000,000

4,000,000

1,000

9,000

1,000

9,000




Al [Ei9l:821]
&= T S TET" =
2y S NS HNS

CXZ2)DNLNESNAHEXZ 18,000,000 18,000,000 18,000 0 18,000
cRZ)HICTNERHBEEZ 24,000,000 24,000,000 24,000 0 24,000
CHR)HITUSHALEES 74,200,000 74,200,000 74,200 0 74,200
623-3 JIEtE X3 11,580 6,180 5,400
cHEHAN ALY (6,180,000) 6,180 6,180 0

- EY)AES ma 2,500,000 2,500,000

- AF)AESl mAl 3,680,000 3,680,000
cAZ)NEILI2AY 5,000,000 5,000,000 5,000 0 5,000
oFN)HRES2AIY 400,000 400,000 400 0 400
625 ENEHS =2 6,361,302 6,361,302 0
625-2 X\INMEANEHS 6,361,302| 6,361,302 0
SARI)XES 4,536,439,000 x 14 4,536,439,000 4,536,439 4,536,439 0
o FQIHH| ?EtH 39,788,000 x 14| 39,788,000 A39,788 A39,788 0
cEEXES 415,106,000 x 14| 415,106,000 415,106 415,106 0
o0t XES 368,057,000 &) 368,057,000 368,057 368,057 0
oAN)XES 360,605,000 Al 360,605,000 360,605 360,605 0
cdAMXES 122,283,000 = 122,283,000 122,283 122,283 0
cEE)XHES 73,221,000 = 73,221,000 73,221 73,221 0
cag) XIS 262,307,000 = 262,307,000 262,307 262,307 0
SX2)NHES 157,518,000 = 157,518,000 157,518 157,518 0
ostH)XES 44,749,000 = 44,749,000 44,749 44,749 0
oFW)NHAS 60,805,000 = 60,805,000 60,805 60,805 0
628 J|EtSE H 242 2,926 2,326 600
628-6 JIEtE & 242 2,926 2,326 600
oc&EY)JIEY 2,926,000 = 2,926,000 2,926 2,326 600
100 At=& =g 786,578 786,578 0
170 A2 oiz =< 786,578 786,578 0
171 L0i= 786,578 786,578 0
171-01 =AIAHL = 786,578 786,578 0
oc=NAHANS (786,578,000) 786,578 786,578 0

- EHAYLAES(EHZ) 539,866,000 539,866,000

- EHALHS(MHRE) 246,712,000 246,712,000




£
2
o

Ofl &4 2 AE Ol &k o pJE<E" 52
T2 =A

AETHEAMR= 5,077,554 5,081,910 A4,356
600 At =< 4,521,171 4,521,171 0
H A2l 4,521,171 4,521,171 0
O Kt==< 900 900 0
621-1 Ol 2 0l Xt== 900 900 0
o 20| Xr==<] (900,000) 900 900 0

- OI=O0IAt 900,000 x 14 900,000
623 Ex=a42 23,620 23,620 0
623-1 = S AIHIE 23,620 23,620 0
ocZIEHA A (23,620,000) 23,620 23,620 0

- Ol (DA 23,620,000 x 14 = 23,620,000
EPN S =l 4,496,651 4,496,651 0
625-2 K| XtAIZ Xt 4,496,651 4,496,651 0
o NAAKEZ (4,496,651,000) 4,496,651 4,496,651 0

- MEIXE 4,536,439,000 x 14 = 4,536,439,000

- FolAdgl # A39,788,000 x 14 = A\39,788,000
100 At=2&E ¢ 556,383 560,739 A4,356
170 Ht=2d0H=+L 556,383 560,739 A4,356
171 20i=2 556,383 560,739 A4,356
171-01 =MIAHL ¢ 556,383 560,739 A4,356
o=MALHS (556,383,000) 556,383 560,739 A4,356

- ENAIYO 412,556,000 14 = 412,556,000

- TAHAYN 1 143,827,000 x 14 = 143,827,000
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20214 EGgyabE R M2lo2EAM (2F)

ra
10
[
rdo

e ME 0 & o oL 52
T Y2 NS AHAS

EgdsdsE 896,067 877,781 18,286
600 At =< 823,730 809,800 13,930
610 L=+ 112,258 112,238 20
611 REAIAM =< 102,564 102,564 0
611-1 AH2Z =< 99,714 99,714 0
o2t s2 I (99,714,000) 99,714 99,714 0

- HMusT2 S (FAH) 1,235,455 x 112 = 13,590,000

- EdnsZ2g(gel) 1,319,727 x 1na = 14,517,000

- MEXsZz 08 (FAH) 358,273 x 112 = 3,941,000

- dEHsZ2ag(gel) 6,151,455 x L] = 67,666,000
611-2 Hita+= 2,850 2,850 0
ocHAH SENSN 562,500 x 43| = 2,250,000 2,250 2,250 0
cHAEXECMAS 100,000 x 6 = 600,000 600 600 0
617 JIEtS P+ 9,694 9,674 20
617-1 AIEAIE E =2 8,171 8,171 0
olf2=g (8,171,000) 8,171 8,171 0

- 2 (2od) 100,000 x 223| = 2,171,000

- HEd(3eE) 500,000 x 128 = 6,000,000
617-3 J|Et==E ¢ 20 0 20
o 2IPLRIA &= (20,000) 20 0 20

- BIOHRIA s 10,000 x 23] = 20,000
617-6 JIEIS &=+ 1,503 1,503 0
o XED|I2g s (1,503,000) 1,503 1,503 0

- BAAEE 3,000 x 98 = 27,000

- MIINEZ 164,000 x 93 = 1,476,000
620 22l 711,472 697,562 13,910
621 Ol Xp==2! 100 100 0
621-1 OIS0l Xt==< 100 100 0
W30l R+ (100,000) 100 100 0

- GISOIk 50,000 x 23] = 100,000
623 EXS 2 293,340 280,030 13,310
623-1 2 ZAIHIEEXS 290,840 277,530 13,310
o F AW NS00I (172,322,000) 172,322 172,322 0

- HAWE NS00 172,322,000 x 1=l = 172,322,000
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(&

£
rit

o

e T 0 & o J|H o 52
I @S HS HMAS

o HAEXI T A XI X & AL (23,208,000) 23,208 23,208 0

- EAE XIS AR X2 A 23,208,000 x = = 23,208,000
cHAERHRES (2,000,000) 2,000 2,000 0

- E3ad29933 2,000,000 x 19 = 2,000,000
ocHAESHALNEUENRAZY (70,000, 000) 70,000 70,000 0

- EAUSEANENEUENRAE2SE 70,000,000 x = = 70,000,000
oZZFAETHANELZZ O (10,000, 000) 10,000 10,000 0

- BZEAEFHANELZZ2 Y 10,000,000 x = = 10,000,000
oI ES2AMY (13,310,000) 13,310 0 13,310

- RelZAIFUCH 13,310,000 x = = 13,310,000
623-3 JIEt2 X3 2,500 2,500 0
SEEE-=Rul; 3= (2,500,000) 2,500 2,500 0

- AtEQlna 2,500,000 x 1=l = 2,500,000
625 EXNEAS = 415,106 415,106 0
6252 NIXAHENEAHS 415,106 415,106 0
S NAANXES (415, 106,000) 415,106 415,106 0

- EYXES 415,106,000 x 14 = 415,106,000
628 JIEtS & 2+ 2,926 2,326 600
628-6 JIEtE &2+ 2,926 2,326 600
= J|Et=¢ (2,926,000) 2,926 2,326 600

- JlEt=¢ 2,926,000 x 14 = 2,926,000
100 Xr=2H = 72,337 67,981 4,356
170 A=+ 72,337 67,981 4,356
171 203 72,337 67,981 4,356
171-01 =NAHL 0= 72,337 67,981 4,356
c=NALNHS (72,337,000) 72,337 67,981 4,356

- EHALAS(EAES) 30,600,000 x 19 = 30,600,000

- EAALAS(HRE) 41,737,000 x 1= = 41,737,000
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20214 OFFYAUEE 2 M2lol2ir{ (2

e ME ol & o pIEE s2
I @S HS HMAS

s BN S = 927,621 928,611 A990
600 At =< 847,893 848,883 A990
610 &= 316,928 323,418 26,490
611 REAIAM =< 310,453 319,943 A9,490
611-1 AH2Z =< 304,073 307,743 A3,670
o2t s2 I (304,073,000) 304,073 307,743 A3,670

- WERSZZ2 Y (FLH) 3,213,000 x 1004 = 32,130,000

- dEHsSZEOE(EAY) 9,303,000 x 1000 & = 93,030,000

- R0t T2 2,930,000 x 1000 = 29,300,000

- WERstZOg(4el) 1,505,000 x 10002 = 15,050,000

- dMEHsZ2IOg(4del) 9,910,100 x 1000 = 99,101,000

- FELIAHH 4,432,750 x 8IHE = 35,462,000
611-2 Eit2+= 6,380 12,200 A5,820
oSt A A &I 2,990,000 x 23] = 5,980,000 5,980 8,800 2,820
o WHIXI S A& 100,000 x 4% = 400,000 400 400 0
oFAHE IENY 0 3,000 A3,000
617 JIEtS P+ 6,475 3,475 3,000
617-1 AIEAIE E =2 2,175 2,175 0
olf2+g (2,175,000) 2,175 2,175 0

- HEANER 72,500 x 302 = 2,175,000
617-3 JIEt=+=2+8 4,300 1,300 3,000
o RINXINE S (4,200,000) 4,200 1,200 3,000

- RIDIAMES 2,100,000 x 23] = 4,200,000
< J|Ef==¢ (100,000) 100 100 0

- JlEt=¢ 100,000 x 14 = 100,000
620 S+ 530,965 525,465 5,500
621 Ol Kh==< 200 200 0
621-1 G201 K== 200 200 0
oW SO0l R (200,000) 200 200 0

- G301 Xt 200,000 x 19 = 200,000
623 EX=4+9 162,708 157,208 5,500
623-1 2 ZAIHIEEXS 162,708 157,208 5,500
o FAE XIS A XI X 2 AL (23,208,000) 23,208 23,208 0

- HAEXI S AR K& AL 23,208,000 x 1=l = 23,208,000
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IR DSEAESHD el M 3]
e T ol & o pIEE" s2
BB Y S AN HAE

cHFAENSE0IE (24,000, 000) 24,000 24,000 0

- AU SE0tE 24,000,000 19 = 24,000,000
cHAESHANENECHE H (100,000,000) 100,000 100,000 0

- EAUSEAMEANEZUOENR 100,000,000 19 = 100,000,000
cBZHEAEUSHALZZ Y (10,000,000) 10,000 10,000 0

- 33FELESEALEZ] 10,000,000 19 = 10,000,000
CHHIIERIZAY (5,500,000) 5,500 0 5,500

- Jt=8t0l0kD] 5,500,000 19 = 5,500,000
625 EXNEH=S= 368,057 368,057 0
6252 NXNHENEAZ 368,057 368,057 0
CNAAKXIAZ (368,057,000) 368,057 368,057 0

- IISXI&3 368,057,000 14 = 368,057,000
100 Xh=& ¢ 79,728 79,728 0
170 t=2dAH= =< 79,728 79,728 0
171 403 79,728 79,728 0
171-01 =AY 03 79,728 79,728 0
o=NALNHS (79,728,000) 79,728 79,728 0

- =HAHLMS(EHZ) 62,000,000 19 = 62,000,000

- =NAHYHS (R 17,728,000 14 = 17,728,000
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EX: AMNPHAALUD THel: M 8]
nea= SELHY Ol &t o4 plE-L" 2
T E S NS ANS

P E - PNERA- T 895,980 881,989 14,000
600 Abeidol 853,749| 839,749 14,000
610 Zei4ol 186,241 186,241 0
611 XERIARE] 2! 118,729 118,729 0
611-1 A2 ol 113,289 113,289 0
oRsHS A (113,289,000)|  113.289| 113,289 0

- MEUSZ2O(80) 39,418 x 9% x 128 x 10% = 42,571,000

- DR2sTR I (L) 31,575 x 6% x 28 x 108 = 3,789,000

- MEUSZ2OM(HAE) 28,222 x 8% x 228 x 10% = 49,670,000

- DRSHTRIY(HAH) 23,972 x 98 x 8¢ x 108 = 17,259,000
6112 &2 20 5,440 5,440 0
SOBIEAENCALST 100,000 x 4% = 400,000 400 400 0
oMol SH5 2ahA 15,000 x 7% x 88 x 63| = 5,040,000 5,040 5,040 0
17 JIEt g 2o 7,500 2,700 4,800
617-1 AlEAIB 242! 2,400 2,400 0
oAy (2,400,000) 2,400 2,400 0

- HEABR 200,000 x 13 x 128 - 2,400,000
617-3 JIEt4 424 5,100 300 4,800
SEIIIXIH B2 (5,100,000) 5,100 300 4,800

- ROPIRIAL B2 2,550,000 x 23 - 5,100,000
18 EHOj 42 60,012 64,812] 4,800
618-1 A BTO}42! 60,012 64,812] 4,800
ootHey (60,012,000) 60,012 64,812] 4,800

- B4 3,340 x 60N x 252 x f2® = 60,012,000
620 Piolaol 667,508| 653,508 14,000
621 Ol K42 233 233 0
621-1 0 20/ X! 233 233 0
S ELIpES (233,000) 233 233 0

- GIB0IX 233,000 x 14 - 233,000
623 2E 40 306,670| 292,670 14,000
623-1 2 AIHI P 297,990 288,990 9,000
o AEY IS OIHAIOI (172,322,000) 172,322 172,322 0

- EAELNS03t00I

172,322,000 x

i

172,322,000
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- =NAHLNB(EA

oy

Cl

- =AY S (R

b

)

)

21,390,000 x 14

20,850,000 x 14

21,390,000

20,850,000

YNNPHAE SRR TR M E]
Ol &4 2t i
SHE L Ofl &k o TE =2
2= HS AN

o A K| ALY I X 2 ALY (23,208,000) 23,208 23,208 0

- AT E AT KR AS 23,208,000 x 14 = 23,208,000
CNUANEAHEOISAS (2,800,000) 2,800 2,800 0

L EPREENE L 2,800,000 x 14 - 2,800,000
CHAELRALNECEND (80,660,000) 80,660 80,660 0

- HAESBASHEOEND 80,660,000 x 14 = 80,660,000
cRBHAULBALTZIBSY (10,000,000) 10,000 10,000 0

S EZEREAEAANNTZ]) 10,000,000 x  1d - 10,000,000
COMINERZRA (9,000,000) 9,000 0 9,000

- ZRI”=(Zoom in wor Id) 9,000,000 x 14 - 9,000,000
6232 DRHLED 5,000 0 5,000
oAIBOIE D (5,000,000) 5,000 0 5,000

o PBIETE! 5,000,000 x 14 - 5,000,000
623-3 JIEI2 X3 3,680 3,680 0
CABHOAN AL (3,680,000) 3,680 3,680 0

- Atetel ma 3,680,000 x 14 - 3,680,000
625 EXNEAD 20 360,605| 360,605 0
625-2 NN MZEXI &0 360,605| 360,605 0
S EE! (360,605,000)|  360,605| 360,605 0

SV ENEE! 360,605,000 x 14! = 360,605,000
100 =2l 42,240 42,240 0
170 =YD+ 42,240 42,240 0
171 2012 42,240 42,240 0
171-01 =AHY 02 42,240 42,240 0
SEMHAID (42,240,000) 42,240 42,240 0
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20214 HARSAUZ SO T MIIoflAkA{ (2F)

EN: SABAASEOIT chel: M 9l
acn= e Ol At plE-L! s2
T B S NS HNAS

SABLEESOF 426,333| 424,333 2,000
600 Abeisol 418,013 416,013 2,000
610 Zeisol 1,000 1,000 0
617 JIEr 24! 1,000 1,000 0
617-1 A&AIB R 40! 1,000 1,000 0
cHzae (1,000,000) 1,000 1,000 0

- mAE2 250,000 x 42| = 1,000,000
620 Zeiel4o! 417,013 415,013 2,000
621 Ol K=o 100 100 0
621-1 GIZ0I Xt 100 100 0
N ED S (100,000) 100 100 0

- 0I20IX 100,000 x 14 = 100,000
623 BEZ 40! 294,630 292,630 2,000
623-1 2L AIHIBED 294,630 292,630 2,000
o HAH SO OIAYS (172,322,000)|  172,322| 172,322 0

- HAAYDSOISHEI0 ALY 172,322,000 x  1d - 172,322,000
o B AET CABIEIXI /AN (23,208,000) 23,208 23,208 0

— B AT ALH X U2 AL S 23,208,000 x 14 - 23,208,000
CHAESOIRIZ SN AL (52,500,000) 52,500 52,500 0

- HAUSOZSNRAY 52,500,000 x 19 - 52,500,000
S-PSEE-E LT (2,000,000) 2,000 2,000 0

- HAd2YsAs 2,000,000 x 14 - 2,000,000
CHAEABAENBUEN DA SY (32,600,000) 32,600 32,600 0

- BAULBAEHFOENDARY 32,600,000 x 14 - 32,600,000
oZBHAELBAILTRZOY (10,000,000) 10,000 10,000 0

- BTHAUSMANLTROHY 10,000,000 x  1d - 10,000,000
COHHIERBD AL (2,000,000) 2,000 0 2,000

- HAUASE:FE2.0 2,000,000 = 14 - 2,000,000
625 EXE0IZ 40! 122,083 122,283 0
625-2 XIRHHEXEAS 122,083 122,283 0
SEE (122,283,000)| 122,283 122,283 0

- HARRS 122,283,000 x 14 = 122,283,000
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AR HAEAEH250F e Rl
ol A S _
ALY Of) Ak ot J| = o =2
2 E 2 N2 A=
100 XH== 20 8,320 8,320 0
170 A=2doi242 8,320 8,320 0
171 2oi=2 8,320 8,320 0
171-01 =HHLNH2 8,320 8,320 0
cEMAHUN2 (8,320,000) 8,320 8,320 0
- E=MAHYZ(EA2) 8,320,000 x 14 8,320,000
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202144

EFSIYAUIESOIE] AMRofl&kA] (21

Zx: BEEAESS0T chel: Mgl
A= AL ol &t pIET" =2
TS HS NN

SEFPSEEL TS 207,830 190,830 17,000
600 A=< 199,830 182,830 17,000
610 2=+ 46,466 46,466 0
611 KtMIAFR =2 45,846 45,846 0
611-1 At 2Z 2 45,846 45,846 0
cZsMSZH (45,846,000) 45,846 45,846 0

- SR WA (HAH) 30,000 x 10 x 8Z = 2,400,000

- WEA(HAY) 30,000 x 209 x 8Z = 4,800,000

- AZXCE2DAM(HAY) 30,000 x 129¥% x 8= = 2,880,000

- ga(gay) 40,000 x 30¥ x 8= = 9,600,000

- wWdE ZHA 40,000 x 20¥% x 8 = 6,400,000

- O{BFAAIX 30,000 x 1089 x 8& = 2,400,000

- Edwa 42,000 x 12% x 8& = 4,032,000

- Hic2tol 2Ot 40,000 x 20¥% x 8= = 6,400,000

- OLAKI/AEY & 40,000 x 15% x 8& = 4,800,000

- Y EY 42,680 x 25% x 2& = 2,134,000
617 JIEtSE &2 620 620 0
617-1 AIEAIE S22 500 500 0
of2t=¢ (500,000) 500 500 0

- 2=z 125,000 x 4=27| = 500,000
617-3 JIEt=r2 ¢ 120 120 0
o 2IIXIMN e = (120,000) 120 120 0

- 2IDMXINES 60,000 x 23 = 120,000
620 etel4ol 153,364 136,364 17,000
621 Ol Kt==2d 70 70 0
621-1 0= 0l Kh==2! 70 70 0
PR (70,000) 70 70 0

- OI=20I &t 70,000 x 14 = 70,000
623 BEI4ol 80,073 63,073 17,000
623-1 = ZTAIHIEXS 76,073 63,073 13,000
o B AT AL KX 2 A (23,208,000) 23,208 23,208 0

- HAEXN S AN XI X &AL 23,208,000 x 14 = 23,208,000

-52-




AEH= NEE o e JlF Y 52
Y ENLE

ocHAESAHANENFUENLE2Y (29,865,000) 29,865 29,865 0

HAESRALANEOEN DAY 29,865,000 x 1 = 29,865,000
o33 AUSEANLEZZ Y (10,000,000) 10,000 10,000 0

- 3L ESEANLEZZ Y 10,000,000 x 1é = 10,000,000
oZIEZ22AS (6,000,000) 6,000 0 6,000

- HAEINEHRNYGEHES 6,000,000 x 1é = 6,000,000
CHAINIZSRESZAZ (7,000,000) 7,000 0 7,000

- dAEUINLNE 7,000,000 x 1é = 7,000,000
623-2 WEHFEBXLS 4,000 0 4,000
SIS ) (4,000, 000) 4,000 0 4,000

- MEslEd 4,000,000 x 19 = 4,000,000
625 ENEAH= 2 73,221 73,221 0
625-2 NINHEXNEHS 73,221 73,221 0
S NAAXIAZ (73,221,000) 73,221 73,221 0

- 23 73,221,000 x 14 = 73,221,000
100 At=& s 8,000 8,000 0
170 =2+ 8,000 8,000 0
171 A= 8,000 8,000 0
171-01 =MAHL 0= 8,000 8,000 0
o=MALMS (8,000,000) 8,000 8,000 0

- EHAYAHZ(EHB) 5,000,000 x 1= = 5,000,000

- EHAYAHS (AR 3,000,000 x 1= = 3,000,000
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2021 DAY LAHUNESXME] MIRI0f|AA{(21)
IR DUABAAANS =T HE =iy )|
ICEhS MEL ol & o pIEE s2
B2 H S A AAS

DSANHALSBERME 1,414,558 1,402,196 12,362
600 Aol 1,405,758 1,393,396 12,362
610 Q4o 35,732 35,732 0
611 KA Abel 2ol 35,732 35,732 0
611-1 AHE2g Y 35,732 35,732 0
omzwy (35,732,000) 35,732 35,732 0

- S0IX= 27,372 x 249 x x 1208 = 31,532,000

- A" Y NEIEA 10,000 x 10 x 1242 - 1,200,000

- doZz e 50,000 53] x 120HE = 3,000,000
620 2giQl4ol 1,370,026 1,357,664 12,362
621 Ol Kk==<) 100 100 0
621-1 B 201 Xr42! 100 100 0
o WZ0IR=+=< (100,000) 100 100 0

- HIZ20IX 100,000 x 14 - 100,000
623 EXz3+< 1,107,619 1,095,257 12,362
623-1 BEAHIEES 1,106,619 1,094,257 12,362
cHAHMNARAXA (102,990,000) 102,990 102,990 0

- HidoEYSANR 102,990,000 x 1 = 102,990,000
oHAEHSEIN IR AL (877,800,000) 377,800 377,800 0

- HAESHUSAX AN 377,800,000 x 1d = 377,800,000
oSt EAEAXAAIEBEE (176,673,000) 176,673 176,673 0

- S RYHAENAYBC 176,673,000 x 1d = 176,673,000
oSt AERSHIA (184,591,000) 184,591 184,591 0

- S DYEAHYEET R 184,591,000 x 1d = 184,591,000
oSN RsE s (65,000,000) 65,000 65,000 0

- SDYEsEENe 65,000,000 x 1 - 65,000,000
ostSIEAEANE X+ (10,750,000) 10,750 10,750 0

e PNEDEIEPS= 10,750,000 x 1d - 10,750,000
IR NHELAIZAUIXR (41,379,000) 41,379 41,379 0

- IR DY AE AT 41,379,000 x 19 - 41,379,000
cHAHCIHUSSHE MG A (35,074,000) 35,074 35,074 0

- HAEOIE U E S AEA 35,074,000 x 19 - 35,074,000
CUBHHIS SN AL (100,000,000)|  100,000] 100,000 0

- REEHHS ST AL 100,000,000 x 1d = 100,000,000
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T2 E = A SHEU Ofl &kl 1 Z

cHAHEAHNANIEZ D (12,362,000) 12,362 0

- BAHQHUWADNGEZDE0LHAASY = 12,362,000
623-2 WEHFLZXS 1,000 1,000
ostASe =Kl (1,000,000) 1,000 1,000

- S SH=HA 1,000,000
625 EXEHS =2 262,307 262,307
625-2 KA HEAEH 262,307 262,307
S NAAXEAS (262,307,000) 262,307 262,307

- 4EANE= = 262,307,000
100 X=X+ 8,800 8,800
170 A=2ddH3+¢ 8,800 8,800
171 2012 8,800 8,800
171-01 =NAHL 0= 8,800 8,800
oc=NAHLNHS (8,800,000) 8,800 8,800

- =MALAS (X 8,800,000
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20214 JIUAHLURIZME] MlofldkA{(2F)

EXN: DSAFLERRHE Chl: MR
ol & Dh = )
T SELHY 0 &b o8 N 52

DYAHAHTRME 751,028| 620,828 121,200
600 AbgiZol 742,258 621,058 121,200
620 Feiol ol 742,258 621,058 121,200
621 0l Xt<2l 240 240 0
621-1 O 20l Xk} 240 240 0
N EWPES (240,000) 240 240 0

LS 240,000 x 1 - 240,000
623 EE 240 584,500 463,300 121,200
623-1 2T A2 E2 463,300 463,300 0
oSS MAIS (80,000,000) 80,000 80,000 0

- DSsuTsN 80,000,000 x 14 = 80,000,000
CNYHHALUNZAHAY (383,300,000)|  383,300] 383,300 0

- DYHHAETZHEH AL 383,300,000 x 1d = 383,300,000
6232 RRELEZ 116,200 of 116,200
CIYNSNABLES (18,000,000) 18,000 0 18,000

- DYUSNAH 18,000,000 x 14 = 18,000,000
CHICNSHBES (24,000,000) 24,000 0 24,000

- DRSSDIWHE 24,000,000 x 1 = 24,000,000
CHINCUSHAALES (74,200,000) 74,200 0 74,200

LR R e 74,200,000 x 1d = 74,200,000
623-3 JIEIEE3 5,000 0 5,000
CUSET2AY (5,000,000) 5,000 0 5,000

- NASIGA T2 HE 2S5 5,000,000 x 14 - 5,000,000
625 ENEAZ 40 157,518] 157,518 0
625-2 XX HE NS 157,518] 157,518 0
CDAANRAS (157,518,000)|  157,518] 157,518 0

- F2XE2 157,518,000 x 14l = 157,518,000
100 Rt =40l 8,770 8,770 0
170 H2Y0i2 4 8,770 8,770 0
171 40i3 8,770 8,770 0
171-01 HAL 03 8,770 8,770 0
oMUY (8,770,000) 8,770 8,770 0

- EHAYCB (D) 8,770,000 x 14 - 8,770,000
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20214 SHYILVRIF-SZE M 0fl&EA (21

r
o
i
rio

— k"; e e Ol & 24 p[E-L" =%

LERRBH 45,769 45,769 0
600 A=< 45,769 45,769 0
610 2=+ 1,000 1,000 0
617 JIEtS &2l 50 50 0
617-3 JIEts==2 42 50 50 0
S =IIXIMED (50,000) 50 50 0

- RIUMIXIAME S 25,000 x 23| = 50,000
18 EOH=~2 950 950 0
618-1 &S &0 ==2 950 950 0
o ZAHXHED| (950,000) 950 950 0

- AEJI2gsY 500 x 1,9002 = 950,000
620 222l 44,769 44,769 0
621 Ol Xt==< 20 20 0
621-1 Gz Ol Rt==2d 20 20 0
o030 Xt (20,000) 20 20 0

- OI=20I X 20,000 x 1= = 20,000
625 ENEH=+2 44,749 44,749 0
625-2 NINHEXNEHAS 44,749 44,749 0
o NAAXIEAZ (44,749,000) 44,749 44,749 0

- SEN2S 44,749,000 x 14l = 44,749,000
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HAIR-3ZH Melollair (2h)

(et @]

o & k= olarer | Imo =
e EEELELLE

LERRBY 63.215| 62,815 400
600 b2l 61.215| 60,815 400
21012l 4ol 61.215| 60,815 400
621 01X 10 10 0
621-1 0l S0l X122 10 10 0
SRS (10,000) 10 10 0

SCELES - 10,000
623 2 Z 340 400 0 400
623-3 JIE12 X3 400 0 400
cERRTAY (400,000) 400 0 400

S GEECETS = 400,000
625 A&+ 60.805| 60,805 0
6252 XXM EN BT 60.805| 60,805 0
SAEPEE (60.805,000)|  60.805| 60,805 0

- FUXES 60,805,000 x = 60,805,000
100 =& +¢ 2,000 2,000 0
170 =220+ 2,000 2,000 0
171 A= 2,000 2,000 0
171-01 =AMAHL 0= 2,000 2,000 0
o=NAHANS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- EHHLUS () 2,000,000 x = 2,000,000




@ M= 04 ArELHE M
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I DAAEAEE ADR

[id

20214 D 2%A ™A

HXHEE AT ME0lI&AM (2

m
£
e
o

e e 0 ae kL 52
EXN FW BIMY ABAY HLS

DSAFAATE AR 5,077,554 5,081,910 4,35

= 7,086 7,086 0

Al 16,534 16,534 0

& 44966512  4,49.651 0

Xt 900| Xt 900 0

o 556,383 560,739|  A4.356

Holxol HAW B 495,661 495,661 0

= 7.086| © 7,086 0

Al 16,534| Al 16,534 0

2 108982 & 108,982 0

o 363,050 ¥ 363,059 0

HAE B AF 495,661 495,661 0

= 7.086| © 7,086 0

Al 16.534| Al 16,534 0

& 108,982 & 108,982 0

o 363,050 363,059 0

HAE B0 L AUSE 6,340 6,340 0

= 6.340| = 6,340 0

218 B ALE U] s 6.340| = 6,340 0

CHAHANTE (6,340,000) | & 6.340| = 6.340 0
- e 280,000 * 3% - 840,000
- sA QNEA AR 2,000,000 x 23l - 4,000,000
- 29 1,500,000 * 13l - 1,500,000

HAW FEo HE A 7,350 7,350 0

S 7.350| = 7,350 0

218 BAIE 2| = 7,350 & 7,350 0

cHAHSZAYESD (2,600,000)| & 2,600| = 2,600 0
’ﬂiﬂiﬁ;?ﬂﬁg 500,000 * 43| . 2,000,000
- 2| 150,000 * 43l - 600,000

ongygAmeE (4,750,000)| 4,750| & 4,750 0
S 250,000 x 3% = 750,000
- 2ol 1,500,000 x 13l . 1,500,000
-s3 g mH AR 2,500,000 x 18l = 2,500,000
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ZA: DAAHAETE AR B9l 2]
e e 0 ae kL 52
E3 3N BN AEAY BAS
44 g & 25X 23 2,000 2,000 0
£ 2,000| £ 2,000 0
218 A= 24| = 2,000 & 2,000 0
cHYAHESUHNEH (2,000,000)| = 2,000| & 2,000 0
- IMHI(HCIR) 2,000,000 x 12] = 2,000,000
NS ZHALE 2= 2,600 2,600 0
S 2,600| = 2,600 0
218 A= 2| = 2,600| & 2,600 0
cHAHESHEANAY (1,600,000)| & 1,600| = 1,600 0
- 23l 400,000 x 43 = 1,600,000
oM EX 2| At (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- EOtXl, €2X CIXtel 250,000 x 33 = 750,000
- Tl eIM=E CIAe! 250,000 x 12] = 250,000
2l - XX AL 166,750 184,750 A 18,000
£ 16,750| = 34,750 218,000
g 150,000( & 150,000 0
218 A= 2] B 1,050| & 1,050 0
c2LIHEH A (950,000)| & 950| = 950 0
- 2LIHEY 23| 20,000 x 158 « 23] = 600,000
- 2gH 35,000 x 108 = 350,000
ocZLHEH AIAS (100,000)| & 100| & 100 0
- 2gH 100,000 12 = 100,000
220 22/23d| B 1,400| & 3,700 22,300
oAdEHE3 (50,000)| & 50 50 0
- ANEEZE Y MR 50,000 x 13] = 50,000
o H A A (650,000)| & 650 = 650 0
- SBYAE EAE 150,000 x 48 ~ 13 = 600,000
- dEYAE B0 M 50,000 x 13 = 50,000
o S2tE e B U= 2,300 22,300
o MBI ZSEI3 (650,000)| & 650 = 650 0
- 820t 2E8otel Eot+¢& 150,000 x 48 ~ 13 = 600,000
- 2BEote 2 M 50,000 x 13 = 50,000
cZLIHEH £H3 (50,000)| & 50| & 50 0
- 2UIHEY £33 49 50,000 x 13| = 50,000

-62-




A DSANIAEME AHR=

m
£
e
o

e e 0 ae kL 52
Z3 3N BN NEAY BAS
222 QIZEAFE X1 = 14,300| = 30,000{ 215,700
= 150,000| & 150,000 0
o QIZHA S AFEHI (164,300,000)| & 14,300| & 30,000| 15,700
- B2 ASH 84,300,000 ~ 14 = 84,300,000 | & 150,000| & 150,000 0
- ASAEE LT 80,000,000 x 14 = 80,000,000
SHA DHAI e 720 2 69,359 69,359 0
S 6,300| = 6,300 0
= 63,059 & 63,059 0
221 A7 E I = 6,300 & 6,300 0
= 60,000| & 60,000
o AL AL (66,300,000)| & 6,300 & 6,300 0
- Mt (AT E) 46,300,000 ~ 12 = 46,300,000 | & 60,000| & 60,000 0
- AGEFAHAL2EHT 10,000,000 23] = 20,000,000
301 24= d 3,059 & 3,059 0
=J|Et24 3 (3,059,000)| & 3,059 & 3,059 0
- AAMNSZAIE JIESHA 1,020 x 3,000 = 3,059,000
DENZELEXN X2 9,100 9,100 0
= 2,100| & 2,100 0
= 7,000 & 7,000 0
209 A=dxta %' 7,000( & 7,000 0
oXlsgitz (7,000,000)| & 7,000 & 7,000 0
- EAENENE Fa02 7,000,000 x 12 = 7,000,000
218 A= 2] B 2,100 & 2,100 0
ocHAHAXNZXHE (2,100,000)| & 2,100| & 2,100 0
- d2IHHE 250,000 x 2g = 500,000
- 22 - QM 500,000 x 23| = 1,000,000
- 24l 600,000 x 18] = 600,000
Hetder S2Ae 50,542 50,542 0
£ 47,542| £ 47,542 0
d 3,000( & 3,000 0
206 A2 34l B 3,332 & 3,332 0
o MAADEH (3,332,000)| & 3,332| £ 3,332 0
- EZ20I0IX ctoldlA 2,300,000 x 1= = 2,300,000
- ZEL, dHAE 2t0ldA(1H) 86,000 x 128 = 1,032,000
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A DSANIAEME AHR=

m
£
e
o

S e 0 &t I 5
E5 38 AR NEAY BES
208 T AlQIAHI = 8,500 & 8,500 0
o 3,000 & 3,000 0
oS Aol (11,500,000)| & 8,500 & 8,500 0
- FAagsiyoy M MH 8,500 x 1000% = 8,500,000 | & 3,000( & 3,000 0
- FAEE 2EHAM HE 30,000 = 100% = 3,000,000
210 =& AH| = 26,050| & 26,050 0
o= KA (26,050,000)| & 26,050| = 26,050 0
- EH0IX |SXE% 5,500,000 x 48 = 22,000,000
- APP RXIE= 337,500 x 128 = 4,050,000
218 A= 2| = 9,060| & 9,060 0
oMHAEHEZ AL (9,060,000)| & 9,060 & 9,060 0
- ZAHI(US) 250,000 x 23| = 500,000
- 24l 400,000 = 23] = 800,000
- EEE2Xgs| 30,000 x 128 = 360,000
- 2¢ctel E2HI(SNS B2 ZEFY) 350,000 x 102] = 3,500,000
- 2Igtel E2H|(E#EE HMA Z& 390,000 x 103] = 3,900,000
301 243 B 600 & 600 0
oJIEt2 = (600,000)| & 600| = 600 0
- 22 0|HIE A&S 300,000 x 23] = 600,000
NEEsHLIZ2OY RF 2 140,000( & 140,000 0
255-5 J|EtS & XHat e 140,000| & 140,000 0
o R et (140,000,000) | & 140,000 & 140,000 0
- WRESEsDZ2OYIS 140,000,000 x 14] = 140,000,000
SN2 EA= = 18,000 0 18,000
£ 18,000| = 0 18,000
221 A | = 18,000| = 0 18,000
oZEINZGAHE =8 (18,000,000)| & 18,000| = 0 18,000
- SHIIZEHE 2 « A&E 18,000,000 ~ 14! = 18,000,000
=CTAHIEXESAMEY 29 23,620 23,620 0
= 7,086| = 7,086 0
Al 16,534| Al 16,534 0
218 A= 2| = 7,086| = 7,086 0
Al 16,534 Al 16,534 0
oI CHAESEM=N (23,620,000)| = 7,086| = 7,086 0
- M (D2AITHE]) 23,620,000 x 1= = 23,620,000 | Al 16,534| Al 16,534 0
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EE: DAAEAETC A2

m
0
2
o

ol ArDES i
EXN FM BN HEAY BYS aEus e 218 s

SEHQ XA 2 4,581,893 4,586,249 A4,356

= 4,387,669| = 4,387,669 0

Xt 900| At 900 0

g2l 193,324 | & 197,680 A4,356

HY 2L | 4,435,859 4,419,359 16,500

B 4,387,669| = 4,387,669 0

= 48,190| & 31,690 16,500

100 Q14| 3,532,768 3,532,768 0

= 3,632,768| = 3,532,768 0

101 =™ = 1,642,732 & 1,660,164 17,432

=JlEg (1,642,732,000)| & 1,642,732 & 1,660,164 A 17,432
- CHEOIAH( D) 5,501,410 19 < 128 = 66,017,000
- 12(8218) 5,104,500 19« 128 = 61,254,000
- 22(8213) 4,478,660 3% x 128 = 161,232,000
- 3= (gerA) 3,668,440 19 328 = 11,006,000
- 43 (LeHA) 3,430,170 79 x 128 = 288,135,000
- 53 (YEHA) 2,706,700 11 x 128 = 357,285,000
- 6= (L) 2,005, 180 9% ~  12¢ = 697,803,000

102 M==g E 828,744| & 768,990 59,754

o Xg EAH| (106,875,000)| & 106,875| & 103, 140 3,735
- CHEOIAH(DIR) 400,000 19« 128 = 4,800,000
- 12(8213) 250,000 19« 122 = 3,000,000
- 22(8218) 250,000 38 x 128 = 9,000,000
- 32 (ZerA) 165,000 19 x 3% = 495,000
- 42 (YeHA) 155,000 78 x 128 = 13,020,000
- 53 (YEHA) 145,000 128 x 128 = 20,880,000
- 6= (YeHA) 145,000 328 x 128 = 55,680,000

oIt B (27,360,000)| & 27,360 & 25,200 2,160
- <X 40,000 288 x 128 = 13,440,000
- 22IE, HMAA 20,000 28 ~  12& = 6,720,000
- SMXE 60,000 108 x 128 = 7,200,000

o= &l (87,360,000)| & 87,360 & 82,320 5,040
- UG A 140,000 528 x 128 = 87,360,000
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ZX: DAAFAETE AR Er5l: 1]
S e 0 &t I 5
E5 38 AR NEAY BES
oXtAxg (29,280,000)| & 29,280| & 25,080 4,200
- 1= 50,000 218 128 = 12,600,000
- 28 40,000 348 x 128 = 16,320,000
- 3= 30,000 19« 128 = 360,000
oAt /GRI RS (241,154,000)| & 241,154 & 225,866 15,288
- 3= (2EHA) 31,940 17AIZE < 18 < 48 = 2,172,000
-4z (L) 29,650 17AI2E < 78 < 12&8 = 42,341,000
- 55 (2EHA) 23,820 20A12E < 138 x 128 = 74,319,000
- 6z (L) 16,989 20A12F < 308 x  12&8 = 122,322,000
o¥d2+g (97,095,000)| & 97,095 = 85,275 11,820
- 33(2era) 1,834,220 19 x 18 = 1,835,000
- 45 (2EHA) 1,708,970 7H < 28 = 23,926,000
- 53(2era) 1,329,310 138 23 = 34,563,000
- 6= () 574,540 %~ 28 = 36,771,000
o¥dIEM3 (34,800,000)| & 34,800| = 30,120 4,680
- 254 Ol&aH(Jhe) 130,000 28 . 128 = 3,120,000
- 204 ol& 110,000 3F < 128 = 3,960,000
- 15¢ 0l& 80,000 58 x 128 = 4,800,000
- 104 04t 60,000 1~ 1238 = 7,920,000
- 5¢ ol& 50,000 2598~ 12€ = 15,000,000
oHEF Ot (149,250,000) | & 149,250 & 136,782 12,468
- 3z (2eHs) 2,201,060 19 < 13 = 2,202,000
- 43(Lea) 2,062,720 78 < 28 = 28,739,000
- 53 (2eHH) 1,619,340 138 ~ 23 = 42,103,000
- 63(2er) 1,190,710 32% 23 = 76,206,000
ol R+F (25,966,000)| & 25,966| = 25,966 0
- CHEOIAH(DIE) 495,120 19~ 128 = 5,942,000
- 12(2218) 459,400 19« 12€ = 5,513,000
-2z (o1 403,070 3%« 128 = 14,511,000
o HIHE 4| (19,944,000)| & 19,944 = 19,581 363
- L2 A 120,870 55% x 3¢ = 19,944,000
oA ENSE (9,660,000)| & 9,660| = 9,660 0
- 63(2era) 100,620 8 ~ 128 = 9,660,000
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104 SOIHA2 2T E 5= = 244,635 £ 244,635 0
oBYR 2N (27,438,000)| & 27,438| & 27,438 0
-Jlzs 1,059,630 2% ~ 128 = 25,432,000
- SESOH 400,000 2% ~ 24 = 1,600,000
- AOtE Al 40,560 2%~ 5d = 406,000
o2dA 24 (96,711,000)| & 96,711 & 96,711 0
-Jlzs 2,119,260 3%~ 128 = 76,294,000
- M&HE 40,000 38 x 128 = 1,440,000
- SESIH 400,000 3%~ 23 = 2,400,000
- N2/ gR2ReE 16,220 20A12E < 38 x 128 = 11,679,000
- A2 Al 86,480 3F x5 = 1,298,000
- A A 150,000 28~ 128 = 3,600,000
o 2= 03HHI0I (81,163,000)| & 81,163| = 81,163 0
- MH&HEeE 40,000 98 ~ 128 = 4,320,000
- Az Al 130,000 9% x 128 = 14,040,000
- AlZtel/gxaesg 16,080 20A12E < 99 x 128 = 34,733,000
- G250l 400,000 9 x 28 = 7,200,000
- SOtE A 85,750 98 x  5¢ = 3,859,000
- dEys2deE 161,260 6F x 128 = 11,611,000
- A=A A 150,000 38 x 128 = 5,400,000
= BH X1 Xl & A (39,323,000)| & 39,323| £ 39,323 0
- MH&HEE 40,000 5% ~  12& = 2,400,000
- U A 130,000 58 x 128 = 7,800,000
- Alztel/grz2esg 15,500 20A12E < 5FH x  12& = 18,600,000
- G250l 400,000 58 x 28 = 4,000,000
- SOtE A 82,660 58 x  5¢ = 2,067,000
- dEys2deg 74,260 5% ~ 128 = 4,456,000
105 JI2t M2 222 = 532,227| & 574,549 142,322
cHAXNIZN JI2Z (370,044,000)| & 370,044| = 338,727 31,317
- 53 (L) 2,962,980 38 x 53 = 44,445,000
- 63(2era) 2,261,100 128~ 1238 = 325,599,000
SHARIZ R HZEXHI (8,700,000)| & 8,700| & 20,880 12,180
- 53(Lgra) 145,000 3%~ 5d = 2,175,000
- 63 (L) 145,000 9% x 53 = 6,525,000
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cItESE (1,700,000)| & 1,700| & 4,080 A2,380
- X 40,000 4 ~  5& = 800,000

- RYIE, IAWMAH 20,000 3% ~ 53 = 300,000

- EMAH 60,000 28 53 = 600,000

oHexazx Sz (8,400,000 | & 8,400 & 20,180|  ~11,760
- NS A 140,000 128 53 = 8,400,000

oHARIZA} AL (2,500,000)| & 2,500 & 6,000 23,500
- 12 50,000 38 x  5& = 750,000

-2 40,000 8% ~ 5& = 1,600,000

- 32 30,000 19« 53 = 150,000

oAlZtR/GRIRSE (66,678,000)| & 66,678| = 78,323| A 11,645
- 53 (ZEHA) 26,540 28AI2F > 4H 58 = 12,209,000

- 62 (L) 19,735 28AI12t < 10Y 128 = 54,469,000

o¥d2+¢ (13,005,000)| & 13,005 £ 26,009| A 13,004
- 53(2era) 1,502,170 3% x 18 = 4,507,000

- 6= (L) 944,140 98 ~  1E = 8,498,000

o¥dIEM3 (3,550,000)| & 3,550 & 8,520 A4,970
- 15¢ 0l& 80,000 44 ~  5¥ = 1,600,000

- 104 04t 60,000 49 x 53 = 1,200,000

- 54 014 50,000 38 x 53 = 750,000

oHEF Ot (17,644,000)| & 17.644| = 35,287 A17,643
- 53 (2eHH) 1,764,610 38 x 13 = 5,294,000

- 63(2er) 1,372,150 9% x 128 = 12,350,000

o HILE 4| (16,323,000)| & 16,323| & 16,323 0
- HOt2 &I 136,020 128~ 10¢ = 16,323,000

oA ENSE (381,000)| & 381 = 381 0
- dEys2deg 63,400 19~ 62 = 381,000

ocHAESEHA (15,951,000)| & 15,951 & 15,951 0
- ZUS A 140,000 2% ~ 128 = 3,360,000

- H&HEE 45,000 2%« 12€ = 1,080,000

- SEF0HI 400,000 2%~ 24 = 1,600,000

- 222 15,140 25A12E x 29 128 = 9,084,000

- L2 A 82,660 2%~ 5¢ = 827,000

oZI|Es (800,000)| & 800| = 800 0
- SESOH 400,000 19~ 28 = 800,000
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130,000
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EXN FM BN HEAY BYS aEus AES 218 =
203 2322 2 HA = 52,816 & 52,816 0
SR (240,000)| 240| & 240 0
- H2sy) 20,000 18 < 122 - 240,000
oSl (29,772,000) | & 29,772 & 29,772 0
- d@3h, OHY ABE 2,481,000 g = 29,772,000
SRR (4,217,000)| & 4217 & 4,217 0
- B N8RS 2,216,790 13l - 2,217,000
- AEHAETTES 2,000,000 13l - 2,000,000
S VR (18,587,000) | & 18,567| & 18,587 0
- FOM(BARSE) 63,000 13l - 63,000
- FUN(BSYEE) 3,704,800,000 0.50% = 18,524,000
206 A2 EH| 2 11,53| & 11,536 0
S AR E ZHl 2 MRESHI (4,000,000)| & 4,000| & 4,000 0
- N28E 183,333 15 < 122 - 2,200,000
- SAEX 150,000 18l = 128 = 1,800,000
CHMAREY] (6,336,000) | & 6.3%| = 6,336 0
- PCEO+ 2tol4lA 35,200 180 = 6,336,000
oSl MRl BB (600,000)| & 600| 600 0
- HAAMEFHI 100,000 18l x 68 = 600,000
cARMHIEDY (600,000)| & 600| 600 0
-d2=J|8 2 50,000 18l = 128 = 600,000
208 TAQIMbI = 9,993| = 9,993 0
of=R (736,000)| & 736| & 736 0
- uens 12,000 4% < 12 - 576,000
- IREEAFY 80,000 23| = 160,000
o Aol (9,257,000) | & 9,057| & 9,257 0
- Mz AN 24,000 53] x  20% = 2,400,000
- APY(RNFER) 42,175 28« 20% - 1,687,000
- 2SAHIE 7,600 18] x 2002 = 1,520,000
- FYEI AR 20,000 18]« 302 - 600,000
- IR=+F 10,000 18] = 130% = 1,300,000
- NRE 2 B8 S 35,000 502 - 1,750,000
209 XI2xz B 14,268 & 14,268 0
oNBYKE (14,268,000)| & 14,268| & 14,268 0
-@eN YN 710,000 1= 1em - 8,520,000
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- 3JE3) Sx= 43,000 30~ 128 = 1,548,000
- SEJI/ZEH i 300,000 10~ 128 = 3,600,000
50,000 10~ 1238 = 600,000
210 =& XH| = 34,928| & 34,928 0
e 16,500] & 0 16,500
o= KA (34,928,000)| & 34,928| & 34,928 0
- QIANSIA E2 08 X2+ 7,887,000 1= = 7,887,000
- 890 |2 7,513,000 = = 7,513,000
- QIALSIAHI/OEA0 A SN2 3,000,000 14 = 3,000,000
- ERPAIAE RIIZ2+ 44,000 13« 128 = 528,000
- e EAIAE RIAE+ 16,000,000 14 = 16,000,000
o= KA (16,500,000)| & 16,500| & 0 16,500
- 1890 ERP 2SS 16,500,000 14] = 16,500,000
211 Xt = 600| = 600 0
SPNE=E PNl (600,000)| & 600 & 600 0
- FRH 2 =2 50,000 13« 128 = 600,000
212 288 B 1,000 = 1,000 0
S3=4=J=3 (1,000,000)| & 1,000{ & 1,000 0
- AEESEE 1,000,000 13 = 1,000,000
213 Xg+==28 = 31,366| = 31,366 0
o2 (7,440,000)| & 7,440 2 7,440 0
- ARAANER 200,000 13 128 = 2,400,000
- @RAES 200,000 18] < 128 = 2,400,000
-2 22 220,000 13« 128 = 2,640,000
oJ|Ete=& (15,116,000)| & 15,116| & 15,116 0
- SAHZAE 11,000,000 13 = 11,000,000
- NIRxXE 1,600,000 13 = 1,600,000
- RIS e++g 138,000 13l 128 = 1,656,000
- ElAHE2ges2 320,000 14] = 320,000
- gRUds2 84,000 23| = 168,000
- gsexrz 33,000 43| 132,000
- LI2tEHOIE=28 30,000 83l = 240,000
ocggdrg (510,000)| & 5101 & 510 0
- SENE ST 120,250 =7l = 481,000
- HeltE A sl 5,000 45 = 20,000
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EXN FM BN HEAY BYS aEus AES 218 =
- 3SUENLE S 4,400 x 23] = 9,000
oXNAMNEANE (8,300,000)| & 8,300| & 8,300
- HIIAIE 294l 7,500,000 x 13 = 7,500,000
- QIMAZAL 2] 20,000 = 8 ~ 53] = 800,000
214 RF=&d| B 13,200 & 13,200
)| 22EYRFA] (12,000,000)| & 12,000| = 12,000
- JI22LYRF4H| 1,000,000 x 128 = 12,000,000
S AHMZFAHRFAH]| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200
- ANEFAUHRFEHI 100,000 x 128 = 1,200,000
215 2N LI = 10,929| &= 10,929
oRN2HURFAHI (1,369,000)| & 1,369 = 1,369
- EN2ggR 4] 114,083 x 128 = 1,369,000
o ZRINMMHRFAH| (9,560,000)| = 9,560 & 9,560
- ZRIOtaHE R FEH| 75,873 x 1269 = 9,560,000
216 W=l E 8,240 & 8,240
cuEE] (8,240,000)| & 8,240| & 8,240
- AANEXA 99,333 x 124 = 1,192,000
-AEENYL=E 400,000 x 13 = 400,000
- FHERN RS 325,000 x 23| = 650,000
- JIEteRn=s 880,000 x 43| = 3,520,000
- AL NR 250,000 x 23| = 500,000
- 0lde LNERES 1,978,000 x 13 = 1,978,000
220 2l2l23Hl E 13,500| & 13,500
=0lAtSl (3,550,000)| & 3,550 & 3,550
- OIAtSl EA =G 700,000 x 53| = 3,500,000
- OlAE] & ==9F HIZ 50,000 x 13 = 50,000
o QIARI A 3 (2,050,000)| = 2,050 & 2,050
- QIAIRIRE EAsY 100,000 x 5% x 43| = 2,000,000
- QIARIRE S0 M 50,000 x 13l = 50,000
-c2d?d3 (3,250,000)| & 3,250| & 3,250
- 2ER- &Y 100,000 x 8H x 43| = 3,200,000
- 2993 2 M 50,000 x 13 = 50,000
o AANMENARZ] (1,050,000)| & 1,050 & 1,050
- gAag 100,000 5% x 23] = 1,000,000
- 89 M 50,000 = 18] = 50,000
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cMESAARE 2 (3,600,000)| & 3,600| = 3,600 0
- MEBEA B8 150,000 4% ~ 63 = 3,600,000
405-01 X+t =H| e 12,000] & 12,000 0
<JIEt=E Xtak (12,000,000)| & 12,000| & 12,000 0
- BOAIAE RE(UTMEHI) 12,000,000 = 14 = 12,000,000
255-5 J|EtR & Xtat = 19,690| & 19,690 0
Sak=PNES (19,690,000)| & 19,690| & 19,690 0
- AZEQO SFHE(E2) 255,000 x 37x = 9,435,000
- 2ZE0 window10 209,600 x 5% = 1,048,000
- AZEQ0 SPHEMS 0ffice) 418,500 x 22% = 9,207,000
731 it5 198,696 198,696 0
= 198,696| = 198,696 0
731-1 tg B 198,696| = 198,696 0
oduta (198,696,000) | & 198,696| = 198,696 0
- S22 (HEOIAY 5,501,410 ~ 180% = 9,903,000
- 4us(HY) 2,736,120 150% = 46 = 188,793,000
770 SHALIS Xt 900 At 900 0
775 JEtS S 2H & At 900| Xt 900 0
775-4 JIEtS L AL Xt 900 At 900 0
It AAHIE (900,000)| Xt 900| At 900 0
- OIRerE 3 (e ) 900,000 x 19 = 900,000
800 ollbll %' 145,134| & 165,990 A20,856
810 ollbldl %' 145,134| & 165,990 A20,856
810-01 oflblbl e 145,134| & 165,990 20,856
SLuR: (145,134,000) | & 145,134| & 165,990 220,856
- oilgigl 145,134,000 ~ 1= = 145,134,000
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EX: EYHAULUD [Et#l: 58]
ACR= e 0l &t o p/EE" 2
EX FE DAY HRAY BES
EgHAESYD 896, 067 877,781 18,286
2 98.765|2 98,765 0
£ 16,310/ = 3,000, 13,310
Al 175,765\ Al 175,765 0
| 2,500 71 2,500 0
E 415106/ & 415,106 0
X 115,284| Xt 114,664 620
o 72,3379 67981 4,35
Fojmol HAH Sy 523,275 509,345 13,930
2 98.765|2 98,765 0
£ 16,310/ = 3,000 13,310
Al 175,765 Al 175,765 0
| 2,500 2,500 0
E 111,50 & 111,590 0
X 103,005| & 102,385 620
Y 15,340 Y 15,340 0
Had RE 4T 523,275 509,345 13,930
2 08765\ 2 98,765 0
£ 16,310/ = 3,000 13,310
Al 175,765 Al 175,765 0
| 2,500 21 2,500 0
E 111,50 & 111,590 0
X 103,005\ & 102,385 620
Y 15,340 Y 15,340 0
T PNER TR 33,860 33,860 0
& 27760/ 2 27,760 0
el 6,100/ 2 6,100 0
200 XBYR2 = 1,000 1,000 0
oXZYRE (1,000,000)| & 1,000 1,000 0
- B 2R UFEFO MBS 500,000 = 23l - 1,000,000
212 BEZ & 250 & 250 0
N (250,000)| & 250 & 250 0
- AW NS 2HBSIH) 2R 25,000 * 23l - 50,000
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ZX I CPAY NRAY B2
- 33 288 100,000 13 = 100,000
- B 2N 2EFe HEE 50,000 x 23| = 100,000
218 #AE 2| & 25550 & 25,550 0
el 59002 5,900 0
oM eHa R A (1,300,000)| = 1,300{ & 1,300 0
- 294 26,000 * 508 x 13| - 1,300,000
CTYA HAHFIID HBES (3.500,000)| = 3,500 & 3,500 0
- 2AI(UE) 250,000 * 3% x 13 - 750,000
- 2AI(THE) 150,000 * 18 x 18l - 150,000
- 294 650,000 * 43l - 2,600,000
cHUANTH (1,500,000)| = 1,500 & 1,500 0
- 294 375,000 * 43l - 1,500,000
oHAW MBS (500,000)| & 500| & 500 0
- 294 50,000 * 108l - 500,000
oHAW HEY o) TEME (1,050,000)| = 1,000 2 1,050 0
- 294 35,000 « 38 x 108l - 1,050,000
oHAW X 23ESI} (2,950,000)| = 2,955 2,950 0
- AAEIH(UR) 250,000 * 29 - 500,000
- 294 225,000 x 23] - 2,450,000
ozzza (8.000,000)| = 8,000 2 8,000 0
- AAEIH(UR) 250,000 * 19 - 250,000
- ZEZA 29| 062,500 x 43l - 4,250,000
- 2=z 2H2Y 500,000 x 18l - 3,500,000
O APEIR JbXI ZH el (250,000)| & 250| & 250 0
- 294 250,000 * 13l - 250,000
oXE8X sHAY (3,000,000)| & 3,000 3,000 0
- 294 750,000 * 43l - 3,000,000
oHAW AAST (400,000)| & 400 & 400 0
- 294 100,000 * 43l - 400,000
SEM 2R SIEF (900,000)| & 900| = 900 0
- SAHI(TE) 150,000 * 3¢ - 450,000
- 294 450,000 * 13l - 450,000
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cMZ2 el IHF =F (2,200,000)| & 2,200| & 2,200 0
- ZAIN(TS) 150,000 ~ 23] = 300,000
- 244l 475,000 x 43 = 1,900,000
oAZ0[CIH IelMoIHA (1,800,000)| & 1,800( & 1,800 0
- ZAI(LS) 250,000 = 33 = 750,000
- 24l 131,250 = 83l = 1,050,000
S DAANFAEZHEIAU S (4,100,000)| & 4,100| & 4,100 0
- 24| 3,300,000 » 12 = 3,300,000
- ZAI(OIS) 400,000 x 23] = 800,000
220 3|22l £ 960| & 960 0
=39 2dd| (960,000)| = 960| & 960 0
- 3AER2IYAAS 3223 8,000 = 15& x 83l = 960,000
301 2a= o 200( & 200 0
=JIEtEa= (200,000)| & 200| & 200 0
- FAEEBTICHHE &S 10,000 = 20& x 13 = 200,000
HAaE FE9 &= A5 71,770 71,770 0
S 71,170| & 71,170 0
Xt 600| At 600 0
212 €2 B 1,250 & 1,250 0
=== (1,250,000)| & 1,250 & 1,250 0
- DAANELEEMN 282 550,000 = 22 = 1,100,000
- EsNFEZOY BEE 10,000 = 159 = 150,000
218 A= 2HI B 65,920| = 65,920 0
Xt 600| Xt 600 0
o X J| o4& A (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- ZAHI(THE) 150,000 =~ 19 = 150,000
- 24l 141,667 = 62l = 850,000
cHHEAGXNZAIA S (600,000)| Xt 600| Xt 600 0
- 24l 600,000 = 12l = 600,000
o XNGUERT HAAZ (5,000,000)| & 5,000 & 5,000 0
- 24l 1,000,000 = 53] = 5,000,000
o¥AHE SH ZFHE (6,000,000)| = 6,000| & 6,000 0
- 24| 6,000,000 x 12 = 6,000,000
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ZE I MY MRAY BES
oXAUSOe 2SNV (4,000,000)| = 4,000 2 4,000 0
- 294 1,000,000 * 427 = 4,000,000
oHAY HEUHA (43 (6,650,000)| = 6.650 & 6,650 0
- ZAHI(LS) * 3AI2¢ 306,000 x 5% - 1,530,000
- 294 5,120,000 * 18l - 5,120,000
EENE-PNEE )] (17.500,000)| &  17,500{ & 17,500 0
- 294 3,500,000 * 58 = 17,500,000
oNEBAMENESY (8,500,000)| = 8.500[ & 8,500 0
- ZAI(US) 250,000 * 4% - 1,000,000
- HIHS ME EY 2] 2,416,000 * 1% = 2,416,000
-ozmziy 2| 1,100,000 * 2% = 2,200,000
- Yu 2| 1,442,000 * 28l = 2,884,000
c=sEETA ES2/00 (6,500,000)| & 6,500/ & 6,500 0
- 2 AHI(CH2) 150,000 2¥ x 53 = 1,500,000
- Hado ¢ HE Sl 500,000 * 58 = 2,500,000
- 230z s Sl 500,000 * 58 = 2,500,000
cFAUSO HEES (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- ZAHI 250,000 * 28l = 500,000
- 294l 1,250,000 * 28l = 2,500,000
cCsREIR I (2,100,000)| & 2,100 & 2,100 0
- 294l 70,000 * 15% x 23| = 2,100,000
CUMHRZ=0lE (1,700,000)| & 17000 & 1,700 0
- ZAI(UR) 250,000 x 1% x 13 = 250,000
- 294l 725,000 * 28l = 1,450,000
cgANZ (2,370,000)| & 2,370 & 2,370 0
- ZAI(US) 250,000 * 58 = 1,250,000
- 294l 280,000 * 48l = 1,120,000
oHASSH NZHE WAz EF (1,600,000)| & 1,600 & 1,600 0
- ZAI(TH) 150,000 * 108l = 1,500,000
- 294l 100,000 * 18l = 100,000
301 2a2 & 4,000[ & 4,000 0
oIIEE A3 (4,000,000)| = 4,000 & 4,000 0
- HAUSH A2 250,000 * 28l = 500,000
- eAZE (43| A 500,000 * 18l = 500,000
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SEl Ol & o pIEE" 52
500,000 = 12l = 500,000
1,000,000 = 13 = 1,000,000
1,500,000 = 13 = 1,500,000
14,910 14,910 0
E 12,160| & 12,160 0
Xt 2,750| Xt 2,750 0
= 220 & 220 0
(220,000)| & 220 & 220 0
30,000 = 23 = 60,000
10,000 = 163 = 160,000
B 11,940| = 11,940 0
Xt 2,750| Xt 2,750 0
(500,000)| Xt 500| Xt 500 0
100,000 x 53] = 500,000
(400,000)| & 400| & 400 0
80,000 x> 53 = 400,000
(2,250,000)| Xt 2,250| Xt 2,250 0
80,000 x 4% x 53] = 1,600,000
130,000 x 53] = 650,000
(1,860,000)| & 1,860| = 1,860 0
150,000 = 2% x 43| = 1,200,000
165,000 x 43| = 660,000
(1,350,000)| & 1,350 & 1,350 0
150,000 x 53] = 750,000
200,000 = 33 = 600,000
(2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
150,000 = 103 = 1,500,000
70,000 > 103 = 700,000
(4,240,000)| & 4,240| & 4,240 0
150,000 x 53] = 750,000
398,000 = 53 = 1,990,000
150,000 = 103 = 1,500,000
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[Etel: M A ]

LRSS T ofl & kL 52
3 B B9Ae NEAY BYS
SIJIEASTZ Y 'SMHE M (1,890,000)| & 1,890 & 1,890 0
- ZAHI(LZ) 250,000 = 2% = 500,000
- ZAHI(CHS) 150,000 = 13 = 150,000
- 244l 248,000 ~ 53 = 1,240,000
XNege FHAAE 2= 500 500 0
E 500( & 500 0
301 2a= = 500 & 500 0
cJIEtE a3 (500,000)| & 500| & 500 0
- NEBIEE XA &3 1,000 * 5004 = 500,000
g ut<=otataol 24 X2 9,240 9,240 0
o 9,240| & 9,240 0
301 2a= o 9,240| & 9,240 0
o A= 0PtHI0I S48 XI& (9,240,000)| & 9,240| & 9,240 0
- =44l 1,000 = 4098 ~x 231 = 9,240,000
ST A Kt 98,655 At 98,035 620
206 A22FH] Kt 13.219| &t 13,219 0
o AR FHI (13,219,000)| Xt 13.219| &t 13,219 0
- 289238 7¢ 1,321,900 = 102 = 13,219,000
213 Na==8 Xt 7,600( At 7,600 0
olg==2 (7,600,000)| Xt 7,600( At 7,600 0
- S 2CANAE RXE=H 400,000 = 12& = 4,800,000
-2 100,000,000 * 3% = 2,800,000
208 T A QA4 HI Xt 9,000{ At 9,000 0
o= Ml (9,000,000)| Xt 9,000{ At 9,000 0
- At elEE ME 3,500 x 1000% x 23] = 7,000,000
- FXE AEIA ME 2,000,000 > 14 = 2,000,000
218 A= 24| N, 68,836 At 68,216 620
o2 29 (68,836,000)| Xt 68,836 At 68,216 620
- SStMSZ 3 2 A 6,643,200 = 10E = 66,432,000
- @40 HAH(AE2Y S) 1,202,000 = 23| = 2,404,000
XNA=01S 2t AIZH2t X Xt 1,000{ Xt 1,000 0
206 ~2FH| Xt 700{ Xt 700 0
o2 FH| (700,000)| Xt 700{ Xt 700 0
- H2AANE 2EEE 7 350,000 = 23] = 700,000
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XX ECHAEAD [l M8l ]

ACH= SEL 0l &t o pIEE" 52
EX FE DAY NRAY BES
218 HAIS 24| Xt 300| At 300 0
clZAYE &2 (300,000)| Xt 300| At 300 0
- SEEsY MA 100,000 = 33l = 300,000
STAHIEESASE 2 290,840 277,530 13,310
= 98,765| = 98,765 0
= 16,310| & 3,000 13,310
Al 175,765 Al 175,765 0
218 HAIS 24| = 98,765| = 98,765 0
= 16,310 & 3,000 13,310
Al 175,765( Al 175,765 0
o AEY NS OLIHOI0] (172,322,000)| = 86,161| = 86,161 0
- EA2EY NS 0ILAI0IALE 172,322,000 > 14 = 172,322,000 | Al 86,161| Al 86, 161 0
o FHAEX S AFHHXIKI & AHS (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0
- HAEX S AHEH XX 2 AL 23,208,000 x 14 = 23,208,000 | Al 11,604( Al 11,604 0
cHAEHRIERAS (2,000,000)| = 1,000 = 1,000 0
- ZAUR2IR3 2,000,000 x 14 = 2,000,000 | Al 1,000{ Al 1,000 0
ocFAGUSAHAMNENEUEN LAY 2SI (70,000,000)| Al 70,000 Al 70,000 0
- HAUEAENEUOENRARS 70,000,000 = 14 = 70,000,000
cEZZHAESHAELEZ Y (10,000,000)| &= 3,000 & 3,000 0
- SSFAESHEANEEZ O 10,000,000 x 14 = 10,000,000| Al 7,000| Al 7,000 0
cFIES2AY (13,310,000)| & 13,310 & 0 13,310
- ReAZAEAL 13,310,000 x 14 = 13,310,000
JIEtE XS A 2 2,500 2,500 0
J| 2,500| 2| 2,500 0
218 #AS2HI J| 2,500| 2| 2,500 0
o ZEEHAHNAMY (2,500,000)| 21 2,500| 2| 2,500 0
- Ao IA 2,500,000 x 14 = 2,500,000
SEXQ XA 2 372,792 368,436 4,356
= 303,516 & 303,516 0
Xt 12,279| Xt 12,279 0
g 56,997 & 52,641 4,356
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[Etel: M A ]

EX M GIIAY HEAY BSS aas AE 1B s
ISR 372,792 368,436| 4,356
& 303,516/ & 303,516 0
X 229 R 12,279 0
o 56,907| @ 52,641 4,35
CRIETE & 125016/ & 125,016 0
105 JIAH22RE % E 125016/ & 125,016 0
PP (125,016,000)| &  125,016| & 125,016 0
L 2,120,000 * 1% x 128 = 25,440,000
L 2,120,000 * 1% x 108 = 21,200,000
- 2o 2,120,000 * 1% x 128 = 25,440,000
- o A3 2,120,000 * 1% x 118 = 23,320,000
- A& 12 2,120,000 * 198 x 10% = 21,200,000
S ECECER 15,210 * 58 x 2AIZ x 128 = 1,826,000
- et Y| 81,120 « 5% x 52 = 2,028,000
SR 54,734,000 * 1/128 - 4,562,000
200 | 247,676 243,320 4,356
& 178,500/ & 178,500 0
X 2,079 R 12,179 0
o 56,997| 9 52,641 4,356
201 =22/ M| 2 11252/ & 15.087| ~3.8%
SO (8,372,000)| = 8,372| &  12,207| 3,83
- 2ol Re3 35,244,444 < 4.50% - 1,586,000
- 2AYRHELI 120,454,000 = 3.440% - 4,144,000
- P-EEEE A= 4,144,000 x 10.250% - 425,000
SnE-TEEASE 120,454,000 = 1.05% - 1,265,000
A= 120,454,000 = 0.79% - 952,000
o3| (2,880,000)| & 2,880/ & 2,880 0
o EEE 8.000 * 6% x 52 x 128 = 2,880,000
202 01t y 57602 5,760 0
S0t (5,760,000)| & 57602 5,760 0
- 2ot 60,000 * 8% x 1o¥ - 5,760,000
203 2223 ¥ HMA & 7,931 7,931 0
=l 1,600/ 2 1,600 0
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EN: EgdiEcpD GRE)
LRSS T ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
oSyl (3,400,000)
- &3 & oI 150,000 128 = 1,800,000 | = 1,800( & 1,800 0
533,333 32 = 1,600,000 | & 1,600( & 1,600 0
og3lHl ¥ RE= (3,950,000)| & 3,950 & 3,950 0
- USRYRES 2,800,000 13] = 2,800,000
- AN E 3| 50,000 13 = 50,000
- dJItE 3l | 100,000 13 = 100,000
- ZAUYAMEEE 500,000 23| = 1,000,000
o & EH| (118,000)| & 18| & 118 0
- SESLSH| 11,800 103 = 118,000
o MAS U= (2,063,000)| & 2,083| & 2,063 0
- =QAI(HarE) 1,473,000 13 = 1,473,000
- =PA(ZSE) 62,500 13 = 63,000
- 2IIHXIA 500,000 13 = 500,000
- S0 S5 HolAl 27,000 13 = 27,000
204 =2 EH| E 107,484 & 107,484 0
o= S| (107,484,000)| & 107,484 & 107,484 0
- HlIes 4,607,000 128 = 55,284,000
- JtARs 3,500,000 128 = 42,000,000
- dot=kg 850,000 128 = 10,200,000
206 A22FHl £ 8,940 & 8,940 0
SARE dHl ¥ MREEH (4,500,000)| & 4,500| & 4,500 0
- AREEHI 375,000 128 = 4,500,000
ofdzte| Sl (4,440,000)| & 4,440| & 4,440 0
- FAMESEHI 370,000 128 = 4,440,000
208 T A QA4 HI £ 1,880 & 1,880 0
o 8,400| & 8,400 0
o= Ml (1,880,000)| & 1,880 & 1,880 0
- YRS 70,000 43| = 280,000
- A= Q| 400,000 43| = 1,600,000
o= Ml (8,400,000)| & 8,400| & 8,400 0
- A= Q| 2,100,000 43| = 8,400,000
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EN: EgdiEcpD GRE)
LRSS T ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
209 NStz = 11,640 2 11,640 0
SP\==pai=d (11,640,000)| & 11,640 2 11,640 0
-d=+J gxs 37,500 > 604 x 128 = 2,700,000
- SAD gxg 257,500 ~ 204 x> 128 = 6,180,000
- SJIEEI gtz 38,333 x 604 x 128 = 2,760,000
210 =& =Xl = 1,132 & 1,132 0
; 9,500( At 9,500 0
o 31,560 & 31,560 0
o7 XYl (1,132,000)| & 1,132 & 1,132 0
- fAER2e 250,000 x 43 = 1,000,000
- BHeg ANEABIOERZ 11,000 > 123 = 132,000
o7 XYl (9,500,000)| Xt 9,500( At 9,500 0
- R SHEZT N 4,500,000 » 14| = 4,500,000
- oloi HEX 2,500,000 x 14 = 2,500,000
- fUHAEES 2,500,000 x 14 = 2,500,000
o7 Xl (31,560,000)| & 31,560 & 31,560 0
- duUyFd(A=E A 5) 500,000 = 12& = 6,000,000
- HX etfE wx 3,000,000 > 12 = 3,000,000
- 428 26 uA 2,100,000 > 12 = 2,100,000
- ==&l sel=&H 1,705,000 = 12& = 20,460,000
212 E8x B 550 & 550 0
o 2,521 & 2,521 0
S==1=K= (550,000)| & 5501 & 550 0
- gs28a 300,000 x 13 = 300,000
- 0ld2EEE 200,000 = 13 = 200,000
- sHIIBE R 50,000 x 13l = 50,000
=R (2,521,000)| & 2,521 & 2,521 0
- =HALSEEEE 2,521,000 = 13 = 2,521,000
213 Na==8 = 17.881| & 14,046 3,835
ollgs=2 (17,881,000)| & 17.881| & 14,046 3,835
- ExAld2s|2e 9| 330,000 ~ 63l = 1,980,000
- ZJ|a=H| 170,000 = 93l = 1,530,000
- sYIIRA2ell 120,000 = 12 = 1,440,000
- ENHS2EsE 520,000 = 13l = 520,000
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EN: EgdiEcpD GRE)
LRSS T ofl & kL 52
=3 I BN NEAMY BYS
- ZEABNE4+E 9,000 * 13l - 9,000
- EoJt=Ex 3| 5,000 13 = 5,000
- JISEBH(EZAIIIA &) 525,000 43| = 2,100,000
- JIsE3H(sLIIIsELS 121,000 13 = 121,000
- RoFHIEA ST 140,000 128 = 1,680,000
- d2g, =283 A Y A 800,000 23| = 1,600,000
- 3AESAEASST 1,000,000 13] = 1,000,000
- Z0jelelZE |2l 264,000 63l = 1,584,000
- dJjerE e 539,000 83l = 4,312,000
214 GRFAH| Kt 1,200( A 1,200 0
SN FIHRFTH| (1,200,000)| Xt 1,200( A 1,200 0
- ABFH 2| 100,000 128 = 1,200,000
215 2N 2| Kt 1,479( At 1,479 0
o2 NSIYRFAH| (1,479,000)| Xt 1,479( At 1,479 0
- RN 123,200 128 = 1,479,000
216 sl e 2,800| & 2,800 0
cu=ss@tl (2,800,000)| & 2,800( At 2,800 0
- ANEXAFNSX2H| 200,000 144 = 2,800,000
218 A= EH| B 2,400| & 2,400 0
o HAIS EHI (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
-JZEE EXgs 150,000 128 = 1,800,000
- IS g5l 50,000 128 = 600,000
220 3|22l B 4,250| & 4,250 0
oc2dAE (3,650,000)| = 3,650 & 3,650 0
- 2SR 22| 350,000 13 = 350,000
- 2928 gAY 100,000 8F x 43 = 3,300,000
oIS ARR S (600,000)| & 600 & 600 0
- WEEAMRAHE H4E 100,000 28 x 33 = 600,000
405-01 XhatF SH| £ 3,160 & 3,160 0
o 4,356| & 0 4,356
o KHatE SHI (3,160,000)| & 3,160 & 3,160 0
- SES(UH) 1,200,000 204 = 2,400,000
- HEI(332L) (HA) 460,000 104 = 460,000
- &=y SE01(4alR) 300,000 104 = 300,000
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X EEgF3AESHEH [hel: @ @l]

ACH= SEL 0l &t o pIEE" 52
EX FE DAY NRAY BES
o XHeHF SHI (4,356,000)| & 4,356 & 0 4,356
- 2HOITHOI BRI (&l 57) 4,356,000 x 1CH = 4,356,000
770 SHAHIS Xt 100| At 100 0
775 J|EtS & 2HI S Xt 100| At 100 0
775-4 JIBtE A AH S Xt 100| At 100 0
cOIXtErE 3 (UHEE) (100,000)| Xt 100| At 100 0
- OIS OIXt 100,000 = 14 = 100,000
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20214 OjF3UEHE MS0llaEA (26

Z: OISEAE Y [etel:al]
A= AEL Ofl &k 04 JlEe ==
I Y CAY NMRAY BAS
tEHAHSR B 927,621 928,611 A990
2 26,704[ = 21,204 5,500
=3 3,000 & 3,000 0
Al 133,004 Al 133,004 0
= 368,057 & 368,057 0
X+ 317,128 X+ 323,618 6,490
e 79,728] 79,728 0
OO HAW |4 521,483 502,473 990
2 26,704] = 21,204 5,500
& 3,000 £ 3,000 0
Al 133,004 Al 133,004 0
£ 88.85/|&  88.857 0
X 269,918 &t 276,408 6,490
i 2y 4T 521,483 502,473 990
2 26,704[ = 21,204 5,500
& 3,000 & 3,000 0
Al 133,004 Al 133,004 0
£ 88,85 88,857 0
X 269,918 Xt 276,408 6,490
Had #ol 2 A2sT 44,022 44,022 0
= 4,02)E 44,022 0
206 AP EH| = 800| & 800 0
c2d2E PY (800,000)| & 800| & 800 0
- HAUSEH 2H2E 1Y 200,000 43| 800,000
208 & AIQIM b = 3,100 = 3,100 0
o= Al Hl (3,100,000)| & 3,100 = 3,100 0
- DYA BAU=OEE HBE M 10,000 80= 800,000
- HAUSO DA Y MR M 10,000 80= 800,000
- ZAEOE UEBE M 15,000 100 1,500,000
209 X2Yxt2 = 1,700 = 1,700 0
oXZYxz2 (1,700,000)| & 1,700 = 1,700 0
- HAU2ARSE B 700,000 13| 700,000
- DYA BAUZOER (BB 1,000,000 13| 1,000,000
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CREES

ACHS NETE Ol & o pIEE" s
E3 M O9AY HEAY B Y
212 B2 = 12| & 12 0
== 0= (12,000)| & 12| & 12 0
- HAEES2 DAA HEY 28 1,000 129 12,000
218 HAIS 24| = 34,310| = 34,310 0
cHAERIERRS (1,250,000)| & 1,250| & 1,250 0
-uFgs ¥ N9Es 500,000 23] 1,000,000
- ZAHI(LES) 250,000 13 250,000
o NAAN HAU=SAEE 29 (2,300,000)| & 2,300| & 2,300 0
- ZAHI(DO13) 400,000 23 800,000
- JIEtQI24H] 50,000 6 300,000
- 24l 1,200,000 13 1,200,000
oFHAUMHE HEES (2,500,000)| & 2,500| & 2,500 0
- 24l 2,100,000 13 2,100,000
=) 400,000 13 400,000
oFHAEMIETHE FAA (1,700,000)| & 1,700| & 1,700 0
- Z A (LIS) 250,000 13 250,000
- Z A (2H3) 200,000 13 200,000
- 24l 125,000 102 1,250,000
oFAUE EFHZ (1,050,000)| & 1,050| & 1,050 0
=) 120,000 13 120,000
- 24l 465,000 23] 930,000
o NAAFAE B (3,400,000)| & 3,400| & 3,400 0
- A=) 400,000 13 400,000
- 24l 1,800,000 13 1,800,000
- 23| 50,000 49 x 63 1,200,000
oZFRY BHolY (2,500,000)| & 2,500| & 2,500 0
- 244l 2,500,000 14 2,500,000
o SHIPAALE FEFE (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- A=) 400,000 14 400,000
- 244l 200,000 34 600,000
CQIEE SANES 'AAR! (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- ZAEI(LES) 250,000 23] 500,000
- 244l 200,000 53] 1,000,000
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PR [bel 2]

et a= AELS Ofl Ak o4 pIER s
2 A HSEAIY BAS

HASAES VoV (2,750,000)| & 2,750 & 2,750 0
- ZAHI(LE, T2) 220,000 x 53] = 1,100,000
330,000 x 53] = 1,650,000

SO DAl &Y (1,850,000)| & 1,850 & 1,850 0
AL (LES) 250,000 x 13 = 250,000
400,000 x 43| = 1,600,000

s8¢ (1,410,000)| & 1,410| & 1,410 0
290,000 x 43| = 1,160,000
(u=) 250,000 x 13l = 250,000

HAaEoY JIEE# AL (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
750,000 x 23| = 1,500,000

HLSE (4,200,000)| & 4,200 & 4,200 0
AHHI(CHS) 150,000 x 19 x 123 = 1,800,000
200,000 x 123] = 2,400,000

AAZE '2|HM (Leader—action)' (900,000)| & 900 & 900 0
450,000 x 23| = 900,000

S =(equal) (1,400,000)| & 1,400| & 1,400 0
(ot=) 400,000 x 23| = 800,000
300,000 x 23| = 600,000

s g3t (1,600,000)| & 1,600 & 1,600 0
(ot=) 400,000 x 13l = 400,000
300,000 x 43| = 1,200,000

St =81 (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
500,000 x 23| = 1,000,000
ABI(LIS) 250,000 x 23| = 500,000

220 3122l E 3,700| & 3,700 0

=39 23l (3,700,000)| & 3,700| & 3,700 0
2ZAJS 322l 100,000 x 103 = 1,000,000
Hgtgs 3922l 60,000 x 53| = 300,000
HAEOS 3o2g| 240,000 x 103 = 2,400,000

3 E 400 & 400 0

=1 (400,000)| & 400 & 400 0
HAEOG A&F 10,000 x 209 x 13l = 200,000
AURHEAYS d2IA FELES 5,000 x 209 x 23] = 200,000




[ete: M ¥]

aca= AEL Ol st p/EE" s
EX M GIIAY HEAY BSS
HAad FEo S 24 51,765 56,265 4,500
B 347552 34.75% 0
X 17,010\ X% 21,510]  A4,500
212 BE = = 8| & 85 0
Xt 150| Xt 150 0
] (235,000)
- BAUABOES 282 30,000 23] 60,000 | & 60| & 60 0
- EEUEZROY PEE 5,000 308 x 1Y 50,000 | Xt 150| Xt 150 0
- HAUNAS 0N’ A3 PEE 1,000 25% « 13l 25,000 | & 25| & 25 0
209 XZYR2 & 3,70[E 3,700 0
Tt 500[ Xt 500 0
oXBYRE (4,200,000)
- BAHSABOES HTYUR 500,000 23] 1,000,000 |& 1,000 & 1,000 0
- DYEBISY T4 O 800,000 23] 1,600,000 |& 1,600 & 1,600 0
- EsDEZ2OY JEAX 500,000 12 500,000 | Xt 500[ Xt 500 0
S HAEXNRD 0N f3s O 300,000 E 300,000 | & 300| & 300 0
- BAW OXe A2 YR 800,000 E 800,000 | & 800| 800 0
218 #AIE 2H] & 30,8702 30,870 0
X 16,360 &t 20,860| 4,500
CHALAANBMHES (2,000,000)[ &  2,000[Z 2,000 0
- 29l 500,000 43l 2,000,000
oHAWAAE (S (1,260,000)[ & 1,260 & 1,260 0
- 29l 8,000 108 = 123l 960,000
- ANE(TE) 150,000 23] 300,000
SHAUIIHBA UCH (2,400,000)[ & 2,400 & 2,400 0
- 2l 150,000 163] 2,400,000
oS DN (HANME LS, HRSIIH) (8,700,000)[ Xt 8,700 Xt 13,200 4,500
- 2MHI(IREIIE) (CH) 150,000 133 1,920,000
- 2YUI(REIIH) 300,000 23] 600,000
- AMHI(BARHEES) 60,000 933 5,580,000
- SYH(FARHYES) 300,000 23] 600,000
oC.C. (Creator Class) (4,500,000)| & 4,500 & 6,000 ~1,500
- =gl 1,500,000 3 4,500,000

-89-




LIS HAESED [bel 2]

aca= AEL Ol st p/EE" s

EX M GIIAY HEAY BSS

SOHIBAETCAA S (400,000) | Xt 400| xt 400 0
L] 200,000 23] = 400,000

CHAUEFIIG HI4T (1,460,000)[ &  1.460| & 1,460 0
- 29l 121,000 < 108 = 1,210,000

- ZAHI(UR) 250,000 E = 250,000

oyAOY JGHAN S (1,800,000)[ &  1,800| & 1,800 0
- 29l 1,800,000 E = 1,800,000

cNYHWEY (2,100,000)[ & 2,100 & 2,100 0
- 29l 800,000 23] = 1,600,000

- ZAHI(UR) 250,000 23] = 500,000

oHAUTEDE (1,000,000)[ & 1,000 & 1,000 0
- ZAHI(TE) 150,000 23] = 300,000

L] 350,000 23] = 700,000

oHAW OI2EX (5,000,000)[ &t 5,000( &t 5,000 0
L] 4,000,000 E = 4,000,000

- BEHI(2%) 50,000 «  10g x 28 = 1,000,000

cEEDRI2IY (2,260,000)| X 2,260| & 2,260 0
- ZAHI(UZ) 250,000 E - 250,000

- 29l 2,010,000 E - 2,010,000

oSt DI 'L, Drean’ MEY (9,100,000)[ & 9,100 &  7.600] 1,500
- BEHI(2%) 50,000 * 1762 - 8,800,000

- 29l 15,000 = 201 - 300,000

oHAUXRAEG O’ (2,250,000)[ &  2,250( & 2,250 0
- ZAETAY ol 2l 500,000 33l - 1,500,000

- HAENAS O’ AT BAHI(L 250,000 19« 13 - 250,000

- HAUXRS Ol H3E 2l 500,000 E - 500,000

oHAW N M2 (3,000,000)[ &  3,000[Z 3,000 0
- =gl 500,000 43l - 2,000,000

- BEHI(2%) 50,000 * 2% « 108l - 1,000,000
301 243 = 100| & 100 0
oOlEtE a3 (100,000)| & 100| & 100 0
- DYHWIHSY H2TA FHME 5,000 x  20% x 13l - 100,000

-90-




GLEEN

A= e of e p[EL 52
ZE BH 95N HEAS BYS
A48 g € 2K L5 11,280 13,270 A1,990
B 8,280| & 8,280 0
N 3,000| At 4,990 A 1,990
209 X=Xz Xt 0| Xt 2,000 A2,000
SRR = Xt 0| Xt 2,000 A2,000
212 BE = Xt 0| Xt 150 A 150
Si=h= 0= Xt 0| Xt 150 A 150
218 AIE2HI = 8,280| & 8,280 0
Xt 3,000| At 2,840 160
oFAEXOLE A "0il. 1" (3,480,000)| & 3,480| & 3,480 0
- A (L) 250,000 ~ 18 > 108 = 2,500,000
- 24l 490,000 ~ 200w = 980,000
oM EStE S 'MYQtd 2! (4,000,000)| & 4,000 & 4,000 0
- A=) 400,000 ~ 23 = 800,000
- 24l 400,000 ~ 83 = 3,200,000
oM ESESH Volun-Up 2 (800,000)| & 800| = 800 0
- 24l 200,000 ~ 43| = 800,000
=Jts8t 0101 (3,000,000)| Xt 3,000| At 0 3,000
- A (L) 250,000 ~ 43| = 1,000,000
- 24l 1,000,000 23 = 2,000,000
oHAWE JIIEHY N of X 2,840 A2,840
NS ZIAAE 2= 1,000 1,000 0
E 1,000| & 1,000 0
218 A= 2| = 1,000| & 1,000 0
o2EAY (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- @9, Y M (A EER) 250,000 ~ 420| = 1,000,000
=otM = 2 & At 244,898| Xt 244,898 0
206 22 FH| N 6,190 &t 6,190 0
oA 2| (6,190,000)| At 6,190 &t 6,190 0
- 2823 78 619,000 x 102 = 6,190,000
208 & A Q4 N 5,600| Xt 5,600 0
o N QA4 (5,600,000)| At 5,600| Xt 5,600 0
- A elEE ME 700 x 20002 x 43 = 5,600,000
210 =& R X4 N 4,500( Xt 4,500 0
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et a= MBI Ol &t pIELY =2t
EXN ZE MY MAY BAS

o MR (4,500,000)| &t 4,500| & 4,500 0
ﬁiﬁigﬂgéﬁguﬁﬁa 500,000 x o8 = 4,500,000

213 NIig442 X 13.8%| X 13,858 0

S ELTY:] (13.858,000)| Xt 13.858| Xt 13,858 0
- sEBEAAY XS 407,000 x  1e® - 4,884,000
- slcaaz 320,492,000 *  2.8% - 8,974,000

218 #AIE ] X 214,750 Xt 214,750 0

cEHSLH 2 (214,750,000)| Xt 214.750| Xt 214,750 0
- SSHMS AR LA 21,235,000 « 0% = 212,350,000
P T 100,000 6 « 43l - 2,400,000

NHEoIS St AILHR X2 Xt 231| b 231 0

206 ADEH| Xt 231| Xt 231 0

oADEY| (231,000)| Xt 231| Xt 231 0
S UBAA ADE U HIE 7Y 77.000 33 - 231,000

Q2B 29 5,579 5,579 0

= 800| = 800 0

X 479|% 4779 0

206 AR E X 479l % 4779 0

cHAUSEH 2¥2E 7Y (4,779.000)| &t 4779\ "% 4,779 0
- ?jf; SR < 90,170 * 53 - 4,779,000

218 #AIE S e 800| = 800 0

oHAW YD (800,000) | = 800| = 800 0
- 29yl 400,000 x 23] = 800,000

2CAHBEIAY 2 162,708 157,208| 5,500

= 267042 21,204 5500

= 3,00 = 3,000 0

Al 133,004 Al 133,004 0

218 #AIE S = 26,7042 21,204 5,500

= 3,00 = 3,000 0

Al 133,004 Al 133,004 0

o H A S A X X 2 A (23,208,000)| = 11,604/ 2 11,604 0

- B AEKIE AN KR ALY 23,208,000 x 14 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
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A= e of e p[EL st
ZE BH 95N HEAS BYS

oFAHNSEOE (24,000,000) | = 9,600| = 9,600 0

- AU SE0tE 24,000,000 1 = 24,000,000 | Al 14,400] Al 14,400 0

cHAUSLHAENEUENRE2S (100,000,000) | Al 100,000( Al 100,000 0
- HAUSHEANENEUENRAZY 100,000,000 i=! = 100,000, 000

ocZZEAESHANLEZZ Y (10,000,000)| &= 3,000| &= 3,000 0

- SZFLAEUSEAEEZ O Y 10,000,000 i=! = 10,000,000 | Al 7,000{ Al 7,000 0

CHAIERIZ2AY (5,500,000)| = 5,500| = 0 5,500
- Jt=8tol0kDI 5,500,000 i=! = 5,500,000

S8 XA 29 406, 138 406,138 0

£ 279,200| & 279,200 0

Xt 47,210| Xt 47,210 0

2 79,728| & 79,728 0

HE2H 3| 405,938 405,938 0

= 279,200 £ 279,200 0

At 47,010| Xt 47,010 0

2 79,728| & 79,728 0

100 el 2d| 126,791 126,791 0

= 112,791 = 112,791 0

2 14,000( & 14,000 0

105 DIt 22 2= = 112,791 & 112,791 0

2 14,000( & 14,000 0

o J|2EHII A (112,791,000) | & 112,791 & 112,791 0
- 2ot 2,120,000 2% ~ 128 = 50,880,000
- 0l3t 2,120,000 19~ 1238 = 25,440,000
- QLY 2,120,000 19 ~ 1238 = 25,440,000
- AN22esH 15,210 18 x 4AIE < 128 = 731,000
- Aot 4| 81,120 4% x5y = 1,623,000
- E&3 104,114,000 1/128 = 8,677,000

o JI2EHII A (14,000,000) | & 14,000( & 14,000 0
- 0lsl(E=x) 1,060,000 19 ~ 1238 = 12,720,000
- Aot 4| 40,560 19 ~ 5y = 203,000
- EA3 12,923,000 1/124 = 1,077,000
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aca= SELY 0l &t o p/EE" s
EX FE DAY NRAY BES
200 2| 279,147 279,147 0
= 166,409 & 166,409 0
X 47,0000 % 47,010 0
o 65728/ Y 65,728 0
201 =2i= M| & 10,5582 10,563 0
N 404X 402 0
o 1420 Y 1,420 0
oABl4AHRE (10,553,000)| &  10.553| & 10,553 0
- 2AIRLS 104,114,000 = 4.50% 4,686,000
- 2WALFHELS 104,114,000 = 3.440% 3,582,000
- Pl-EEEE = 3,562,000 » 10.250% 368,000
SnL-CEEEE 104,114,000 = 1.05% 1,094,000
L 104,114,000 = 0.79% 823,000
oAB4AHRE (1,420,000)[ & 1,420| 1,420 0
- 2pA3RL3 14,000,000 * 4.50% 630,000
- 2WALFH2LS 14,000,000 = 3.440% 482,000
- Pl-EEEE = 482,000 * 10.250% 50,000
- 14,000,000 * 1.0% 147,000
= 14,000,000 * 0.79% 111,000
o3| (4,224,000)[ &t 4,224 &t 4,224 0
- S20A 8,000 4%« 112« 128 4,224,000
202 OiHl X 7,200 % 7,200 0
o0l (7,200,000)[ &t 7,200| Xt 7,200 0
- 201t 60,000 109 « 128 7,200,000
203 BZ22 ¥ MAl = 63842 6,384 0
o 2,308 2,308 0
gl (21,000)| & 21| & 21 0
- eHsLsy) 3,000 78 21,000
oSl (2,670,000)| &  2,670| & 2,670 0
- H3 UEHY ABR(1-38) 875,000 3% 2,625,000
- ®IAEE 45,000 E! 45,000
oSl (2,308,000)[ & 2,308| ¥ 2,308 0
- Mgt Y ABR(4~128) 256,400 9% 2,308,000
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A= e of e p[EL 52
ZE BH 95N HEAS BYS
ogIHIERES (2,150,000)| & 2,150| & 2,150
- AEOFME 3/ 50,000 12 = 50,000
- &It E 3l 100,000 13 = 100,000
- AU AEE 3 1,000,000 13 = 1,000,000
- USRLRES 1,000,000 13 = 1,000,000
o NASUS (1,543,000)| & 1,643| & 1,543
- SILIHXIA 100,000 43| = 400,000
- RN HORSER 63,000 13 = 63,000
- SEHGA 30,000 13 = 30,000
- RN THAHE 1,050,000 13 = 1,050,000
204 =S & & B 76,215| = 76,215
o= ZEH| (76,215,000) | & 76,215| & 76,215
-HMIIe3 4,100,000 128 = 49,200,000
- At s () 1,700,000 128 = 20,400,000
- Hot=ER= 551,250 128 = 6,615,000
205 2EHdl E 30| & 30
o 28H| (30,000)| & 30| & 30
- 250 ¥ ZFY| 5,000 63l = 30,000
206 22 FH| N 7,800| &t 7,800
o AR EEH| (4,000,000) | Xt 4,000( At 4,000
- AFRE S| 333,333 128 = 4,000,000
oEZ Y| (200,000) | Xt 200| At 200
- H&AS 200,000 13 = 200,000
cHAESHI (3,600,000)| Xt 3,600| At 3,600
- 348423 300,000 128 = 3,600,000
208 S M Qb N 4,180| Xt 4,180
== el ] (4,180,000) | Xt 4,180| Xt 4,180
- Zo|Itd= 90,000 128 = 1,080,000
- EREC M 250,000 23 = 500,000
- Xt= Q] 100,000 23 = 200,000
- EAEANEAMEEDAHE 40,000 605 = 2,400,000
209 A28 xtz = 16,413| = 16,413
SPNF=1=Pbay=d (16,413,000)| & 16,413| = 16,413
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aca= SELY 0l &t o p/EE" s
EX FE DAY NRAY BES
- =mlanE 300,000 1~ 122 = 3,600,000
50,000 * 10~ 122 = 600,000
- nFANE 502,150 104« 128 = 6,026,000
- 2EIIYNE 24,200 = o « 128 = 2,614,000
- SEA HHAKE 19,710 = 60 = 128 = 1,420,000
- YemLlYNe 25,630 * 700 < 128 = 2,153,000
210 &KX/ & 13,500 & 13,500 0
X 15.877| X 15,877 0
9 10,0002 10,000 0
SESCENL] (13,500,000)| &  13,500{ & 13,500 0
- JIHEH 2H2T 1,350,000 43l = 5,400,000
- WS +ERXY 3,300,000 E = 3,300,000
- ®II8H £H2T 4,800,000 E = 4,800,000
SESCENL] (15,877,000)| Xt 15.877| Xt 15,877 0
- A2 LHS 4,875,000 23] = 9,750,000
- SMaH 242N 2,000,000 = 23] = 4,000,000
- 2ABE DAY 2,127,000 = E = 2,127,000
SESCENL] (10,000,000)| 2 10,000[ 2 10,000 0
- LED M2 2 10,000,000 * E = 10,000,000
211 R = 840| = 840 0
o X YR (840,000) | & 840| = 840 0
- =Rl 70,000 1« 122 - 840,000
212 BE = 2 3,99 = 3,999 0
Tt 250( Xt 250 0
] (3.999,000)| &  3,999| = 3,999 0
- 2EANEEERE2 3,999,000 E - 3,999,000
] (250,000) | Xt 250( Xt 250 0
SO 150,000 E - 150,000
- SAINADABARE R 100,000 * E - 100,000
213 NiZz448 = 30,7752 20,775 0
ocllgx=+g (30,775,000)| & 30,775| & 30,775 0
- RUIAHIAAB Y] 330,000 *  12® - 3,960,000
- ®olgE Bl 8yl 350,000 *  12® - 4,200,000
- Agord B 8o 183,000 »  1o® - 2,196,000
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aca= SELY 0l &t o p/EE" s

EX FE DAY NRAY BES

- REROI| 22 825,000 x  12® = 9,900,000

- sABTBAY 150,000 = o0h 123 = 3,600,000

- gossasg 100,000 < 1oH = 1,200,000

- HaZHA8AY 600,000 23] = 1,200,000

- QEWHOIANSEE 1,430,000 E = 1,430,000

- YHTOIHANSLR 1,430,000 E = 1,430,000

- sEAMEER 50,000 * E = 50,000

- SANEIANSLR 260,000 E = 260,000

- HYBEIANSLE 110,000 = E = 110,000

- EN3R8A4E 1,215,000 = E = 1,215,000

- BsAUBHL34+4E 9.000 E = 9,000

- gost= syl 5,000 3% = 15,000
214 ARE Y| X 1,200) % 1,200 0
CNBENADREAY| (1,200,000)[ &t 1,200| Xt 1,200 0
- NBERYLEAY 100,000 <  1o¥ = 1,200,000
215 AL X 1.479| R 1,479 0
cRNRYAREAY| (1,479,000)[ Xt 1,479| Xt 1,479 0
- BASYYREAY 123,200 »  1og - 1,479,000

216 B2 X 2,400 T 2,400 0
cngEMY| (2,400,000 Xt 2,400| Xt 2,400 0
- NERADET AL 200,000 * 12 - 2,400,000

218 HAIZ ] 2 480[ZF 4800 0
CHALE 2| (4,800,000)( & 4,800 & 4,800 0
-olBEs 2R 400,000 *  12® - 4,800,000

220 5lol2 | 2,900 & 2,900 0
c2gHsl (2,050,000)| & 2,050 & 2,050 0
- Batg 100,000 » 108 x 23] - 2,000,000

- o 50,000 * E - 50,000

oHEI} K23l (850,000)| & 850| = 850 0
- Batg 100,000 28l x 4% - 800,000

- o 50,000 * E - 50,000

401-01 Al &2t 9 52,0002 52,000 0
SYSEELH (52,000,000)| 2  52,000[ 2 52,000 0
- =Y BAMEBA 40,000,000 E = 40,000,000
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SELY 0l &t o p/EE" s
SAY BYS

4,000,000 = 33l = 12,000,000
405-01 THaH3 St X 2,400 T 2,400 0
(2,400,000)| &t 2,400| Xt 2,400 0

1,200,000 = o) = 2,400,000
770 QAL Xt 200( Xt 200 0
775 JIEIE 29l Xt 200( Xt 200 0
775-4 JIEIE 2 2l X 200( Xt 200 0
o0l RHEHEHS (It (200,000)| Xt 200( Xt 200 0

200,000 E = 200,000
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
= ssU of et e =2
SAY BAS Ol &5
895,989 881,989 14,000
= 108,165\ = 99,165 9,000
€ 03,0000 3,000 0
Al 186,825| Al 186,825 0
2 5,000 2 0 5,000
ol 3,680 01 3,680 0
= 360,605\ & 360,605 0
Xt 186,474 Xt 186,474 0
o 42,240) Y 42,240 0
Zo|mol HAH |4 569, 139 555,139| 14,000
= 108,165\ = 99,165 9,000
£ 3,000 3,000 0
Al 186,825/ Al 186,825 0
2 5,000 2 0 5,000
ol 3,680 71 3,680 0
£ 53,040/ & 53,940 0
X 182,209| Xt 182,209 0
2 26,320[Y 26,320 0
LAY 2 4T 569, 139 555,139| 14,000
= 108,165\ = 99,165 9,000
£ 3,000 3,000 0
Al 186,825/ Al 186,825 0
2 5,000 2 0 5,000
ol 3,680 71 3,680 0
£ 53,040/ & 53,940 0
X 182,209| Xt 182,209 0
o2 26,320[Y 26,320 0
YA O ¥ 22ABA 17,770 17,770 0
& 17,7100 & 17,710 0
Xt 60| Xt 60 0
- 330| & 330 0
(330,000)| = 330| & 330 0
e 23l HFYR 330,000 * = 330,000
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EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
212 282 5 200| = 200 0
=== (200,000)| & 200| = 200 0
- HAUPYRANS BEE 20,000 * 33l 60,000
- 2SN ESANE 288 30,000 23| 60,000
- flesSsElU B8s 20,000 43| 80,000
218 A= 2HI = 15,230| = 15,230 0
S NAANFEATTFAHRAZS (300,000)| & 300 2 300 0
- ZAHI(CHS) 150,000 23] 300,000
cHAHEZEAAS (1,510,000)| & 1,510 & 1,510 0
-ugEgs ¥ I9Es 1,010,000 13 1,010,000
- ZAHI(LS) 250,000 23| 500,000
cHAUEIIESAM (2,350,000)| & 2,350 & 2,350 0
- 24l 300,000 73] 2,100,000
- ZAHI(LS) 250,000 13 250,000
o EEZHI0I2 (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- 244l 250,000 23| 500,000
- ZAHI(LS) 250,000 23| 500,000
o QA EAIS (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- 24l 300,000 43| 1,200,000
- ZAEI(LES) 250,000 23| 500,000
cHAEMMESKH (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- ZAEI(LES) 250,000 23| 500,000
- 24l 200,000 33 600,000
oc¥AYUSH (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- 24l 200,000 5% 1,000,000
cHAHRFAIVLEXA (1,650,000)| & 1,650 & 1,650 0
- 2ZHAEI(LES) 250,000 5% 1,250,000
- 24l 200,000 23| 400,000
cHAFMAANLLE NI (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- 24l 300,000 23| 600,000
- 2ZAEI(LES) 250,000 19~ 23 500,000
cHSLHAHEOI0E] (1,100,000)| & 1,100 & 1,100 0
- 24| 300,000 23| 600,000
- ZAEI(LES) 250,000 19~ 23 500,000




ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol At . plks
EE FU ALY MTAY BAS aet AE O &4 4 s
ocuS 2L (1,020,000 & 1,020 & 1,020 0
- 29| 37,000 * 109 = 370,000
- ZAHI(OHR) 400,000 * 13l = 400,000
- ZAHI(LIR) 250,000 * 13l = 250,000
cYHHSIIR (1,400,000 & 1,400/ & 1,400 0
- 29| 300,000 * 33l - 900, 000
- ZAHI(LIR) 250,000 * 23l - 500,000
220 3ol 2t 2 1,950& 1,950 0
o302 | (1,950,000 & 1,950/ & 1,950 0
- DSAFAHEBUHAVE 32| 100,000 x 123 = 1,200,000
- BauSYLAs sloe| 150,000 * 53 = 750,000
01 242 X 60| Xt 60 0
SPIEEEN S (60,000)| Xt 60| Xt 60 0
- E2HO0IE XA 3,000 x 20% = 60,000
HAW FEO BE 2H3 55,600 55,600 0
= 354305 35,430 0
X 20,170 &t 20,170 0
206 42| = 800| = 800 0
c2AEE 7Y (800,000)| & 800| = 800 0
- 2EBY 2YSEIY 200,000 * 43l = 800, 000
208 = M Q1 44t = 1,0000F 1,000 0
X 1,800 Xt 1,800 0
o E= Aol (2,800,000)
- AHoISHs A AN NN 600,000 x 33l = 1,800,000 [ X 1,800| Xt 1,800 0
- HSSORIZSNE WY M= 1,000,000 * 13l = 1,000,000 (£ 1,000 & 1,000 0
212 282 & 600| = 600 0
oZEE (600,000)
- Hgsol2ESNE 2ER 20,000 * 103l = 200,000 | & 200| & 200 0
- NHAMEICHSH 28 200,000 * 13l = 200,000 | & 200| & 200 0
- CERRDTEIY 2HE 100,000 * 13l = 100,000 | & 100| & 100 0
- REIBIEEMBEE BHE 100,000 x 13l = 100,000 | & 100| & 100 0
218 BALE 2H| = 3291002 32,910 0
X 18,270| Xt 18,270 0
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EE FU ALY MTAY BAS aaus AE mljlﬁ?"ﬁ“ s
oNES0teI s KA (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- 24| 250,000 73] 1,750,000

- ZAHI(LS) 250,000 53] 1,250,000

o XIS A2 & H = I (6,100,000)| & 6,100 & 6,100 0
- ZAHI(LS) 250,000 23] 500,000

- NAALRSEAHEH RALR 500,000 43| 2,000,000

- 24| 900,000 43| 3,600,000

= ZE0t3! (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
- HARA YR 500,000 23] 1,000,000

- 24l 500,000 23] 1,000,000

o=J|FAHE AHRLIE (2,160,000)| Xt 2,160 &t 2,160 0
- 24l 100,000 123] 1,200,000

- 2 AHI(2t2) 120,000 83l 960,000

cHHIEAGXEAIA S (400,000)| Xt 400| &t 400 0
- 24l 200,000 23| 400,000

SPLAY(S=2=01) (1,150,000)| & 1,150 & 1,150 0
- ZAHI(CHS) 150,000 18~ 73] 1,050,000

- 24l 100,000 13 100,000

ocZstsY (1,000,000)| Xt 1,000| Xt 1,000 0
- 24l 125,000 83l 1,000,000

cLzNFIZ Y (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- 24l 350,000 43| 1,400,000

oRCIIHEE=HEES (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- RePDIAEECHEES ST 500,000 13 500,000

- 24l 1,000,000 13 1,000,000

oHelsI| 238 (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- 24| 690,000 13 690,000

- 3 it 710,000 13 710,000

oSHNHRAE (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 24l 900,000 13 900,000

- SUNRE S X 600,000 13 600,000

ozoom in wolrd(F2IEE) (4,250,000)| & 4,250| & 4,250 0
- 24| 3,500,000 14 3,500,000

- ZAEI(LES) 250,000 33 750,000
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol At . plks
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
oHEAS (8,350,000)| & 8,350/ & 8,350 0
- gall 70,000 x 4AIR x 183l = 5,040,000
- 29| 100,000 * 10l - 1,000,000
- 20, XY, S8 x| 2,310,000 14 = 2,310,000
oR0|%e (4,510,000)| Xt 4.510( Xt 4,510 0
- ZAHI(LR) 250,000 23l - 500,000
- 29| 4,010,000 14 = 4,010,000
LIRS ES (10,200,000)| & 10,200 X 10,200 0
- BEYAI 70,000 x 720 x 118l = 5,390, 000
- 29| 601,250 83l = 4,810,000
o8NS AlRIASI (2,260,000)| & 2,260 & 2,260 0
- 29| 565,000 43| = 2,260,000
220 3°/22H| = 120| & 120 0
o302 | (120,000)| & 120| & 120 0
- NHASI =M BOtsl | 8,000 x 152 = 120,000
01 242 X 100| Xt 100 0
SPIEEEN S (100,000)| Xt 100| Xt 100 0
- NHASI SN A=) 5,000 x 20% = 100,000
HAH Y ¥ 2SN 23 3,100 3,100 0
= 800| = 800 0
X 2,300 % 2,300 0
206 42| = 700| & 700 0
c2AEE 7Y (700,000)| & 700| & 700 0
- BSHYoDle SYEE 2 350,000 23l = 700,000
212 282 Tt 60| Xt 60 0
oZEE (60,000)| Xt 60| Xt 60 0
- JIBASKY Lot YH! 30,000 23l = 60,000
218 BALE 2| = 100| & 100 0
X 2,240 %t 2,240 0
CIIZASXE 'R2UNSHYH' (2,240,000)| Xt 2,240 Xt 2,240 0
- 29| 620,000 23l = 1,240,000
- ZAI(LE) 250,000 °g « 23| = 1,000,000
oHENAMIIR (100,000)| & 100| & 100 0
- 29| 50,000 23l = 100,000
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol At . plks
I I A NRAY BAS aaus AE O &4 4 s
N FPAAH 2= 10,100 10,100 0
X 10,100] Xt 10,100 0
208 = M Q44 H X 3,000 Xt 3,000 0
o E= Aol 4] (3,000,000)| &t 3,000( &t 3,000 0
- 22 U2 A 500,000 * 33l - 1,500,000
- 22 2% AN 1,500,000 * 13l - 1,500,000
218 #AE 2| X 7,100 % 7,100 0
oEEAY (7.100,000)| Xt~ 7.100{ Xt 7,100 0
- 224 500,000 * 53l = 2,500,000
- 2Rexes 300,000 x 128 = 3,600,000
- 29| 200,000 * 53l = 1,000,000
SISOL3IE0 2% X 8,320 8,320 0
2 8320[% 830 0
301 243 2 8320[/Y 830 0
o IEO0IIH0l SAH X (8,320,000)| 2 8,320/ 2 8,320 0
- 24l 1,000 x 402 x 208 = 8,320,000
S5 2 3 100,700 100,700 0
X 100,700| Xt 100,700 0
206 42| X 1,000 Xt 1,000 0
oA REY| (1,000,000)| X 1,000 X 1,000 0
- 2Y2E 7Y 250,000 * 42| = 1,000,000
208 &A1 QI HI X 6,400 Xt 6,400 0
o E= Aol (6,400,000)| Xt 6,400/ Xt 6,400 0
- A RIEY Y SO M 1,600,000 * 427 = 6,400,000
213 IZ+4+8 X 9,300 &t 9,300 0
S =R (9,300,000)| X 9,300/ X 9,300 0
- BRBRIANAY BRI 2] 400,000 * 122 = 4,800,000
- JEL%E 150,000,000 *  3.0% = 4,500,000
218 BALE 2| Xt 84,000) Xt 84,000 0
o2 2 (84,000,000)| X 84,000] Xt 84,000 0
- 23 HS LA LA 8,400,000 * 102 = 84,000,000
HAd SHH 2 66.879 66,879 0
Xt 48,879| Xt 48,879 0
o 18,0000 % 18,000 0
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EE FU ALY MTAY BAS aaus AE mljlﬁ?"ﬁ“ s
105 D12t 22 4 E =+ Xt 44.,124| Xt 44,124 0
o ChAIZERI 1 24 8] (44,124,000) | Xt 44.,124| Xt 44,124 0
- JHHI(ZEY AELY) 2,120,000 > 19& «x 128 = 25,440,000
- JtHI(Z=28, HC,D) 10,140 = 3% x 40AI2t x 128 = 14,602,000
- 22 15,210 x 28 x  4A[2F x 12E8 = 1,461,000
- CIOIS &I (OHH ZY) 81,120 » 19& x 5¢ = 406,000
- B3 (3tH BY) 26,576,500 = 1/12& = 2,215,000
201 Scl=dl Xt 2,978| &t 2,978 0
SASAHEZ (SAIZIHMZ2Z ) (2,978,000)| Xt 2,978| &t 2,978 0
- RUHSEES 26,576,500 x 4.50% = 1,196,000
- AL EEHRES 26,576,500 x 3.440% = 915,000
- AILYEERES 915,000 > 10.250% = 94,000
- 18282LY3 41,909,000 = 1.05% = 441,000
- MHEERES 41,909,000 = 0.79% = 332,000
213 Nge==+2 N 1,777 &t 1,777 0
ocllgrs=g (1,777,000)| Xt 1,777 &t 1,777 0
- JtExE 70,380,000 x 2.5% = 1,777,000
218 #AS2HI e 18,000| & 18,000 0
<ItH (Travel )2< (18,000,000)| Xt 18,000| At 18,000 0
- JtHl Ml 1,400,000 = 12& = 16,800,000
- Jthl 294l 100,000 = 12 = 1,200,000
SZZAHIEESAY 29 297,990 288,990 9,000

= 108,165 = 99,165 9,000
= 3,000| &= 3,000 0
Al 186,825 Al 186,825 0
218 A= 24| = 108,165 = 99,165 9,000
= 3,000| &= 3,000 0
Al 186,825 Al 186,825 0

SESENSEEInI = SEi] (172,322,000) | = 86,161| = 86,161 0
- EAEYNS0IHI0IALE 172,322,000 x 14 = 172,322,000 | Al 86,161| Al 86,161 0
o AE X S A XI X2 AHS (23,208,000)| = 11,604 = 11,604 0
- EAE XIS A X K2 A 23,208,000 = 14 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
CNAANEALATHAHRARS (2,800,000)| = 1,400| = 1,400 0
- DSANFLAEFAHAKZ 2,800,000 = 14 = 2,800,000 | Al 1,400| Al 1,400 0
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
ol 4+ I = n plk<
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s

CHAULBUALNZUSHIASY (80,660,000)| Al 80,660/ Al 80,660 0
- HAUSRALHFEDENRARY 80,660,000 x 1t = 80,660,000

CBBHAUMYALI2IY (10,000,000)| &  3,000| & 3,000 0

- ZZEFAULBAEER20Y 10,000,000 * 1 - 10,000,000 | Al 7,000{ Al 7,000 0

SOHIERERAY (9,000,000)| = 9,000/ = of  9.000
- ZeI”E(Zoom in world) 9,000,000 * 1% - 9,000,000

DSHRESANY 29 5,000 o  5.000

2 5,000 2 of  5.000

218 AL 2| 2 5,000 2 of  5.000

oJ|Bolstn (5.000,000)| @ 5,000 of  5.000
- HOIXIJI=g 5,000,000 x 1% = 5,000,000

IEBEESAY 29 3,680 3,680 0

ol 3.680[ 71 3,680 0

218 HALE 2H| ol 3,680 71 3,680 0

CAFHAHAIY (3.680,000)| 71 3,680/ I 3,680 0
- Azgoma 3,680,000 x 1% = 3,680,000

a830 XX 29 326,850 326,850 0

= 306.665| & 306,665 0

X 4.265| X 4,265 0

o9 15,920 15,920 0

B 2AA 326,617 326,617 0

= 306.665| & 306,665 0

X 4032 X 4,082 0

o9 15,9200 15,920 0

100 2121t 139,980 139,980 0

= 139,980/ & 139,980 0

105 D2 M2 2R+ £ 139,980/ & 139,980 0

SIIZH2ERES (139,980.000)| & 139,980/ & 139,980 0
- 0I5 1,832,000 * 2% x 2@ = 43,968,000
- 20 2,120,000 * 2% x 2@ = 50,880,000
L ENE 2,120,000 * 1% x 2@ = 25,440,000
- Zn224g 15,210 x 5% x  4AI2bx 128 = 3,651,000
T lore Ue o) 81,120 « 5% x 13 = 5,273,000
- SX3(01%, 2O, oHYEAT) 129,212,000 x 1/122 = 10,768,000




ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
Ofl &t = . plks
EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s

200 ZH| 186,637 186,637 0

= 166,685\ = 166,685 0

X 4,032 X 4,032 0

2 15,9202 15,920 0

201 =2l M| E 16454/ & 16,454 0

S ABIALEE OIARZ2X) (13,094,000)| & 13,094 & 13,094 0
- IRl 129,212,000 * 4.50% = 5,815,000
- FpAYRPHRES 129,212,000 * 3.440% - 4,445,000
R 4,445,000 * 10.250% = 456,000
- 18282Y3 129,212,000 1.05% = 1,357,000
- MHEERYE 129,212,000 * 0.79%% = 1,021,000

o3| (3,360,000)| & 3,360/ & 3,360 0
- S204l 8,000 79« 5Y x 128 = 3,360,000

202 01t = 5280F 5280 0

SGLI (5.280,000)| & 5280 & 5,280 0
- 2Uoibl 40,000 * 119 x 129 = 5,280,000

203 2222 ¥ HAl = 10,90/ & 10,960 0

o 2,55 2,550 0

o gt (60,000)| & 60| & 60 0
- eSS 5,000 x 128 = 60,000
oS4l (6.,400,000)

- M3t AHY ABE(8MHE) 318,750 88 = 2,550,000 | & 2,550/ ¥ 2,550 0

- M3t AHY ABE(4HE) 962,500 42 = 3,850,000 | & 3,850 & 3,000 850

S-ECEEEE (2,150,000)| & 2,150/ & 2,150 0
- AYOrEE S| 50,000 13l = 50,000
- HAWEALE Y 1,000,000 13l = 1,000,000
- DERYRE3 1,100,000 13l = 1,100,000

SHAZDZ (4,900,000)| & 4,900/ & 5,750 850
- SIPRIA 987,500 43| = 3,950,000
- FUMTAE 250 x 3400 = 850,000
- FuMgoRSE 70,000 13l = 70,000
- S=e5i Al 30,000 13l = 30,000

204 B = 61,3202 61,320 0
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ZA: QANPEHAESED (o -Ha]
Ofl &t = . plks
ZE FH BIAY HEAY B2 aaus e Ol &5 s
o4 E | (61,320,000)| & 61,320 & 61,320 0
- ®le3 200 x 128 x 17600kwh = 42,240,000
- NS (W) 1,075,000 x 128 - 12,900,000
- Mo+ ER3 515,000 x 128 - 6. 180,000
206 42| £  5680)|%  5.680 0
! 300| & 300 0
o MRS EH| (2,100,000)| & 1,800( & 1,800 0
- N2 EE 150,000 x 123 - 1,800,000
- ZHIAREH| 300,000 10H - 300,000 | 300| & 300 0
SHUABEY| (80,000)| & 80| & 80 0
- MUAQEH(FMNT2OY) 40,000 20 = 80,000
oM S E Y| (3,600,000)| & 3,600 & 3,600 0
- MBS AR EY 300,000 x 128 = 3,600,000
cotZ Rl (200,000)| & 200| & 200 0
- HlaorE 200,000 13| = 200,000
208 = M Q1 44t Xt 400| Xt 400 0
© E A ol f bl (400,000)| Xt 400| Xt 400 0
- HIIAHBUC AT 200,000 23l = 400,000
209 XIZLRE 5 21,1828 21,182 0
oXZ Az (21,132,000)| &  21,132| & 21,132 0
- =8IlYRE 165,000 3~ 1ed = 5,940,000
- MeuUns 431,000 o 1o = 5,172,000
- ZIEFIURE 39,000 * 1404 x 12 = 6,552,000
- demysdene 36,125 8Ch x  1ed = 3,468,000
210 & &R XY = 13,260 & 13,260 0
o 13,0702 13,070 0
o4 &SN (13,260,000)| &  13,260| & 13,260 0
- M@msd Rzl 3,000,000 13| = 3,000,000
- FCUR Xl 22l 132,000 * 55CH = 7,260,000
- 4SI| KRB 3,000,000 13| = 3,000,000
o4 &SN (13,070,000)| & 13,070| & 13,070 0
- 2| |uBl 1,000,000 13l = 1,000,000
- AZHHIKT 22O, AL S) 300,000 53| = 1,500,000
- ASHHIKX 2L (ML S) 500,000 23l = 1,000,000
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GLEEN

N pIE:
MBS ol 4 oo =2
400,000 x 2&J| = 800,000
8,770,000 x 13 = 8,770,000
£ 1,060| = 1,060 0
(1,060,000)| & 1,060| = 1,060 0
40,000 x 100 = 153] = 600,000
40,000 x 100 * 43| = 160,000
300,000 x 13 = 300,000
£ 2,150 & 2,150 0
(2,150,000)| & 2,150 & 2,150 0
1,800,000 x 13 = 1,800,000
200,000 x 13 = 200,000
150,000 x 13 = 150,000
S 21,039 & 21,039 0
(21,039,000)| = 21,039 & 21,039 0
309,000 x 12& = 3,708,000
110,000 x 100 = 12& = 1,320,000
180,000 = 12& = 2,160,000
484,000 x 12& = 5,808,000
121,000 x 100 = 12& = 1,452,000
250,000 x 9¢ = 2,250,000
50,000 x 13 = 50,000
220,000 x 13 = 220,000
500,000 x 23| = 1,000,000
201,000 x 13 = 201,000
1,870,000 x 13 = 1,870,000
H32EsrE 976,000 x 14 = 976,000
9,000 x 13 = 9,000
5,000 x 3& = 15,000
Xt 600| Xt 600 0
(600,000) | Xt 600| Xt 600 0
50,000 x 12& = 600,000
215 2N 2| Xt 1,232| Xt 1,232 0
o2 NI RFEY (1,232,000)| Xt 1,232| Xt 1,232 0
- EN2Y9YR=E 123,200 x 10& = 1,232,000
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GLEEN

3

EE FU ALY MTAY BAS aaus AE O &4 4 s
216 W=l 5 2,400| 2 2,400 0
cu=g@tl (2,400,000)| & 2,400| 2 2,400 0
- A=K 160,000 = 159 = 2,400,000
217 M= HIJIE = 1,000| & 1,000 0
=M= HIDIEt (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- NESH7EY 50,000 x 4&7I = 200,000
- ANEHEFY 200,000 x 4271 = 800,000
220 2o/l = 4,950 & 4,950 0
o2 (3,650,000)| & 3,650 & 3,650 0
- g45g 100,000 =  99& x 43| = 3,600,000
- 89 A 50,000 > 13 = 50,000
o QIARIE 3 (450,000)| & 450| & 450 0

- g48Y 100,000 =~ 29 x 23 = 400,000

- 89 A 50,000 = 13 = 50,000
o HEINEZ32 (850,000)| & 850 & 850 0

- g48Y 100,000 = 49 x 23 = 800,000

- 89 A 50,000 > 13 = 50,000
405-1 XHatH SHI N 1,800| Xt 1,800 0
o Kt SHI (1,800,000)| Xt 1,800| Xt 1,800 0

- RS HAII 900,000 =  2H = 1,800,000

770 SHAHIE \; 233| Xt 233 0
775 JIEtE S IHIE \; 233| Xt 233 0
775-4 JIEtSE AL N 233| Xt 233 0

oOIXtErE s (1EE) (233,000)| At 233| Xt 233 0

- OI=0I Xt 233,000 = 14 = 233,000
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20214 HAFS

=

Ho

StolEl Mi=oll2kA{ (21

EX I BAMY HSAMY BLS aEHs Aas 18 s

HNEAERST 426,333 424,333 2,000

= 121,765 = 119,765 2,000

£ 3,000 % 3,000 0

Al 169,865| Al 169,865 0

£ 12,083 & 122,283 0

Xt 1,100| At 1,100 0

Yy 8,320/ ¢ 8,320 0

HOHQ dAYE F4 373,640 371,640 2,000

2 121,765\ 2 119,765 2,000

= 3,000 &= 3,000 0

Al 169,865| Al 169,865 0

= 70,690| = 70,690 0

gy 8,320/ ¢ 8,320 0

44 28 4F 373,640 371,640 2,000

2 121,765\ 2 119,765 2,000

= 3,000| &= 3,000 0

Al 169,865| Al 169,865 0

= 70,690| = 70,690 0

g 8,320 ¢ 8,320 0

dAE 30 & A2Sd 15,100 15,100 0

E 15100 Z 15,100 0

Xt 0| Xt 0 0

205 2EHd| ES 300 = 300 0

o 2 gH| (300,000)| & 300 = 300 0
- 2eHIHESAE S g 300,000 14 300,000

218 A= 24| = 14,100 & 14,100 0

Xt O &t 0 0

odAESOte (9,900,000)| & 9,900| = 9,900 0
- AU SASOE 22 500,000 43| 2,000,000
- Zadotosoe 29 500,000 = 43| 2,000,000
- AUUES0tel 2Y 600,000 43| 2,400,000
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A JAEAEZROY

(el 3]

ol &k k=

AN B SANY ASAY BAS aEHs Aas 8 =
- HAEAEADSOR 29 500,000 43] = 2,000,000
- HAERBSOR 29 500,000 33| = 1,500,000
B PN E = 500,000 3] = 500,000 | & 500| = 500 0
CRRHIHHEARS (1,700,000)| &  1,700| & 1,700 0
- 2AES 2 32,500 x 409 x 13| = 1,300,000
ey 10,000 * 409 x 13| = 400,000
cHAWPAZNES (2,000,000)| &  2,000| & 2,000 0
- HAEASUES S| 500,000 5] = 500,000
e =y 1,500,000 3] = 1,500,000
220 312/ bl = 700| = 700 0
SOEEET (700,000)| = 700| = 700 0
- HrEeHs 502y 70,000 x 103l = 700,000
HAW =Co HE BN 35,860 35,860 0
= 35803 35860 0
206 42| = 300| & 300 0
c2ysE D (300,000)| = 300| & 300 0
- HAUNRBY 2Y A2 7Y 30,000 * 1074 - 300,000
200 XIZAXE 5 42005 4,200 0
oxzYuRE (4,200,000)| &  4.,200| & 4,200 0
- SSUEES HTAX 600,000 El = 600,000
- cEpED2OY gy 50,000 = 20 = 1,000,000
- CEDEITZOH HAARY 800,000 ool = 1,600,000
- gz%gaﬁfi %EH%J'HTJ 200,000 53] = 1,000,000
212 BEe e 30| & 30 0
ovs2 (30,000)| & 30| & 30 0
- S=DEE2I P2 1,500 x 209 = 30,000
218 BALE R = 20610005 29,610 0
cesNans (3.400,000)| &  3,400| & 3,400 0
- 29| 300,000 33| - 900,000
- ME 30,000 x 159 « 13| = 450,000
- AI(CHR) 150,000 19 « 53| = 750,000
- s22 M= 1,300,000 El = 1,300,000
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A2EEs2E [etel:H Y]

ol et = A& ol & SIEL" =2
SRIAY HEAY BYS
EHNoIHEZHE (4,800,000)| & 4,800 = 4,800 0
ZHARBI(LIS) 250,000 x 1% x 83 = 2,000,000
280,000 x 109 = 2,800,000
FozO)H 29 86,500 x 209 = 1,730,000 | & 1,730| & 1,730 0
O DX & AL (2,450,000)| & 2,450 & 2,450 0
(C+=) 150,000 x 3H x 13 = 450,000
20,000 x 1009 x 13 = 2,000,000
S A (4,300,000)| & 4,300| = 4,300 0
46,000 x 509 x 13 = 2,300,000
A RO E S X 2,000,000 = 13 = 2,000,000
JEzz Y 29 50,000 x 109& x 43| = 2,000,000 | = 2,000| = 2,000 0
AXXTZ Y (6,000,000) | & 6,000| = 6,000 0
(et2) 120,000 x 198 x 13 = 120,000
5,880,000 = 13 = 5,880,000
QIS E 2 TN AF2EARZY (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
250,000 x 1H x 23] = 500,000
S XL AtHI 120,000 x 18 < 28] = 240,000
1,260,000 x 13l = 1,260,000
CcQEHERCIQIZESXNIEZZ I (530,000)| & 530| & 530 0
530,000 x 13 = 530,000
cHIHeISEZ =220 (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
500,000 x 23] = 1,000,000
200,000 x 23| . 400,000
sS2J8gs |4 Ield’ (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- |RAamteld 29l 1,000,000 x 13| = 1,000,000
= 2 1,720| & 1,720 0
A 2a3 (1,720,000)| & 1,720| & 1,720 0
AEXUE B43 750,000 x 13 = 750,000
st B3 250,000 x 12| = 250,000
- ERsgsSid B43 360,000 x 23] = 720,000
g Y B 23t 8,280 8,280 0
5 8,280 = 8,280 0
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25 dAEAE2E9E

(el 3]

ol &t SEL ol &t o1 o =2
EX M SIAY HTAY B
205 2Etdl ES 250 = 250
o 2 EH| (250,000)| & 250| & 250
- SctolHIEHIIEES 25| 250,000 x 13l = 250,000
208 & A Q44 H| = 500| & 500
o T M QI (500,000)| & 500 & 500
- 2cHHIHBIISE2S AME MAE 500,000 x 13| = 500,000
218 A= 2| = 7,530 = 7,530
cHAHNMEZ O (1,500,000)| & 1,500 & 1,500
- 24 25,000 x 309 x 13l = 750,000
- W=EH(SSHX) 25,000 x 30¥ x 13 = 750,000
o2etQIHIHIIZES (1,750,000) | & 1,750| & 1,750
- 2944 100,000 * 23] = 200,000
- AKX Fdl 2 80,000 x 108 x 13 = 800,000
- SEYZ WS H A 75,000 x 108 x 13 = 750,000
S IHE=A (4,280,000)| & 4,280 = 4,280
- T2y X 732,500 x 43| = 2,930,000
- 2 AHHI 330,000 x 39 . 990,000
- 224 120,000 = 33| x = 360,000
2= 0tH0l 2% X2 16,320 16,320
E 8,000 = 8,000
e 8,320| & 8,320
301 243 e 8,320| & 8,320
o= 02tMI0l =4dl XI& (8,320,000) | & 8,320| & 8,320
- 24| 1,000 = 409¥ x 2082 = 8,320,000
405-01 KtobF SH| = 8,000 = 8,000
o XA S HI (8,000,000)| & 8,000 = 8,000
- SZO0tOI0] HZ A () 200,000 x 400H = 8,000,000
OICION MIZ X 3,450 3,450
= 3,450 & 3,450
206 22 24| ES 1,150| & 1,150
o MAtA R EHI (1,150,000) | & 1,150| & 1,150
- adobe ctOl&A (1) 1,150,000 x 1x = 1,150,000
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IR MAIEAES23510E [kl 2]

S -

ACH= NENE 0 & o JlE 52
5 I USAY NEAY BES
405-01 KtokE SH| ES 2,300| = 2,300 0
o XHAHE S HI (2,300,000)| & 2,300 = 2,300 0
- 0ldol Mz X &ui(oola s) 1,150,000 x 104 = 1,150,000
- DICIOl MZ Zul(3tolet, = 8) 1,150,000 x 13 = 1,150,000
SSABIEESAY 2 294,630 292,630 2,000
= 121,765| = 119,765 2,000
& 3,000| & 3,000 0
Al 169,865| Al 169,865 0
218 A= 2| = 121,765 = 119,765 2,000
< 3,000| &= 3,000 0
Al 169,865 Al 169,865 0
oHAELNZO0ItAI0I (172,322,000)| = 86,161 = 86, 161 0
- FAEL NS O0IHAI0I ALY 172,322,000 x 14 = 172,322,000 | Al 86,161| Al 86,161 0
o & AUEX S A X K& AH (23,208,000)| = 11,604 = 11,604 0
- EAGX S A XX & A 23,208,000 x 14 = 23,208,000 | Al 11,604( Al 11,604 0
cHAESOIE SRR AY (52,500,000)| = 21,000| = 21,000 0
- AU S0t 2SS XJAY 52,500,000 = 14 = 52,500,000 | Al 31,500| Al 31,500 0
cHAHRHRAAS (2,000,000)| = 1,000| = 1,000 0
- ZAE2E/AJE 2,000,000 = 14 = 2,000,000 | Al 1,000| Al 1,000 0
ocHAESHANLANHEUOENRAR2S (32,600,000) | Al 32,600| Al 32,600 0
- dAUESBEANEHEOE N LA RS 32,600,000 x 14 . 32,600,000
oZ3FAESVANLZZ Y (10,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
- SEEAESHANLZZOH 10,000,000 x 1& . 10,000,000 | Al 7,000| Al 7,000 0
CHAIIZERSZ2AY (2,000,000) | = 2,000| = 0 2,000
- ZAEA2E:EE2.0 2,000,000 = 14 = 2,000,000
SEXQ XX 2H 52,693 52,693 0
= 51,593| & 51,593 0
Kt 1,100( Kt 1,100 0
HE2AZHI 52,593 52,593 0
= 51,593| & 51,593 0
Xt 1,000| Xt 1,000 0
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25 dAEAE2E9E

= RS

ACA= NENE 0 & o JlE 52
5 I USAY NEAY BES
200 &l 52,593 52,593 0
= 51,593| & 51,593 0
Xt 1,000( Kt 1,000 0
201 Secl= M| = 1,440 & 1,440 0
Sl (1,440,000)| & 1,440| & 1,440 0
- S22 04| 8,000 5% x 3% x 128 = 1,440,000
202 048l = 3,600| = 3,600 0
= 0| (8,600,000)| & 3,600 & 3,600 0
- =UWA bl 60,000 58 x 128 = 3,600,000
203 2223z & HMAl E 2,229 & 2,229 0
o Y& (80,000)| & 80| = 80 0
- RESZSH 13,333 62 = 80,000
oS4l (1,440,000)| & 1,440| & 1,440 0
- Mg, Y AHEZ 120,000 128 = 1,440,000
cE3IHIXFES (709,000)| & 709 & 709 0
- FUAN(HAASE) 63,000 13 = 63,000
- FOUM(THARR) 246,000 13 . 246,000
- HAHAIEE 3] 400,000 13 = 400,000
205 2Etdl = 30| = 30 0
o 2EH| (30,000)| & 30 & 30 0
- S 2SI 10,000 33| . 30,000
206 A2 22| = 3,740| & 3,740 0
Xt 1,000( Xt 1,000
SAMNRE ZH & AIRESHI (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- AFRE3HI 150,000 128 = 1,800,000
o Z | (200,000)| & 200 = 200 0
- H&SS 200,000 13 = 200,000
o MitA 2 FHI (420,000)| & 4201 & 420 0
- HMARES FY 35,000 128 = 420,000
o Mze| 2SI (1,320,000)| & 1,320| & 1,320 0
- A EARFH 110,000 128 = 1,320,000

-116-




EN: SNHAE25OY

(el 3]

&= e 0f &t Sl =2
x% FH BN HTAMY BES
o AREHI S (1,000,000) | At 1,000 At 1,000 0
- ARHHIEFYI 1,000,000 x 1%l = 1,000,000
208 T A QIAHHI 5 2,400 & 2,400 0
o Z N el (2,400,000)| & 2,400| = 2,400 0
- A 2 2EE 2 100,000 > 43 = 400,000
- g2 ML M- 500,000 x 2% = 1,000,000
- MEE2EIN HEH 1,000,000 = 13 = 1,000,000
209 =g xas = 3,036 & 3,036 0
SE= =P (3,036,000)| & 3,036 & 3,036 0
- SEJIYEE 170,000 > 104 > 12& = 2,040,000
- 3JIEEI X 41,000 x 10 < 128 = 492,000
- d2FEsles 42,000 ~ 1CH x 12 = 504,000
210 =& = Xbl 5 3,360 & 3,360 0
o8 KX (3,360,000)| & 3,360| & 3,360 0
- dD|, AY S AME FAE=H 840,000 x 4&7I = 3,360,000
212 283 E 3501 & 350 0
=== (350,000)| & 350| & 350 0
- SEANEEEEER 300,000 x 1%l = 300,000
- 0lHESEE= 50,000 x 18] = 50,000
213 g2 E 25,860 & 25,860 0
ocllgs=g (25,860,000) | & 25,860| & 25,860 0
- AlE2e| =2 1,900,000 x 12& = 22,800,000
- SSUSAHESEE 9,000 x 18] = 9,000
- HoIotEA S 5,000 = 13 = 5,000
- E8Xel=x2 911,000 > 14 = 911,000
- g2 575,000 x 141 = 575,000
- RoHHIEA =2 130,000 > 12& = 1,560,000
214 JL =8 2 1,200| & 1,200 0
S ANHFIH =AY (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- ANHFAHRFLHI 100,000 x 12 = 1,200,000
215 2K G 2HI = 1,268| & 1,268 0
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Z: SAMEAERS0F (etel: a3l

ACH= NENE 0 & o JlE 52
5 I USAY NEAY BES
cRN2IHRFLHI (1,268,000)| & 1,268| & 1,268 0
- RAN2EYRE=LH| 105,600 x> 12 = 1,268,000
216 WSS = 1,280| & 1,280 0
cuEEE| (1,280,000)| & 1,280| & 1,280 0
- A WX A 160,000 x 89 = 1,280,000
218 A= £ 4| = 1,800| & 1,800 0
o AN S 2| (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- IS EHATT &S| 150,000 x 47| = 600,000
- EEEXE S 100,000 x 123 = 1,200,000
770 A2 At 100| Kt 100 0
775 JEtE S H = Xt 100| Xt 100 0
775-4 JIEtE A2 Xt 100| Xt 100 0
oOIXtereta(UEE) (100,000) | Xt 100| Xt 100 0
- 0 S0IXt 100,000 14 = 100,000
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20214 EFIYLAHERSOIE MIF02kA (2h)
X EEHAESS0Y [Erel: 1 a]
e
EX 3 aﬂmfl\m}w%mg BaS GRS e I8 =

S EPSEE TS 207,830 190,830 17,000
2 18,6042 11,604 7,000

£ 9,000 3,000 6,000

Al 48,469 Al 48,469 0

» 4,000 2 of 4,000

sz 7321z 7322 0

X 46,53| X 46,536 0

o 80002 8,00 0

oMol HAW 54 162,245 145,245 17,000
2 18,6042 11,604 7,000

£ 9,000 3,000 6,000

Al 48,469 Al 48,469 0

» 4,000 2 of 4,000

= 368522 36852 0

X 42,320| X 42,320 0

9 3,002 3,000 0

HAW PE 4T 162,245 145,245 17,000
2 18,6042 11,604 7,000

£ 9,000 3,000 6,00

Al 48,469 Al 48,469 0

2 4,000 2 of 4,000

= 36852 & 3685 0

X 42,320 X 42,320 0

9 300002 3,000 0

HAUW B0 Y HeISE 13,462 11,92 1,500
= 11262 &2 11,262 0

X 2,200] Xt 700 1,500

218 SAIZ Y| = 9902 9990 0
X 2,200] Xt 700 1,500

cHAURYSIRS (1,050,000)[ & 1,050 & 1,050 0

- ®llEs 210,000 x 53] = 1,050,000

oljsy BAUBS J|HH 29 60,000 * 153 = 900,000 | & 900| & 900 0
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ZE: BEHHAHSSOY [ehel- M8l ]
o 4= asy 0 &t SIEE" =
ZE FH CPAY MM BYS
ogy HAH CI8ts (1,440,000)| = 1,440| = 1,440 0
- ol gl 500,000 13l = 500,000
- oY 2R3 940,000 13l = 940,000
oAU N8 B JlEC (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- ®lgs 400,000 43| = 1,600,000
G EL 40,000 x 159 = 600,000
- ZAHI(LR) 250,000 13l = 250,000
oHAH B3 |8 (1,750,000) | & 1,750| & 1,750 0
- oDERHE 25 625,000 23| = 1,250,000
- ZAHI(LIS) 250,000 23| = 500,000
oE)|YAY HEY (700,000)| Xt 700| Xt 700 0
- 0|18 g5 29 350,000 23| = 700,000
o£J|HAE NHAESIH (700,000)| & 700| & 700 0
- 0|8 g5 29 350,000 23| = 700,000
o¥AW = Hel X #s (1,350,000)| = 1,350| & 1,350 0
- ZAHI(CH) 150,000 18] = 150,000
- B)|gs 2 150,000 43| = 600, 000
- =50|DPeED) 600,000 13l = 600,000
oAU BIF 2E £0f 120,000 53] = 600,000 | & 600| & 600 0
CHAHINCHNAROES (1,500,000)| Xt 1,500| Xt 0 1,500
- 22| 300,000 53] = 1,500,000
220 3|92t & 1,272| & 1,272 0
o3lo/2| (1,272,000)| = 1,272 & 1,272 0
- yad2ALAS 5029 8,000 x 152 x 103l = 1,200,000
- HYHAACIES 302 3,000 6% x 43 = 72,000
AW =59 2 243 23,590 23,590 0
= 22,5085 22,590 0
o 1,000/ & 1,000 0
205 28H| = 560| = 560 0
o 2pH| (560,000)| & 560| = 560 0
- HAUDRES HBH) 560,000 18] = 560,000
218 #ALZ2H| £ 21,340| & 21,340 0
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e = SEU ol SEL"
TN 3 RN AIRAY BES
cFAFNHI | EES (2,250,000)| & 2,250 & 2,250
Fllgs 2<% 250,000 x 3% = 750,000
o&dZHl XA 150,000 * 109¥ x 13l = 1,500,000
cHAESHIA (2,250,000)| & 2,250| & 2,250
=H 32t 29 200,000 x 33 = 600,000
2ZAREI(LHS) 250,000 x 23] = 500,000
=H OIME 29 287,500 x 43 = 1,150,000
o¥AE UHES0tel X& (3,800,000)| & 3,800| & 3,800
- Sotelgs K&l 150,000 = 2004 = 3,000,000
S0tcl A 2| 800,000 x 13 = 800,000
FAHE BHE HAEE 1,500,000 x 13l = 1,500,000 | = 1,500| & 1,500
FAUNSES (1,400,000)| & 1,400| & 1,400
FArdnzeEs 29 700,000 x 23 = 1,400,000
HaY I28 O D8 (2,000,000)| & 2,000| & 2,000
Z AN (L) 250,000 x 23 = 500,000
- 24| 375,000 x 43 = 1,500,000
A8 2=F I8 (3,000,000)| & 3,000| & 3,000
-dl1gas 29 400,000 x 53 = 2,000,000
- 2 3R3 24 1,000,000 x 13l = 1,000,000
St tHetets (5,140,000)| & 5,140| & 5,140
ZAHI (2 Z2HA) 50,000 x 8H x 83 = 3,200,000
244l 485,000 x 43 = 1,940,000
3o 2| = 690| = 690
o392 (690,000)| & 690| =& 690
FAE BHE HAEY A=Y 125,000 = 49 = 500,000
HAE BHE HAEY 3223 10,000 x 5% x 13l = 50,000
StG HHersts 3o 22| 10,000 x 7% x 23] = 140,000
243 & 1,000| & 1,000
<JIE2 43 (1,000,000) | & 1,000| & 1,000
BHE HIAEIY &SI 500,000 x 13l = 500,000
SO LRI &SI 500,000 x 13l = 500,000
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N gEEAESOT [Erel: 58]
A= WL 0] o pIE-L" 52
EXN FH MY KSAY B
A4 g 2 ESX2 L5t 3,000 3,000 0
X 1,000 % 1,000 0
& 2,000 & 2,000 0
218 HAIE2HI Xt 900| At 900 0
& 2,000 & 2,000 0
cHAHUSHUERISM 900,000 x 13 = 900,000 | At 900| At 900 0
cItE 2N B 2S 500,000 x 43 = 2,000,000 | & 2,000 & 2,000 0
220 222l Xt 100| At 100 0
o392 (100,000)| At 100| At 100 0
- FAUSHUERIFHN 2223l 10,000 x 10 = 100,000
St =2 & 37,920 39,420 21,500
Xt 37,920| Xt 39,420 A 1,500
213 Ag+==+=2 At 2,460| Xt 2,460 0
cllgr+a (2,460,000)| X 2,460| Xt 2,460 0
- 2XAIAES X E 2=t 70,000 x 12& = 840,000
- JtEx=2 45,846,000 x 4% = 1,620,000
218 HAI=S2H| At 34,420 &t 35,920 21,500
ocZstM=sZE 29 (34,420,000) | Xt 34,420| Xt 35,920 A1,500
- ZAHI 417,750 x 10¥ x 8% = 33,420,000
- 24X 23l 500,000 x 2&7| = 1,000,000
405-01 AH&HFE SHI At 1,040| Xt 1,040 0
o KHeHE S| (1,040,000)| Xt 1,040| At 1,040 0
- QUIHESEE 1,040,000 x 1CH = 1,040,000
g3 29 2,350 2,350 0
2 1,150[F 1,150 0
At 1,200| A 1,200 0
206 22 ZH| = 1,150| & 1,150 0
o =SIHH A3 xd 25+ (1,150,000)| & 1,150| & 1,150 0
- BEANY R 1,150,000 x 13l = 1,150,000
405-01 AHaHHE SHI Xt 1,200| A 1,200 0
o XHaHE SHI (1,200,000) | At 1,200| Xt 1,200 0
= 600,000 x  2CH = 1,200,000

-122-




N gEEAESOT [Erel: 58]
A= Az 0] o pIE-L" 52
EXN FH MY KSAY B
OICIof HMI& X 1,850 1,850 0
2 180/F 1,850 0
206 A2 FH| = 260| = 260 0
oHIUY BSNY 287Y (260,000)| 260| & 260 0
- Jtiict & oIS 180,000 x 10K = 180,000
- XY AHC 80,000 x 1K = 80,000
301 4= = 1,000| & 1,000 0
=JIEt2 A =S (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- 2cte! HIUY OIME &5l 500,000 x 23 = 1,000,000
405-01 AHatHE SHI = 590| £ 590 0
o AH&bE SHI (590,000)| & 590| & 590 0
- d 29 ZHI(d) 335,000 x 104 = 335,000
- QAFESII (&) 255,000 x 1CH = 255,000
SCAHEESAE 2 76,073 63,073 13,000
= 18,604 = 11,604 7,000
5 9,000| & 3,000 6,000
Al 48,469| Al 48,469 0
218 dHALS2H| = 18,604| = 11,604 7,000
= 9,000 & 3,000 6,000
Al 48,469| Al 48,469 0
o AEXI S A XI X & A (23,208,000)| = 11,604 = 11,604 0
- HAUEX S AHXI K& ALS 23,208,000 x 14 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
ocHAESHAANANEUE N RAZY (29,865,000) | Al 29,865| Al 29,865 0
- FAUAEANENEUENLER2Y 29,865,000 x 14 = 29,865,000
ocEZZFAESHALEZ Y (10,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- SSEAEEANEEZZ Y 10,000,000 > 14 = 10,000,000 | Al 7,000{ Al 7,000 0
cdIEB2AH (6,000,000)| & 6,000 & 0 6,000
- EAENEUXNGEWES 6,000,000 x 14 = 6,000,000
CHEINERI2AMY (7,000,000)| = 7,000 = 0 7,000
- AU MuF 7,000,000 x 14 = 7,000,000
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ZN: BEZAE250Y [EH-H ]
o 4= asy 0 &t SIEE" =
ZE M SANY NSAY BES

DSHBIZANY 29 L 4,000 2 0 4,000

218 #AHE 2H| L 4,000 2 0 4,000

SE=BIE=1TE ] (4,000,000)| 2 4,000| 0 4,000
- MESEs 4,000,000 * 1 = 4,000,000

S80I 23 45,585 45,585 0

£ 36,369 = 36,369 0

X 4218 Xt 4,216 0

o 5,000| 5,000 0

BH2AAY| 45,515 45,515 0

£ 36,3692 36,369 0

X 4146| Xt 4,146 0

o 5,000| 5,000 0

200 ZH| 45,515 45,515 0

£ 36,369 = 36,369 0

X 4146 Tt 4,146 0

o 5,000| 5,000 0

201 == M| B 2,400( Xt 2,400 0

SEEL] (2,400,000)| & 2,400 Xt 2,400 0
- sanAl 8,000 x 5% x 52 x 2@ = 2,400,000

202 01t £ 36000 3,600 0

=01t (3,600,000)| & 3,600 & 3,600 0
- 2UoiYl 60.000 * 5% x 128 = 3,600,000

203 BB23 % HA 5 2,1%5|& 2,19 0

oS4 (1,440,000)| = 1,440| & 1,440 0
- M3, QEHY AB2 120,000 x 12% = 1,440,000

SEELEEES (400,000) | = 400| & 400 0
- HAEALE S 400,000 x 13| = 400,000

SHINZ D2 (355,000)| = 355 & 355 0
- FOA(BOREER) 62,500 x 18l = 63,000
- FUAI(HAER) 172,000 x 13l = 172,000
- SIPHRIA 60,000 x 23l = 120,000

204 4 E A = 14,4000 & 14,400 0
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EX: BEEAESS0E [Erl: 8]
A= NEE 0 sty pIE-L" 52
EX FH HANY ARAY BYS
oA (14,400,000)| & 14,400| = 14,400 0
- @ea 1,190,000 = 122 = 14,280,000
- Hot=ER3 30,000 42| = 120,000
205 =2gHd| = 50| & 50 0
o2 (50,000)| & 50| & 50 0
- EHHH &SI 50,000 13 = 50,000
206 22 ZH| = 1,600| & 1,600 0
SMNEE ZH & ARESHI (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- AR ESHI 250,000 42| = 1,000,000
oA Z I (200,000)| & 200| & 200 0
- H&%S 200,000 13l = 200,000
oPMz2e| =Sl (400,000)| & 400| & 400 0
- 2 ELIFYI 100,000 4=20| = 400,000
208 &= A QI4HHI = 1,304| & 1,304 0
o T M QIAMHI (1,304,000)| & 1,304| & 1,304 0
- 243 AE = eIl 350,000 23| = 700,000
- MHEDAH M 10,000 308 = 300,000
- YREZAM P 19,000 165 = 304,000
209 NS Xz = 2,040| & 2,040 0
EPNE=bai= (2,040,000)| & 2,040| = 2,040 0
- SEIditE 132,000 10 x 128 = 1,584,000
- d2E0IERE 38,000 1~ 128 = 456,000
210 =& = XIHl = 4,080 & 4,080 0
& 5,000( & 5,000 0
o= F X (4,080,000)| & 4,080 = 4,080 0
- A=4H| |X 22| 1,000,000 23| = 2,000,000
- A8 EHl |X 22/d] 500,000 23| = 1,000,000
- gote 018 +=+2(14) 90,000 128 = 1,080,000
o= F X (5,000,000) | & 5,000 & 5,000 0
- A& e SXE=HI 5,000,000 13l = 5,000,000
212 E¥& = 300| & 300 0
o=ZEa (300,000)| & 300| = 300 0
L EE-EEE] 250,000 El = 250,000
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ZE: BEHHAHSSOY [ehel- M8l ]
o 4= asy 0 &t SIEE" =
ZE FH CPAY MM BYS
-olgEsEEE 50,000 x 13l = 50,000
213 XIZ++8 = 3.440| 3 3,440 0
oN3++2 (3,440,000)| &  3,440| & 3,440 0
- RoAHIEA+ 4B 90,000 x 128 = 1,080,000
- BSSA g3442 9,000 x 13l = 9,000
- HoIsls o5l 5,000 x 13l = 5,000
- aggx 150,000 x 4@ = 600, 000
- ®olgei| 100,000 x 122 = 1,200,000
- OIE AIAE 018 442 45,500 x 128 = 546,000
214 Y2 Xt 1,200] Xt 1,200 0
CAMETLDEAY| (1,200,000)| Xt 1,200| Xt 1,200 0
- NHERYL = 100,000 x 122 = 1,200,000
215 BN Rt Xt 1,056| Xt 1,056 0
cRAEIYRETY| (1,056,000)| Xt 1,056| Xt 1,056 0
- PA2YLFA| 88,000 x 128 = 1,056,000
216 nE=H| Xt 1,400| Xt 1,400 0
cmsE| (1,400,000)| Xt 1,400| Xt 1,400 0
- RADSK A 200,000 x 7% = 1,400,000
217 MEHIDIEH Xt 490| Xt 490 0
o2 HIDIE (490,000)| Xt 490| Xt 490 0
- RSy 140,000 = 204 = 280,000
- 424 2|7 210,000 x 13| = 210,000
218 #ALZ 2 H| & 960| & 960 0
oEEAY 2t (960,000)| = 960| = 960 0
- 2xse 80,000 x 128 = 960, 000
770 oIl Xt 70| Xt 70 0
ERIEEEEEES Xt 70| Xt 70 0
775-4 JIEIS Y QU2 Xt 70| Xt 70 0
SOIAEH S (DHEE) (70,000) | Xt 70| Xt 70 0
- 201X 70,000 x 1 = 70,000
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2021 JIAA[BL

HAESXIME ME0air{(2h

ZE: DYAHLENSETHE [T 2]
aaw= MEUS Ofl &k o4 plE=1 =7
ZE M AL NRAY HYS
DSAFAHAS=THE 1,414,558 1,402,198 12,362
= 410,006| = 397,734 12,362
[ 114,011] = 114,011 0
Al 582,512 Al 582,512 0
) 1,000| 1 1,000 0
= 262,307| & 262,307 0
Xt 35.832| Xt 35,832 0
! 8.800| ¥ 8,800 0
FHOIHO HAW 84 1,340,892 1,328,530) 12,362
= 410,096| = 397,734 12,362
= 114,011] = 114,011 0
Al 582,512 Al 582,512 0
] 1,000| @ 1,000 0
= 192,123| & 192,123 0
Xt 33,250| Xt 33,250 0
! 7.900| & 7,900 0
HAE 2E NE 1,340,892 1,328,530| 12,362
= 410,096| = 397,734 12,362
=3 114,011] = 114,011 0
Al 582,512 Al 582,512 0
] 1,000| I 1,000 0
= 192,128| & 192,123 0
Xt 33,250/ Xt 33,250 0
el 7.900| & 7,900 0
Had #ol 2 A2sT 6,462 6.462 0
= 6,462 = 6,462 0
206 22 EH| = 650| = 650 0
cABEY| (650,000) | & 650| = 650 0
- HAHLS0A 2ERY 65,000 103l = 650,000
218 #ALE 2H = 5.812| & 5,812 0
cHAHLEOA (4,812,000)| = 4,812| & 4,812 0
- HAHLE0A DS 150,000 203 = 3,000,000
- HAdLS0A B22 ME 1,000 1812} = 1,812,000
cHAHLSOIA NEEZX (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- AEEZ= 29 2 #s 250,000 43| = 1,000,000
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[chel: M A ]

oga= SELE 0l & o4 p/EE" 52
EXN FY MY NAY HaS
HAE g £ ESXE 235t 74,193 74,193 0
= 40,943| = 40,943 0
Xt 33,250( Xt 33,250 0
206 234l = 1,000 & 1,000 0
o A2 EHI| (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- &Y delFAK 7Y 5,000 2005 = 1,000,000
208 = A QlAfdl = 640| & 640 0
o & Al (640,000)| & 640| & 640 0
- ECHAEHE S At 2] 640,000 13 = 640,000
209 X=Xz = 4,500| & 4,500 0
oXsgx= (4,500,000)| & 4,500| & 4,500 0
- AEOtR2IX LIH(FEEEHL) 1,500,000 33| = 4,500,000
218 #AIZ EHI = 24170 & 24,170 0
Xt 33,250 Xt 33,250 0
cHoIaE 29 100,000 103] = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
oLehaE (3,370,000)| & 3,370| & 3,370 0
- CHAEDNEEZOY 2F 500,000 5& & = 2,500,000
- ey EHEs 29 87,000 103] = 870,000
cRRIUSR (2,100,000)| & 2,100 & 2,100 0
- RRUSEZ 300,000 33l = 900,000
- RRE¥cadg 300,000 43| = 1,200,000
oEHNL NS 200,000 253] = 5,000,000 | & 5,000 & 5,000 0
ostEHNY BEY s ¥ 232 (3,900,000)| & 3,900 & 3,900 0
2 Al 40,000 12A12F x 5& & = 2,400,000
ZAHEI (2 E2ZHAL) 15,000 12A12F x 5& & = 900,000
23l 10,000 12A12F x 5& & = 600,000
oag L NE&X 24 (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- AgA 300,000 63l = 1,800,000
- NEHLEnE 100,000 43| = 400,000
o got=2el Xl 600,000 33 = 1,800,000 & 1,800 & 1,800 0
cOIEE MEXH 300,000 43 & = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0
oIt R4 30,000 30 x 43 = 3,600,000 | & 3,600 = 3,600 0
os0l0lsxg 2<% (29,568,000) | &t 29,568 Xt 29,568 0
- LA 1,152,000 2%« 12% = 27,648,000
- 29l 160,000 122 - 1,920,000
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R DUATAEL =T ME [erel:02)]
oga= SELE 0l & o4 p/EE" 52
EXN FY MY NAY HaS
SAMOIHEEE 294 195,750 83| = 1,566,000 | Xt 1,566| At 1,566 0
cRREHAE X 264,500 83l = 2,116,000 | Xt 2,116| Xt 2,116 0
220 3loj2gHl = 633| & 633 0
o3 o 2d | (633,000)| & 633| & 633 0
- S0I0I=X2 AtdE2 211,000 33| = 633,000
221 IR = 10,000 = 10,000 0
SRSy =] (10,000,000)| & 10,000 &= 10,000 0
- StNEHEYEEANY &2 A 10,000,000 13 = 10,000,000
FAE0IS4E X 122,893 122,893 0
= 122,893| & 122,893 0
105 JI2tM22 2 == = 106,616| & 106,616 0
SIItMZ22 X E = (30,686,000)| & 30,686 & 30,686 0
-JlE= 2,120,000 19 x 128 = 25,440,000
- A= 50,000 19 x 128 = 600,000
- A2R2RE 15,574 10AI2F x 198 128 = 1,869,000
- GIDtE &I 83,062 19 x5 = 416,000
- 883 28,325,000 1/128 = 2,361,000
cIEEY 22Xt (75,930,000)| & 75,930 & 75,930 0
- JI22(&4EA) 15,000 48A12F x 1Y 88 = 63,360,000
15,000 TAIZE x 109 = 1,050,000
- JI22(XHEIIA) 720,000 29 x  8& = 11,520,000
201 Sc| = M| = 4,313| & 4,313 0
o ALZ4HEE (4,313,000)| & 4,313| & 4,313 0
- [UASRES 28,325,000 4.50% = 1,275,000
- RUHLEHRES 28,325,000 3.440% = 975,000
- HINRLEERES 975,000 10.250% = 100,000
- ISEERES 106,616,000 1.05% = 1,120,000
- MIHEERES 106,616,000 0.79% = 843,000
203 2223 % HMAl = 1,440 & 1,440 0
SE=gal]l (1,440,000)| & 1,440 & 1,440 0
- 83, QYW AIEE 120,000 128 = 1,440,000
206 223l = 3,700 & 3,700 0
o AR2EH| (3,700,000)| & 3,700 & 3,700 0
- =0 % OIZXE WERTY 100,000 = 9HB - 900,000
- N2EE 7Y 100,000 x 9HB - 900,000
- 228 ¢ 100,000 x 9HB - 900,000
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[chel: M A ]

oga= SELE 0l & o4 p/EE" 52
EXN FY MY NAY HaS
- delZAK 2 5,000 = 200% = 1,000,000
218 HAIZ EHI = 2,833| & 2,833 0
cllsaEMH (2,833,000)| & 2,833| & 2,833 0
- QIMHI(E 42, 2EY) 333,000 x 43| = 1,332,000
- 0ISHEAY 222 MA 1,000 x 1,50104 = 1,501,000
301 2432 = 3,91 = 3,991 0
cHAIAHIEA S (3,991,000)| & 3,91 = 3,991 0
- RIIIEAEAZ KR 235,000 x 18 x 9% = 2,115,000
- RIIEAEES AR 234,500 x 18 x  8& = 1,876,000
FAESEERG XJ 19,303 19,303 0
= 19,303 = 19,303 0
105 JI2tM22 2 == = 17,645 = 17,645 0
SIIZtMZ22 X E = (17,645,000)| & 17,645 = 17,645 0
- ZHG A 140,000 x 38 x 128 = 5,040,000
- &A= 50,000 x 19 x 128 = 600,000
40,000 x 29 x 128 = 960,000
- A2 RE 15,569 x 16AI2F x 198 128 = 2,990,000
15,497 x 16AI2 x 29 128 = 5,951,000
- GIDLE &I 83,034 x 19 x 3¢ = 250,000
82,651 x 29 x 3¢ = 496,000
- 8&=3 16,287,000 = 1/12& = 1,358,000
201 Sc| = M| = 1,658| = 1,658 0
o ALZ4HEE (1,658,000)| & 1,658| = 1,658 0
- [UASRES 16,287,000 x 4.50% = 733,000
- RUHLEHRES 16,287,000 x 3.430% = 559,000
- HINRLEERES 559,000 x 11.520% = 65,000
- ISEERES 16,287,000 x 1.05% = 172,000
- MIHEERES 16,287,000 x 0.79% = 129,000
HAHOHUSSHSASA N 2,185 2,155 0
= 2,155| & 2,155 0
105 JI2tMI22 42 = = 1,967| = 1,967 0
CIIZtMZ22 X E = (1,967,000)| & 1,967| = 1,967 0
- &A= 40,000 x 19 x 128 = 480,000
- Aol RRsy 15,166 * 6AIZH < 19 x 128 = 1,092,000
- oot Al 80,880 = 1%« 32 - 243,000
SCEE] 1,815,000 « 1/128 - 152,000
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R DUATAEL =T ME [erel:02)]
oga= SELE 0l & o4 p/EE" 52
EXN FY MY NAY HaS
201 Scl=Mh| = 188| & 188 0
o AEl4T 2 E (188,000)| & 188 & 188 0
- ZRAIRES 1,815,000 = 4.50% = 82,000
- AL EHRES 1,815,000 = 3.430% = 63,000
- BleyryRel 63,000 = 11.520% - 8,000
- IEEERYS3 1,815,000 = 1.05% = 20,000
- AMNEERYES 1,815,000 = 0.79% = 15,000
StNHEAEXNAANSESES X 7,900 7,900 0
i 7,900( & 7,900 0
105 JItM22 2= g2l 7,221 & 7,221 0
SIItMZ22 X E = (7,221,000)| & 7,221 & 7,221 0
- A2R2RaE 15,428 x  9AI2F x4 x 128 = 6,665,000
- 883 6,665,000 = 1/12¢ = 556,000
201 Scl= M| 2l 679| & 679 0
o AEI4EE (679,000 | & 679| 679 0
- [UASRES 6,665,000 x 4.50% = 300,000
- AL EHRES 6,665,000 x 3.430% = 229,000
- HINRLEERES 229,000 x 11.520% = 27,000
- 1EEERES 6,665,000 = 1.05% = 70,000
- MHERSRES 6,665,000 x 0.79% = 53,000
SNHEAEASEXR 367 367 0
£ 367| & 367 0
105 JI2tM22 2= & 367| & 367 0
SONMIERE % (367,000)| & 367| = 367 0
- 204 oxta=g Ag 81,451 x 4.5¢ x 194 = 367,000
SZAMHEESAY 29 1,106,619 1,094,257 12,362
= 410,096 = 397,734 12,362
= 114,011 & 114,011 0
Al 582,512| Al 582,512 0
218 HAIE 2| = 410,096 = 397,734 12,362
S 114,011 & 114,011 0
Al 582,512 Al 582,512 0
cHAEHHUAY (102,990,000)| = 51,495| = 51,495 0
- HAUOEYAIY 102,990,000 x  1d = 102,990,000 | A 51,495| Al 51,495 0
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[chel: M)

Heu= gz ol oIz 52
ZH 3% poANY NENY BES
cHAESEN2E XA (377,800,000)| = 188,900 = 188,900 0
- HAESEH2E RS 377,800,000 x 1= = 377,800,000 | &= 28,335| & 28,335 0
Al 160,565| Al 160,565 0
CEHNHHEAEXIAMNLBES (176,673,000) | = 123,671 = 123,671 0
- S NHEAETAMNGBEE 176,673,000 x 1= = 176,673,000 | Al 53,002 Al 53,002 0
ocStNHAFLEHXSE N (184,591,000)| & 55,377 & 55,377 0
- St EAHNSEIA 184,591,000 x 1= = 184,591,000 | Al 129,214| Al 129,214 0
oSNNI S (65,000,000)| & 19,500| & 19,500 0
- St Estasid 65,000,000 x 1= = 65,000,000 | Al 45,500{ Al 45,500 0
cSNHHEAENEXNASL R (10,750,000)| & 3,225| & 3,225 0
- S NNEAENENESL R 10,750,000 x 19 = 10,750,000 | Al 7,525[ Al 7,525 0
SRS NNEAEZAHIXA (41,379,000)| = 16,131 = 16,131 0
- OOtRStuStE AU S AHIXA 41,379,000 x 19 = 41,379,000 | &= 7,574 & 7,574 0
Al 17,674| Al 17,674 0
CHAEAHUSSHGHEEA (35,074,000)| = 17,537 = 17,537 0
- HAURHUSSHEAGA 35,074,000 x 19 = 35,074,000 | Al 17,537| Al 17,537 0
cOrEEHIHHS S A (100,000,000) | Al 100,000| Al 100,000 0
- IEEHIHHSI SR AAME 100,000,000 x 19 = 100,000,000
CHAEHAHWADIEZ D Z 0 Lo AALY (12,362,000)| = 12,362 = 0 12,362
- EAEQIHUWANEZDNE0 Lol A 12,362,000 x 19 = 12,362,000
DEIFEXIANYE 2 1,000 1,000 0
im) 1,000( 1,000 0
218 HAIE 2] o 1,000( w2 1,000 0
osASH=AM (1,000,000) | 1,000( w2 1,000 0
- SEEe=AM 1,000,000 x 19 = 1,000,000
Ss8H0 XA 29 73,666 73,666 0
= 70,184 & 70,184 0
Xt 2,582| At 2,582 0
9:' 900| & 900 0
Bz 73,566 73,566 0
s s 70184 0
Xt 2,482| Xt 2,482 0
o 900| 2 900 0
100 01218 = 369 ® 31,69 0
105 JI 222 T4 = aleE 31,60 0
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R DUATAEL =T ME [erel:02)]
oga= L Ol s 4 N 52
EX HH MY NRAY BYS
SJIEMZ22 X (31,699,000)| & 31,699 & 31,699 0
-Jl22 2,120,000 x 19 x 128 = 25,440,000
- 24 50,000 x 19 x 128 = 600,000
- A2 +E 15,574 = 15A12 x 12& = 2,804,000
- G2 & 83,062 x 19 x5 = 416,000
- &3 29,260,000 = 1/12& = 2,439,000
200 ZHl 41,867 41,867 0
= 38,485 = 38,485 0
At 2,482| Xt 2,482 0
B 900| & 900 0
201 Scl=4d] = 9,038 = 9,038 0
S AMSIAHEE (3,214,000)| & 3,214| & 3,214 0
- [UASRES 31,699,000 x 4.50% = 1,427,000
- AL EBHRES 31,699,000 x 3.440% = 1,091,000
- HINRLEERES 1,091,000 x 10.250% = 112,000
- IEEERYS3 31,699,000 x 1.05% = 333,000
- AMNEEREYS 31,699,000 = 0.79% = 251,000
oz gl (5,824,000)| & 5,824 & 5,824 0
- S204AlHI 8,000 x 128 x5 x 128 = 5,824,000
202 04dl = 4,210| & 4,210 0
= 04Hl (4,210,000) | & 4,210| & 4,210 0
- oYl 35,080 x 10 x 128 = 4,210,000
203 33232 % HMAl = 4,495| & 4,495 0
o2& (540,000) | & 540| & 540 0
- U2 LSH| 45,000 ~ 128 = 540,000
oS4l (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- MY MEE 250,000 x 128 = 3,000,000
SHABZ (955,000)| & 055| & 955 0
- FUM(EARER) 63,000 x 13 = 63,000
- FUM(THAHZ) 92,000 x 13 = 92,000
- NHSXHAl 150,000 x 23| = 300,000
- d=28AM RE3 100,000 x 13 = 100,000
- I8 os 2g32 400,000 ~ 13 = 400,000
206 42 EH| & 1,930 2 1,930 0
SANTE FH L ASSEH (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- NREEY| 150,000 * 108l - 1,500,000
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R DUATAEL =T ME [erel:02)]
oga= SELE 0l & o4 p/EE" 52
EXN FY MY NAY HaS
ol (200,000)| & 200| & 200 0
- H&S 200,000 13 = 200,000
cHAEFHI (230,000)| & 230| & 230 0
- 3ASA2EH 23,000 103] = 230,000
208 = A Ql4fbl = 0= 70 0
ST (70,000)| & 70| & 70 0
- MEASE 70,000 1 = 70,000
209 X=Xz = 3,873| & 3,873 0
ol=gxaz (3,873,000)| & 3,873| & 3,873 0
- SEJIYE 300,000 10~ 128 = 3,600,000
- 20Nz 22,700 10 x 128 = 273,000
211 K] = 4,100| & 4,100 0
o Xt s Xl (4,100,000)| & 4,100| & 4,100 0
- FRO(0ISASZHA) 200,000 10 x 103 = 2,000,000
- =sl(dol) 50,000 10 x 103 = 500,000
- ==cldl 400,000 43| = 1,600,000
212 BE& = 2,475 & 2,475 0
cEEs (2,475,000)| & 2,475 & 2,475 0
- JHEEEEZ 25,000 3Y = 75,000
- ASHEE= 1,200,000 2CH = 2,400,000
213 Xgx==+=2 = 2,182| & 2,182 0
cllgs+=g (2,182,000)| & 2,182| & 2,182 0
- RoFHI AT 70,000 128 = 840,000
- ZSUEN €22 9,000 13 = 9,000
- geolste o3yl 5,000 13 = 5,000
- AU gIs2 1,328,000 13 = 1,328,000
214 JRFAH = 1,200 & 1,200 0
S ANMFAALFAY] (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- ANFAHLFAH| 100,000 128 = 1,200,000
215 ARl Xt 1,232| At 1,232 0
CcRM2ELRFAMI (1,232,000) | Xt 1,232| At 1,232 0
- PA2EYRFAH| 123,200 108 = 1,232,000
216 n=E&l = 1,512| & 1,512 0
oNAABADS (1,512,000)| & 1,512) 2 1,512 0
- LABI(UZ) 250,000 43l - 1,000,000
- 29l 40,000 43l - 160,000
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R DUATAEL =T ME [erel:02)]
oga= SELE 0l & o4 p/EE" 52
EXN FY MY NAY HaS

- Eot3l2l 8,000 x 228 x 23] = 352,000
218 HAIZ EHI = 1,000 = 1,000 0
o HALE 24| (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0

- 282 M& 5,000 x 20004 x 18] = 1,000,000
220 3loj2gHl Xt 1,250( At 1,250 0
c2IAA S (1,250,000) | At 1,250( At 1,250 0

- HEHA2EHI 50,000 x 18 x  5A = 250,000

- W& AE 100,000 x 29 x  5A = 1,000,000
405-01 KH&HF S| = 2,400 & 2,400 0
g2l 900| & 900 0

S EEL] (2,400,000)
- SES(UA) 1,200,000 x 2CH = 2,400,000 | & 2,400 & 2,400 0
- Z=d 900,000 x 104 = 900,000 | & 900| & 900 0
770 S AHI = Xt 100| Xt 100 0
775 JIEtE P 2HIE Xt 100| Xt 100 0
775-4 JIEtE S AHI S Xt 100| Xt 100 0
oOlAtEHEZ(HEE) (100,000) | Xt 100| Xt 100 0

- OIS0l Xt 100,000 x 19 = 100,000
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20214 JYA[HA

ZE: DANHAETZHE

HZI2ME] Mol (2h)

Ofl &1k <

VR o arot pIEL" 52
EX FE SN HRAY BYS
NAANFLAEAZHH 751,028 629,828 121,200
Al 463,300( Al 463,300 0
mi 116,200 1 0 116,200
Il 5,000| 21 0 5,000
E 157,518| & 157,518 0
Xt 240 Xt 240 0
2 8,770 & 8,770 0
FOHO ALHE S 667,270 546,070 121,200
Al 463,300 Al 463,300 0
mi 116,200 1 0 116,200
Il 5,000 21 0 5,000
= 75,900| & 75,900 0
2 6,870 & 6,870 0
dad 7E 2% 667,270 546,070 121,200
Al 463,300( Al 463,300 0
im) 116,200| 1 0 116,200
Il 5,000 21 0 5,000
= 75,900 & 75,900 0
2 6,870 & 6,870 0
dAE FEO| 25 A5} 71,900 71,900 0
= 71,900 = 71,900 0
208 S A QI bI E 2,500| & 2,500 0
oS Mol (2,500,000)| & 2,500| & 2,500 0
- Ol OIDREAM 20N M 10,000 250 = 2,500,000
218 A= EHI B 18,500 & 18,500 0
oI HAEHXZ A 0= 0{OREAM (16,000,000)| & 16,000| = 16,000 0
- O/ R O{DREAM 2 H| 10,000 1008 x 23] = 2,000,000
- Ol O0{DREAM At &2 4,000,000 14 = 4,000,000
- O|R0{DREAM EZ2HE ZR3| 10,000,000 14 = 10,000,000
cRdus 2% (2,500,000)| & 2,500| & 2,500 0
- 2P 2G| 10,000 50 x 53] = 2,500,000
220 319 2| = 900 & 900 0
=32 2| (900,000)| & 900| & 900 0
- 02 O{DREAM &A= 150,000 38« 23 = 900,000
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EE: DYAHAEHT2ME B dd]
T MBS e k- a2
EXN BB CAMY ARAY BAS
222 BIAAIRTIR & 5000002 50,000 0
SOIZIA T2 (50,000,000)[ & 50,000/ & 50,000 0
~ OIS OIOREAN Z2HE X2 3,000,000 158) = 45,000,000
- QEO*ED;EQ?;;E 1,000,000 541 - 5,000,000
HAW M2 . AT DI SR 2Y 10,870 10,870 0
2 40000 4,000 0
o 6870|2687 0
218 #ALE BH = 360003  3.600 0
o 1,800 1,800 0
oEuE 29 (5.400,000)
- 29| 300,000 o= - 3,600,000 | & 3,600/ & 3,600 0
- DayE2IE(SUB 2atM) 200,000 * 94! - 1,800,000 |2 1.800| 2  1.800 0
405-01 XHAHEISH] 2 a00| 400 0
o 5070 5,070 0
oXaE S (5,470,000)
- Eas oA 7Y 100,000 43 - 400,000 | = 400 400 0
- ZaH IR PY(AR) 5,070,000 14] - 5,070,000 | 2 50702 5,070 0
ITAHIEESMY 29 463,300 463,300 0
Al 463,300] Al 463,300 0
218 BAIEBY Al 463,300 Al 463,300 0
cDNSEHMTS K (80,000,000)| Al 80,000 Al 80,000 0
- DEsNEsTE 80,000,000 x e = 80,000,000
CNYHHALHNRH AL (383,300,000)| Al 383,300] Al 383,300 0
- EENAHEIIIX (120,000,000)
EL 12,500 x 92008 x 13l = 115,000,000
A A 100,000 x 4% x 13l - 400,000
o] 460,000 x 102 - 4,600,000
- SYED 90| HAW Doy e (46,000,000)
2 At 200,000 x  20¥ x 83l = 32,000,000
o 4t 250,000 x 43 . 1,000,000
ol | 1,000,000 x 13 - 1,000,000
SUEZY 50.000 x 20 x 83l - 8,000,000
o] 1,000,000 x 43| - 4,000,000
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X DYABALEZHE cre): 2]
ACAS NETE] B2
EX FE SN HMRAY BYS

- AEH BEE S8 AN UEAD 7 (14,000,000)
SR 3,000 270012 810,000
2=l 100,000 5% x 102] 5,000,000
xE X S UE ) 30,000 203 x 122l 7,200,000
2l 99,000 108 990,000
- e S DEY (36,000,000)
2 AHI 50,000 208 x 363l = 36,000,000
- 2021 stolgUE (3,500,000)
2=l 50,000 2% x 353 3,500,000
- HEMUET 2 (8,000,000)
2FAHI 50,000 13 650,000
2| 50,000 78 x 23l - 700,000
22l 50,000 9% x 73| 3,150,000
29l 350,000 102 3,500,000
ESSD HOs 0lUIE (76,000,000)
2 At 80,000 208 x 253 40,000,000
2atl 360,000 1002] 36,000,000
S=oNAE 29 (10,000,000)
23l 1,000,000 108 10,000,000
R (12,800,000)
A EHI 80,000 1603] 12,800,000
RIS AL 2 (3,000,000)
3|9 H| 50,000 59 250,000
2 A 100,000 5% 500,000
23l 750,000 33l 2,250,000
2D (4,000,000)
32| 50,000 218 x 33 3,150,000
29l 85,000 102 - 850,000
AUZHEH HAREA (10,000,000)
oRg 10,000,000 13l 10,000,000
NYPOIHER "HHQ| (40,000,000)
2 Al 130,000 3058 39,650,000
23l 70,000 53| 350,000

HUZIAY 29 116,200

i) 116,200
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IR DUAHAET2ME

sadd

Ofl &1k S

IR HH OAMNY HEAY BES aEus e 218 s
218 HAIZ Y| » 116,200 @ 0| 116,200
cNYNRHLED (18,000,000)| @ 18,000| 0| 18,000
- JAZUSAMHA 6,000,000 x 13 = 6,000,000
- 22yl 5,000,000 x 24 = 10,000,000
- 24l 200,000 x 103l = 2,000,000
cZINTNRHLED (24,000,000)| @ 24,000 0| 24,000
- 24l 400,000 x 108 = 4,000,000
- mEHENE 1,000,000 x 203 = 20,000,000
cHIZNSIMNLELES (74,200,000)| 74,200 w 0 74,200
- NEEHANSH2NADS 74,200,000 x 141 = 74,200,000
JIEIEESAIE 29 5,000 0 5,000

o 5,000] 7l of 5,000
218 HAIE 2| J| 5,000( 21 0 5,000
CDFEBRA (NGB H2HS ) (5,000,000)| 21 5,000 I o 5,000
- 3l9jtl 50,000 x 108 x 53 = 2,500,000
- ey 50,000 x  20J|@ x 23| - 2,000,000
- 23l 100,000 x 53] = 500,000
E8H0 XX 29 83,758 83,758 0
= 81,618 = 81,618 0
o9 10002 1,90 0
At 240| Xt 240 0
EEEEEL 81,618 81,618 0
= 81,618 = 81,618 0
o9 10002 1,90 0
100 e124H] 36,907 36,907 0
5 369072 36,907 0
105 JIZtM22 8= B 36,907| & 36,907 0
SIIRHIRIE A (36,907,000)| &  36,907| & 36,907 0
- JIZtMZ2 2R E =+ 1,271,560 x 29 x 128 = 30,518,000
PR 15,210 = 8AIZtx 2% x 128 = 2,738,000
- G2 & 81,120 x 29 x  5¢Y = 812,000
S-EE 34,068,000 ~  1/12& - 2,839,000
200 Ztl 46,611 46,611 0
= 44,711 & 44,711 0
o 19002 1,90 0
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EE: DYAHLET2MIE B dd]
T MBS e k- a2
ZE FE SHAY ARAY BY
201 =iz Y| = 5,855 & 5,855 0
o AMBI4H 2 B (3,455,000)| & 3,455| & 3,455 0
- Bpozeea 34,068,000 * 4.50% = 1,534,000
- 2UAAEERLS 34,068,000 * 3.440% = 1,172,000
- IRLEEFES 1,172,000 10.250% = 121,000
=== 34,068,000 * 1.05% = 358,000
- AMHEERYE 34,068,000 0.79% = 270,000
oZal (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- S20AHI 8,000 5d x  5Y 128 = 2,400,000
202 04t = 3,600| & 3,600 0
= 04Hl (3,600,000)| = 3,600 & 3,600 0
- 20ty 60,000 5% 1o = 3,600,000
203 SE22= ¥ HMAl = 879 & 783 96
S L (816,000)| & 816| = 720 %
- MSCIHYAIEZ 68,000 128 = 816,000
oHABIZ (63,000)| & 63| & 63 0
- SUA(HRER) 63,000 13l = 63,000
204 2= = 3.840| & 3.840 0
ox=EZEH| (3,840,000)| & 3,840 & 3,840 0
- Q=2 300,000 128 x tkeh = 3,600,000
- HotrER3 20,000 128 = 240,000
206 42| = 2,760 & 2,760 0
SANRE ZH 2 MRESHI (1,800,000)| & 1,800 & 1,800 0
- AREEH 150,000 128 = 1,800,000
o Mze| 2SI (600,000)| & 600 & 600 0
- MBRIBADEY| 50,000 128 = 600,000
oAZ24d HISFY (360,000)| & 360| & 360 0
-yealge Ay 30,000 128 = 360,000
208 S A QM| B 2,000| & 2,000 0
o S MOl (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
- AlZelS8 M 1,000 1000& = 1,000,000
- AIEDMN MR 10,000 1008 « 13 = 1,000,000
209 X=Xz B 17,040 & 17,040 0
oxgexz (17,040,000)| &  17,040| & 17,040 0
- =sIgRz 190,000 ot x  1od = 4,560,000
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IR DUAHAETRME

Ofl &1k S

eV 0l st pIE-T" B2t
IR HH OAMNY HEAY BES
- SJEFIIYEX= 40,000 x 1< 128 480,000
- A2 YR= 12,000,000 = 13 12,000,000
210 =& S X8l E 1,920 & 1,920 0
= 1,900| & 1,900 0
EESUE N (3,820,000)| = 1,920 & 1,920 0
- SSAIESXZeldl 40,000 x 38 120,000
- dJIZ8lsXl2eldl 1,500,000 » 14! 1,500,000
- AgsXl2elyl 300,000 x 14] 300,000
- EgiBs2t 2HRXBI(YHB) 1,900,000 x 14 1,900,000 | & 1,900 & 1,900 0
212 B8 & = 350| & 350 0
cEEE (350,000)| & 350| & 350 0
- NESEEE= 180,000 x 13 180,000
- JeiAdEE 70,000 x 13l 70,000
- 0HEEEE 100,000 x 13 100,000
213 Ag==& E 2,316| & 2,412 A 96
ollgs+2 (2,316,000)| & 2,316| & 2,412 A96
- oAb EG 2 161,000 ~ 128 1,932,000
- A AEER 78,750 44| 315,000
- RoHHIBAL =2 55,000 x 14 55,000
- 3SUENMLESE 9,000 x 14 9,000
- HelotEx 3| 5,000 x 14 5,000
214 RFTH| E 1,200| & 1,200 0
S A HFAH 2 FAH| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200
- NMFAALFAY| 100,000 x 128 1,200,000
215 22| E 951 & 951 0
cRMRYHRFALI (951,000)| & 91| & 951 0
- PASLLRFA 79,200 x 128 951,000
216 W=EE&H| = 800| & 800 0
cuFEE| (800,000)| & 800 & 800 0
- HANSXAY 160,000 x 5% 800,000
218 BAIE 2 HI B 1,200| & 1,200 0
o #AIZ 2| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- EEE4 g3 100,000 x 123l 1,200,000
770 SHAHI = Xt 240| At 240 0
775 JIEFE A HI S Xt 240( Xt 240 0
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FR: DAABAER

N2 HE

S

Ofl &1k S

A A A NRAY HES a=u oa 1as 5=
7754 JgtE Yl E At 240| Xt 240
ool s(HEE) (240,000) | Xt 240( Xt 240
- G20l Xt 240,000 x L= 240,000
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20214 SFHYJYLUXIFI 2 MS0fatA{ (2

[Ehel:H 8]

3 2t
LS ST ol ¢ o4 NF 52
XX B CAAY MRAY BS
FEAENRS2 45,769 45,769 0
£ 44,749| & 44,749 0
N 1,020( At 1,020 0
FoHel 344 |4 28,552 28,552 0
= 27,552 & 27,552 0
N; 1,000| At 1,000 0
a4 od 4F 28,552 28,552 0
E 27,552| & 27,552 0
N 1,000{ At 1,000 0
d4dE F0 L 2SS 8,952 8,952 0
= 8,952| = 8,952 0
218 HAIE 2| £ 7,570 & 7,570 0
odAYE NUXES (1,030,000)| & 1,030| & 1,030 0
- 3449 Uxsotel 2 51,500 x 102/ = 515,000
- AXSote] ZZ2HE &5 51,500 x 103 = 515,000
oFAE UYH SAES (900,000)| & 900| & 900 0
- 344 SAES 29E 150,000 > 63 = 900,000
S A ZMESR 'LI2HALSI42! 80,000 x 202/ = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
oW IIES AL 320,000 x 10%l = 3,200,000 | = 3,200| = 3,200 0
o SN OtFHet 2 =0l == 280,000 x 32 = 840,000 | = 840| & 840 0
220 32| 2| = 1,882| = 1,382 0
oHAEXNXEE 22| 345,500 x 43| = 1,382,000 | & 1,382 & 1,382 0
Fad Fro 25 45 9,600 9,600 0
= 9,600| = 9,600 0
206 A223H| = 2,000 & 2,000 0
odglzt 24 (2,000,000)| & 2,000 & 2,000 0
- g3 E57Y 400,000 x 53] = 2,000,000
218 HAIE 2| ES 7,600 & 7,600 0
oHAEFHAXY 'EHEY stF' (920,000)| & 920| & 920 0
- Eous ¥ SUE g X 820,000 x 14 = 820,000
- AYOE(EHE 22 EHH) 100,000 > 13 = 100,000
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[chel:d ]

ACH= NETE 0 st pIE-" 52
EX M SIAY HTAY B
odf=E DYHAZY 2Y 668,000 x 103 = 6,680,000 | = 6,680| = 6,680 0
44 g 2 25X 1,000 1,000 0
= 1,000| & 1,000 0
218 A= £ 4| = 1,000| & 1,000 0
oot H0ISUED (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- EAE o NSA I 100,000 > 103 = 1,000,000
HAHIAXED| 29 9,000 9,000 0
= 8,000 & 8,000 0
At 1,000( At 1,000 0
206 A2 24| = 8,000 & 8,000 0
oRdEE 7Y (8,000,000)| & 8,000| = 8,000 0
- XAXtED EF P 4,000 x 20002 = 8,000,000
218 A= 2| Xt 1,000( At 1,000 0
CHAEXAXED| 2 (1,000,000) | Xt 1,000| Xt 1,000 0
- 222 MA 100,000 x 103 = 1,000,000
SEXQ XX 29 17,217 17,217 0
= 17,197| & 17,197 0
Xt 20| Xt 20 0
HE2AHZHI 17,197 17,197 0
= 17,197| & 17,197 0
200 ZHl 17,197 17,197 0
= 17,197| & 17,197 0
201 Sc|Z= 4| = 90| = 960 0
ozl (960,000)| & 960| = 960 0
- S204&lY| 8,000 x 29 x 5% x 128 = 960,000
o MI4AHES = 0| & 0 0
202 o = 1,200| & 1,200 0
= 04Hl (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- 2UHodbl 50,000 x 2% x 123 = 1,200,000
203 2223 % HA = 1,951| & 1,951 0
o Y& (48,000)| & 48| = 48 0
- EZLSHI 4,000 x 128 = 48,000
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[chel:d ]

ACH= NETE 0 st pIE-" 52

EX M SIAY HTAY B
oS4l (1,440,000)| & 1,440\ & 1,440 0
- &3 oIHYW AMBE 120,000 128 = 1,440,000
cHASU= (463,000)| & 463| & 463 0
- S IR 100,000 43| = 400,000
- 0N HelzgsE 63,000 13l = 63,000

206 23| = 3,580 & 3,580 0
SANSFE ZHl ¥ AIRESHI (1,080,000)| & 1,080| & 1,080 0
- AFRE3HI 90,000 128 = 1,080,000
o HEAESHI (2,400,000)| & 2,400| = 2,400 0
- 3A8ABFH| 200,000 128 = 2,400,000
o AZ I (100,000)| & 100| & 100 0
- H&%Z 100,000 13] = 100,000

209 X8z = 3,336 = 3,336 0
SPNR=ReIbNE= (3,336,000)| & 3,336| & 3,336 0
- SEJektz 50,000 128 = 600,000
- BIEEI dx=(604) 38,000 6 x 128 = 2,736,000

210 =& K Xldl = 1,000| & 1,000 0
oS Xl (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- &g, W, 84, dde S 500,000 23| . 1,000,000

Sxzo , 000,

212 B8& = 600| & 600 0
Sh=1=K= (600,000)| & 600| = 600 0
- LUISIHEE 410,000 13] = 410,000
- FAHHA Y 150,000 13l . 150,000
- 0|HEEEE 20,000 23| = 40,000

213 Ng==+=2 = 1,250| & 1,250 0
SPNI=E = (1,250,000)| & 1,250 & 1,250 0
- ReZH G2 100,000 128 = 1,200,000
- SSUBNESsE 9,000 13 = 9,000
- EAYEIeE 41,000 14 = 41,000

216 =&l = 320 = 320 0
cuEEH| (320,000)| & 320| & 320 0
- AW A 160,000 2d = 320,000
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[chel:d ]

ACA= NETE 0 st pIE-" 52
EX M SIAY HTAY B
405-01 KtokE SH| = 3,000| = 3,000 0
o Kt S| (3,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
= A=a=) 3,000,000 x 104 = 3,000,000
770 SHAHIE Xt 20( Xt 20 0
775 JIEtE HFH = At 20| Kt 20 0
775-4 JIEtE A2 Xt 20| &t 20 0
oJIEIEEAHIE (20,000) | Xt 20| &t 20 0
- OlXtetE 32 (UHEE) 20,000 x 1= = 20,000
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=R

Ml

I3 Y C9IAY NEAY BES aEHs Aas 8 =
BAE o &z 2483 3,040 3,040 0
= 3,040| = 3,040 0
218 SAIE EH| = 3,040| 3,040 0
oFaAE XNIAUERAD AAH (1,600,000)| & 1,600| & 1,600 0
- XNE & SwAH 3AE ES 1,600,000 x 14 = 1,600,000
oZstEsAY 'FWE Al 120,000 x 128 = 1,440,000 | & 1,440| & 1,440 0
IEtEESAE 24 400 0 400
J| 400( 21 0 400
218 FAIE EH| | 400] I 0 400
CHIRREIZAY (400,000) | 21 400( 21 0 400
- SR=EUAEZRE 400,000 x 14 = 400,000
SE8X0 £2& 29 54,495 54,495 0
= 52,485| & 52,485 0
Xt 10| Xt 10 0
2 2,000 2,000 0
HE2HZH| 54,485 54,485 0
= 52,485| = 52,485 0
g 2,000( & 2,000 0
100 Q24| 29,474 29,474 0
E 29,474| & 29,474 0
105 JI2ZH22 X2 = = 29,474| & 29,474 0
o J|2FHIQI 24| (29,474,000)| & 29,474| & 29,474 0
-JlEs 2,120,000 x 198 x 128 = 25,440,000
- 2R 15,210 x  2Al2t x 1238 = 366,000
- GOt & 81,120 x 198 x 52 = 406,000
- EAZ(HER) 25,840,000 x 1/12&8 x 1/2& = 1,077,000
- 833 26,212,000 x 1/12& = 2,185,000
200 24l 25,011 25,011 0
= 23,011| = 23,011 0
2 2,000| & 2,000 0
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AN ZRHAENSDY CRE)
uhes AELo 0 b JlE o =2
I3 Y C9IAY NEAY BES
201 =Scl=M4d| ES 3,139| 3,139 0
o Atal402E (2,659,000)| & 2,659| = 2,659 0
- S FES 26,212,000 = 4.50% = 1,180,000
- FUAHLBERYE S 26,212,000 = 3.440% = 902,000
- 3IRYEBEREZ 902,000 = 10.250% = 93,000
- 1228 REa 26,212,000 = 1.05% = 276,000
- MNEERES 26,212,000 = 0.79% = 208,000
o &l (480,000) | & 480| & 480 0
- S20AHI 8,000 x 198 x 5¢ 128 = 480,000
202 Ol = 720| & 720 0
=04 dl (720,000)| & 720| & 720 0
- 2O 60,000 x 198 x 128 = 720,000
203 332= ¥ HAl E 1,503| & 1,503 0
oS4l (1,440,000)| & 1,440 & 1,440 0
- &3 QY AIE= 120,000 x 128 = 1,440,000
SRS EEmiE=s (63,000)| & 63| & 63 0
- FUAM(EARER) 63,000 x 13 = 63,000
204 =2 ZH| = 2,691 = 2,691 0
o= &S| (2,691,000)| & 2,691 & 2,691 0
- &IIe3 200,000 x 128 = 2,400,000
- HotrERs 24,250 x 128 = 291,000
206 22 ZH| = 1,180 & 1,180 0
S AIRE ZHl 2 ARESHI (1,080,000)| & 1,080| & 1,080 0
- MRS 90,000 x 128 = 1,080,000
ootE Yl (100,000)| & 100| & 100 0
- Ha%S 100,000 x 13 = 100,000
209 XIS Xtz = 1,319| & 1,319 0
SPNF=2=bNF= (1,319,000)| & 1,319 & 1,319 0
- SEJIexz 80,000 x 100 x 128 = 960,000
- WRH YR 29,900 x 100 x 1238 = 359,000
210 =& = XIH| = 9,000 = 9,000 0
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EX: FUHAEGFIH [eHel-al]

ACA= NETE 0 st JlE o 52

EX M S9N NEAY BSS
S ANERXNE> (9,000,000)| & 9,000| & 9,000 0
- NE ¢ |FAE=H| 7,000,000 x 13 = 7,000,000
- =& |SAE=H 500,000 x 13l = 500,000
- &8I AlE |2l 1,500,000 x 13 = 1,500,000

212 B = = 150 = 150 0
oEEg (150,000) | & 150| & 150 0
- NESEEER 150,000 x 13l = 150,000

213 N8 = 1,089 & 1,089 0
ocllgx==+g (1,089,000)| & 1,089| & 1,089 0
- RoFHEA T 90,000 x 128 = 1,080,000
- SSUENEE 2 9,000 x 13 = 9,000

216 =SS = 160| & 160 0
clEE=&| (160,000) | & 160| = 160 0
- A NS X2 160,000 x 19 = 160,000

218 A= EH| E 360 = 360 0
oAt EEHI (360,000)| & 360| = 360 0
- EEE XS 30,000 x 128 = 360,000

401-1 A& HI 2 2,000f & 2,000 0
o Al&HI (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
- T3 =FY 2,000,000 x 14 = 2,000,000

405-1 KHobF SHI = 1,700| & 1,700 0
o XHakE SHI (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- AR EPC(2LIEHZES) (THA) 1,240,000 x 104 = 1,240,000
- HZI(A) 460,000 x 1CH = 460,000

770 SHAHI= Xt 10( At 10 0

775 JIEtE A AHI = Kt 10( At 10 0
7754 JIEFS S AHIE Xt 10| At 10 0
oJ|EtEEAHIE (10,000) | Xt 10| At 10 0
- OlXiera 2 (HEE) 10,000 x 1= = 10,000
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